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CONVOCATORIA 
Se cita a los integrantes de las Comisiones Permanentes en representación del Honorable Consejo 
Universitario a la sesión ordinaria que se desarrollará el jueves 19 de marzo de 2020, a las 11:00 
h, en el Auditorio de la Biblioteca Universitaria "Raúl Rangel Frías". Lo anterior con base en 
el artículo SS del Estatuto General y debido a la contingencia a nivel mundial por la enfermedad 
del coronavirus (COVID-19). 

ORDEN DEL DÍA 

I. Discusión y aprobación -en su caso- del acta de la sesión anterior, de fecha 27 de febrero de 
2020. 

II. Toma de protesta a la Dra. Ivonne Antonieta Camacho Mora como integrante de la 
Honorable Junta de Gobierno. 

1. Lectura del acuerdo del Consejo. 
2. Toma de protesta e imposición de la esclavina, la venera y el birrete. 
3. Mensaje de la Dra. Ivonne Camacho. 
4. Intervención del Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, Rector de la UANL, para dar la 

bienvenida a la Dra. Ivonne Antonieta Camacho Mora como integrante de la 
Honorable Junta de Gobierno. 

III. Solicitud del Rector para crear la Comisión Especial para la Prevención y Atención del 
COVID-19 del H. Consejo Universitario. 

IV. Informe sobre el dictamen de la Comisión Especial para la Prevención y Atención del 
COVID-19 referente a la suspensión de clases presenciales en las dependencias académicas. 

V. Informe de la Comisión de Presupuestos: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
lRASCENDER EN BENEACIO DE LA HUMANIDAD 

1. Informe referente a la Cuenta Pública de la UANL, correspondiente al ejercicio 
2019. 

2. Proyecto del Presupuesto modificado 2020. 

3. Informe sobre la Auditoría Externa realizada a la UANL en el periodo comprendido 
del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. 

4. Informe referente a la Auditoría Externa realizada al Hospital Universitario "Dr. 
José Eleuterio González" en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de 
diciembre de 2019. 
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ACTA NÚMERO SIETE 2019-2020 

Asamblea general ordinaria del Honorable Consejo Universitario de fecha 19 de marzo de 2020. 

Previa convocatoria, y siendo las 11 :08 horas del día señalado, reunidos los integrantes de las 
Comisiones Permanentes en representación del Honorable Consejo Universitario en el 
Auditorio de la Biblioteca Universitaria "Raúl Rangel Frías"; lo anterior con base en el artículo 
SS del Estatuto General y debido a la contingencia a nivel mundial por la enfermedad del 
coronavirus (COVID-19); dio inicio la sesión una vez comprobado el quórum con 32 asistentes. 
La relación de los integrantes de las Comisiones Permanentes que asistieron se incluye como 
anexo a la presente acta, y se registra en la base de datos del Sistema Administrativo del 
Honorable Consejo Universitario. 

Presidió la asamblea el Rector, Mtro. Rogelio G. Garza Rivera; además, asistió el Secretario 
General, Dr. Santos Guzmán López, como Secretario del Consejo. 

l. PRESENTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

En primer término, el Mtro. Rogelio Garza presentó a consideración de los asistentes el orden 
del día, tal y como se estableció en la convocatoria enviada oportunamente -vía electrónica- a los 
miembros del Consejo. 

6469-7-19/20. Se aprobó, por unanimidad de votos, el orden del día. 

11. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN -EN SU CASO· DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. DE FECHA 27 DE FEBRERO DE 2020 

En este punto el Mtro. Garza Rivera comentó que el acta en cuestión fue enviada 
oportunamente -vía electrónica- a todos los integrantes del Honorable Consejo Universitari9, y 
les solicitó que, si no hubiese alguna observación o aclaración, se diera por aprobada. 

6470-7-19/20. No habiendo observaciones al respecto se aprobó, por unanimidad de votos, el 
acta de la sesión anterior de fecha 27 de febrero de 2020. 

El Rector informó al pleno que el acta en cuestión será publicada el día de mañana en la página 
web de la Universidad para conocimiento de la comunidad universitaria y la sociedad en general. 
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Para continuar con el orden del día convocado, el Rector solicitó permiso al Honorable Consejo 
Universitario para que estuviesen presentes los miembros de la Honorable Junta de Gobierno 
para llevar a cabo la toma de protesta de la Dra. Ivonne Antonieta Camacho Mora como 
integrante de ese organismo. 

6471-7-19/20. El Consejo aprobó, por unanimidad de votos, que los miembros de la Honorable 
Junta de Gobierno puedan ingresar a la sala para ser testigos de este acontecimiento., 

Una vez aprobado, el Mtro. Garza Rivera solicitó a los siguientes consejeros -un miembro por 
cada Comisión Permanente del Consejo- acompañar a los invitados a pasar al auditorio: 

• Dr. Jaime Arturo Castillo Elizondo, integrante de la Comisión Académica 

• Dr. Roberto José Carrillo González, integrante de la Comisión de Honor y Justicia 
• M.E.C. José Antonio Pagaza González, integrante de la Comisión de Presupuestos 

• Mtra. María Leticia Segura Arévalo, integrante de la Comisión Legislativa 

• M.T.S. Laura González García, integrante de la Comisión de Licencias y 
l'Jombramientos 

III. TOMA DE PROTESTA A LA DRA. IVONNE ANTONIETA CAMACHO 
MORA. COMO INTEGRANTE DE LA HONORABLE JUNTA DE 
GOBIERNO. 

Para dar inicio a la toma de protesta, el Mtro. Rogelio Garza Rivera informó que en sesión 
celebrada por este Consejo Universitario el día 27 de febrero del presente, se dio a conocer la 
solicitud turnada por la Facultad de Ciencias Químicas para que se tomara en consideración la 
candidatura de la Dra. Ivonne Antonieta Camacho Mora como integrante de la Honorable Junta 
de Gobierno de esta Universidad. Una vez revisada y analizada su trayectoria y las aportaciones 
por su labor docente, de investigación, su compromiso y por su lealtad a nuestra Institución, el 
Consejo Universitario aprobó en pleno designarla como integrante de -la Honorable Junta de 
Gobierno, por el periodo comprendido de marzo de 2020 a septiembre de 2023. 

Para cumplir con esta disposición y con lo establecido en el Estatuto General, Título Segundo: 
De las Autoridades Universitarias, Capítulo II: De la Junta de Gobierno, Artículo 38, el Rector solicitó a 
la Dra. Ivonne Camacho que pasara al estrado para efectuar la toma de protesta de ley. 

6472-7-19 /20. Acto seguido, el Mtro. Rogelio Garza Rivera procedió a efectuar la toma de 
protesta a la Dra. Ivonne Antonieta Camacho Mora, como integrante de la Honorable Junta de 
Gobierno: 
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Rector: Dra. Ivonne Antonieta Camacho Mora, de conformidad con _el artículo 
décimo de la Ley Orgánica de la UANL, el Consejo Universitario acordó 
designarla integrante de la Honorable Junta de Gobierno por el periodo 
comprendido de marzo de 2020 a septiembre de 2023. 
Ante el Honorable Consejo Universitario, la Honorable Junta de 
Gobierno y la comunidad universitaria, ¿acepta usted el nombramiento 
como integrante de la Honorable Junta de Gobierno, comprometiéndose 
a ejercer leal y honestamente la responsabilidad que se le otorga? 

Dra. Camacho Mora: Sí, acepto. 
Rector: ¿Protesta usted cumplir y hacer cumplir la Ley Orgánica, que es la 

legislación superior de la Universidad Autónoma de Nuevo León? 
Dra. Camacho Mora: Sí, protesto. 
Rector: ¿Protesta usted cumplir y hacer cumplir el Estatuto General y sus 

Reglamentos, que son la legislación complementaria de la Universidad 
Autónoma de Nuevo León? 

Dra. Camacho Mora: Sí, protesto. 
Rector: ¿Protesta usted cumplir y hacer cumplir el Reglamento de la Honorable 

Junta de Gobierno? 
Dra. Camacho Mora: Sí, protesto. 
Rector: Si así lo hiciere, el Honorable Consejo Universitario, la Honorable Junta 

de Gobierno y la comunidad universitaria reconocerán su compromiso 
institucional de ejercer leal y honestamente la alta responsabilidad que se 
le ha otorgado. 

Acto seguido, el Rector impuso la esclavina, la venera y el birrete a la Dra. Ivonne Antonieta 
Camacho Mora, quien fue ovacionada por los presentes. 

Enseguida se le concedió la palabra a la Dra. Ivonne Camacho, quien a la letra dijo: 

Señor Rector, Mtro. Rogelio Garza Rivera; Secretario General, Dr. Santos Guzmán López; 
Mtro. Marco Antonio Méndez Cavazos, Presidente de la Junta de Gobierno; les saludo con 
aprecio. Distinguidos miembros de la Honorable Junta de Gobierno, estimados integrantes del 
Honorable Consejo Universitario, autoridades de nuestra Máxima Casa de Estudios. Aprecio 
mucho su asistencia en este acto tan significativo para mí, que me embarga de gratitud y 
honor. En primer término, quiero agradecer a mi Facultad de Ciencias Químicas que, a través 
de la Dra. Argelia Vargas Moreno, me distinguió con su propuesta para ocupar este honroso 
cargo; me distinguió y me siento muy honrada. Al Consejo Universitario también le muestro 
mi gratitud, es un organismo al que pertenecí 17 años, representando a los profesores de 
Ciencias Químicas; agradezco mucho que vean en mi persona a quien puede integrar a la 
Honorable Junta de Gobierno, autoridad universitaria que desde que se constituyó en 1971, ha 
contribuido en el ejercicio de sus funciones a la estabilidad y desarrollo de nuestra Universidad. 
Asumo esta responsabilidad para culminar la labor de una gran dama y brillante universitaria, la 
Dra. Liliana Zandra Tijerina González. Mi conexión con la UANL principia al aprobar el 
examen de selección, iniciando mi vida como universitaria en la Escuela Preparatoria ~ o. 8; en 
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una época de efervescencia política que impactaba nuestra Universidad, que recién estrenaba 
su autonomía. Elegí la carrera de químico farmacéutico biólogo, por lo que ingresé a la 
Facultad de Ciencias Químicas y con bases sólidas adquiridas en mi preparatoria, inicié 
firmemente mis estudios de licenciatura, donde tuve excelentes maestros de quienes aprendí a 
conocer y respetar a nuestra Institución. Destacó a la Q.F.B. Iris Guajardo Guajardo y a la 
Q.F.B. Célica Luz Hinojosa Caballero, quienes además de compartir sus conocimientos con 
generosidad y con pasión, han sido ejemplo como profesionales de la química de la vida y 
como personas auténticas y congruentes en su ser y su quehacer. Siendo estudiante del 
séptimo semestre inicié mi relación laboral con la Universidad al participar como auxiliar de 
laboratorios y al concluir mis estudios con la materia de nomenclatura química recibía mi 
primer grupo de estudiantes. De cada generación de alumnos he recibido el impulso de 
renovación y actualización, el deseo de ser mejor docente, de buscar los caminos más prácticos 
de enseñanza y el gozo de vivir una experiencia gratificante porque disfrutar la actividad que 
uno realiza día a día es una bendición. He tenido la oportunidad de apoyar a la Universidad 
con diferentes responsabilidades administrativas y académicas; en el aula compartí grupo con 
profesores excelentes que impartían sus cursos con puntualidad, entusiasmo, honestidad y 
dirigencia; en el plano administrativo pude aprender de brillantes profesionistas que se 
caracterizan por su espíritu de servicio y justicia al aplicar los reglamentos que rigen a nuestra 
Universidad. Deseando contribuir con las metas de mi alma máter aspiré a tener un mayor 
grado de preparación y fue así como realicé estudios de maestría en la escuela de graduados de 
la Facultad de Ciencias Químicas, y para responder a la necesidad que tenía el país de contar 
con profesionales que brindaran servicios farmacéuticos asistenciales, realicé estudios de 
doctorado en Nova Southeastern University. Por todo esto, es tiempo de agradecer a Dios, y 
principalmente por enviarme al seno de una familia que me transmitió amor, valores, dignidad 
y sentido de pertenencia. Actualmente cuento con el apoyo de mis hermanos y de mis sobrinos 
que me fortalecen y me llenan de orgullo con sus logros y sus planes de vida; gozo del amor y 
atenciones de mis hijos y de la inocencia y espontaneidad de mis tres nietos quienes renuevan 
mi espíritu con su descubrimiento y evolución, a toda mi familia le debo mi esencia y 
honorabilidad. Como ven, estoy en deuda con el universo y con Dios, eso me compromete a 
retribuir con lo mejor de mí a quienes han confiado en mi persona. Acepto esta distinción 
como la oportunidad de servir a mi alma mater y ampliar mis horizontes, con esta 
responsabilidad me impulso a ser uso de mi deseo de aprender y de aplicar mis conocimientos 
y mis experiencias para honrar a mi familia y a la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
Muchas gracias. 

Finalmente, el Secretario General solicitó al Mtro. Rogelio Garza Rivera que brindara a los presentes un 
mensaje, quien a la letra dijo: 

Apreciables integrantes de la Comisiones Permanentes del Honorable Consejo Universitario; 
saludo respetuosamente a los distinguidos miembros de la Honorable Junta de Gobierno, al 
Mtro. Marco Antonio Méndez Cavazos, al Secretario Dr. Luis Humberto Gómez Danés, y de 
manera especial a su nueva integrante, la Dra. Ivonne Antonieta Camacho Mora. Es un honor 
ser testigo de este emotivo y significativo acto en el que la Dra. Ivonne Camacho Mora ha 
rendido protesta como integrante de la Junta de Gobierno para el periodo marzo 2020 a 
septiembre de 2023. En lo persona~ es una distin.ción participar en esta ceremonia porque 
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conozco la trayectoria profesional y académica de la apreciable doctora, y de manera especial 
su calidad humana que refleja los principios y valores de nuestra alma máter y también de 
nuestra apreciable y distinguida universitaria, la Dra. Liliana Tijerina. Sin duda, uno de los 
aspectos que más enorgullece a los universitarios es que la Universidad ha evolucionado por 
más de cuatro décadas en un ambiente de unidad y estabilidad; en el marco de· nuestra 
autononúa universitaria que nos ha permitido elaborar y realizar planes y proyectos de gran 
alcance en beneficio de la comunidad universitaria y que sin duda nos ha consolidado como 
una de las mejores universidades públicas del país, prueba de ello son los múltiples logros 
académicos que se reflejan en un destacado posicionamiento de nuestra Universidad en 
diversos rankings tanto nacionales como internacionales y en alcanzar nuestra visión al año 
2020, de ser reconocida como una institución socialmente responsable y de clase mundial. Al 
respecto es destacable que el 100% de nuestra matrícula de licenciatura cursa programas de 
buena calidad reconocidos por COP AES y más del 65% de nuestras maestría y doctorados 
están reconocidos en el Padrón Nacional de Posgrados de Calidad de CONACYT; asimismo, 
con relación a la acreditación internaciona~ que es uno de los programas estratégicos del 
aseguramiento de la calidad educativa en nuestra Institución, actualmente contamos con 88 
programas educativos acreditados por reconocidos organismos acreditadores internacionales. 
Lo anterior, nos ha posicionado entre las primeras universidades públicas de México con el 
mayor número de acreditaciones de nuestros programas educativos a nivel internacional y que 
cuenta con el mayor número de certificaciones europeas en lo que abre importantes 
posibilidades de nuestros egresados en el mercado profesional a nivel mundial. Aprovecho 
para comentarles que el día de ayer se publicó un suplemento en el periódico El Uµiversal, 
titulado como "Las mefores universidades de México", en su edición 2020, donde se ubica nuestra 
Universidad en la 5ª posición y como la mejor universidad pública estatal del país. Esto nos 
motiva para seguir trabajando arduamente para continuar ofreciendo a nuestros jóvenes una 
educación integral de calidad, incluyente, equitativa y de clase mundial. Por otra parte, 
compañeras y compañeros, como sabemos los universitarios, hemos desarrollado un gran 
esfuerzo para ampliar nuestra cobertura que actualmente es de más de 200 mil estudiantes y 
también hemos descentralizado esta cobertura en diversos municipios del Estado, 
principalmente en el sur de Nuevo León. Por ello nos enorgullece que de acuerdo a nuestro 
compromiso social hemos crecido en cantidad y de acuerdo a nuestro compromiso 
institucional también hemos crecido en calidad, todo esto y cumplir con nuestra función 
docente, investigadora, difusión del conocimiento y cultura, conlleva el gran reto de honrar 
nuestra responsabilidad de administrarnos y gobernarnos correctamente en el marco de 
nuestra apreciada autononúa universitaria. En este orden de ideas, la Honorable Junta de 
Gobierno cumple una de las funciones de gran trascendencia como es la de los 
nombramientos de los y las autoridades universitarias, rector y directores de dependencias. De 
esa manera, la facultad nominativa que este Honorable Consejo Universitario le confiere a la 
Junta de Gobierno, le permite garantizar el buen rumbo, estabilidad y la realización de los 
grandes proyectos universitarios; sin duda, el cumplimiento de esta importante función es 
posible porque sus miembros son universitarios responsables reconocidos por su trayectoria y 
que se ha distinguido en su especialidad y por su labor docente e investigación y gozan de 
estimación y respeto como personas honorables, prudentes, tal como lo establece 
precisamente el artículo XI de nuestra Ley Orgánica. Además, y más allá de lo que establece la 
Ley, son universitarios ejemplares que a lo largo de su carrera han demostrado vocación de 
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serv1c10, compromiso, lealtad institucional y amor a nuestra alma máter; por ello, nos 
congratulamos que la Dra. Ivonne Camacho se integre a nuestro órgano de gobierno, seguro 
que cumple con creces los requisitos que para formar parte de esta Honorable Junta. Es un 
merecido reconocimiento a su brillante trayectoria como universitaria que inicia como 
estudiante y, posteriormente, como profesora, investigadora y en diversos puestos 
administrativos en la Facultad de Ciencias Químicas de nuestra Universidad; además, cuenta 
con perfil PRODEP y ha obtenido diferentes reconocimientos, premios, distinciones 
académicas nacionales e internacionales y ha participado activamente en este Honorable 
Consejo Universitario; sin duda, su experiencia le ha permitido tener un amplio conocimiento 
de la Universidad, además de su calidad humana y académica, destacan por supuesto el gusto 
de la lectura, exposiciones de arte, el cine mexicano y también se da tiempo para practicar la 
caminata, todo esto hacen de ella una mujer admirable y una universitaria ejemplar, 
comprometida con nuestra alma máter, requisito indispensable para formar parte de este 
órgano colegiado. Como lo escuchamos en sus emotivas palabras, la doctora se distingue-por 
su compromiso con la Universidad y forma parte de los universitarios comprometidos que han 
formado y transformado a nuestros estudiantes en hombres y mujeres de bien, y han trabajado 
para el engrandecimiento de la UANL. Nuestras más sinceras felicitaciones a la Dra. Camacho 
por continuar sirviendo a nuestra institución ahora con esta alta responsabilidad, con la 
seguridad de que la realizará con la entrega y dedicación que siempre le han caracterizado para 
que la Universidad Autónoma de Nuevo León continúe consolidándose como una gran 
universidad que educa para transformar y se transforma para educar. Muchas felicidades a la 
doctora a quien le ofrecemos el mayor de nuestro reconocimiento con un fuerte aplauso. 
Muchas gracias. 

Para finalizar con la toma de protesta de la nueva integrante de la Honorable Junta de Gobierno, 
los invitados abandonaron la sala para que el Consejo Universitario continuara con los asuntos a 
tratar en esta reunión. 

IV. SOLICITUD DEL RECTOR PARA CREAR LA COMISIÓN ESPECIAL 
PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DEL COVID-19 DEL H. 
CONSEJO UNIVERSITARIO. 

Para tratar este asunto, el Rector solicitó a los presentes otorgar la validez a esta Comisión 
Especial, motivado por la contingencia que está viviendo el mundo. Continuó: Agradezco de 
antemano al Dr. Santos Guzmán y a todos los consejeros ex oficio que hemos estado trabajando desde el 
jueves de la semana pasada, incluyendo el sábado, donde se analizó la evolución que ha tenido esta 
epidemia, por lo que se tomó la decisión de comunicarles la suspensión de clases tal como lo hicieron 
otras universidades del país. El Gobierno del Estado también declaró suspensión de clases en todo el 
sector educativo. Acto seguido, dio lectura al oficio turnado al Consejo Universitario, en los 
siguientes términos: 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO. UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO 
LEÓN. Presente.- Por este medio me permito saludarles e informarles que dada la declaración 
como pandemia del brote de COVID-19 de la Organización Mundial de la Salud nuestra 
Universidad sigue monitoreando y analizando las recomendaciones de las autoridades de salud 
y siendo nuestro principal objetivo salvaguardar la salud de estudiantes, profesores y 
trabajadores en todas nuestras instalaciones se ha creado la Comisión Especial para la 
Prevención y Atención del COVID-19 del H. Consejo Universitario, la cual se integra por 
expertos del área de la salud de nuestras dependencias académicas, para impulsar y fortalecer la 
implementación y coordinación de las acciones correspondientes. Esta Comisión Especial se 
integrará por los expertos señalados a continuación y se envía a ustedes para su 
conocimiento: 

• Dr. Santos Guzmán López 
Secretario General 

• Dr. Edelmiro Pérez Rodríguez 
Facultad de Medicina y Hospital Universitario "Dr. José Eleuterio González" 

• Dra. María Guadalupe Moreno Monsiváis 
Facultad de Enfermería 

• Dra. María Argelia Akemi Nakagoshi Cepeda 
Facultad de Odontología 

• Dr. Álvaro Antonio Ascary Aguillón Ramírez 
Facultad de Psicología 

• Dr. Manuel López Cabanillas Lomelí 
Facultad de Salud Pública y Nutrición 

• M.A. Arnulfo Garza Garza 
Escuela y Preparatoria Técnica Médica 

• Dr. Raúl Gabino Salazar Montalvo 
Director de Servicios Médicos 

• Dr. Javier Ramos Jiménez 
Jefe del Servicio de Infectología HU 

• Dr. Adrián Camacho Ortiz 
Coordinador de Epidemiología HU 

Agradeciendo las atenciones prestadas, me reitero a sus apreciables órdenes. Atentamente, 
"Alere Flammam Veritatis". Ciudad Universitaria a 12 de marzo de 2020. EL RECTOR. 
MTRO. ROGELIO G. GARZA RIVERA 

6473-7-19 /20 Se aprobó, por unanimidad de votos, la creación de la Comisión Especial para la 
Prevención y Atención del COVID-19 del H. Consejo Universitario, la cual quedó integrada de 
la siguiente manera: 
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COMISIÓN ESPECIAL PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DEL COVID· 19 
DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

NOMBRE 
1. Dr. Santos Guzmán López 
2. Dr. Edelmiro Pérez Rodríguez 

DEPENDENCIA/CARGO 
Secretario General 
Facultad de Medicina y Hospital Universitario "Dr. José 
Eleuterio González'" 

3. Dra. María Guadalupe Moreno Monsiváis Facultad de Enfermería 
4. Dra. María Argelia Akemi Nakagoshi Cepeda Facultad de Odontología 
5. Dr. Álvaro Antonio Ascary Aguillón Ramírez Facultad de Psicología 

6. Dr. Manuel López Cabanillas Lomelí 
7. M.A. Arnulfo Garza Garza 
8. Dr. Raúl Gabino Sala zar Montalvo 
9. Dr.JavierRamosJiménez 

1 O. Dr. Adrián Ca macho Ortiz 

Facultad de Salud Pública y Nutrición 
Escuela y Preparatoria Técnica Médica 
Director de Servicios Médicos 
Jefe del Servicio de lnfectología del Hospital Universitario 
"Dr. José Eleuterio González" 
Coordinador de Epidemiología del Hospital Universitario '"Dr. 
José Eleuterio González" 

V. INFORME SOBRE EL DI(;TAMEN DE LA (;OMISIÓN ESPE(;IAL 
PARA LA PREVEN(;IÓN Y ATEN(;IÓN DEL (;0VID·l9 REFERENTE 
A LA SUSPENSIÓN DE (;LASES PRESEN(;IALES EN LAS 
DEPENDEN(;IAS A(;ADÉMl(;AS 

A este respecto, el Mtro. Rogelio Garza dio lectura al dictamen en referencia, mismo que a la 
letra dice: 

HONORABLE CONSEJO UNIVERSTARIO. Presente.- Con motivo de la contingencia 
de la enfermedad COVID-19 en la entidad, en el país y, principalmente siguiendo las 
recomendaciones de nuestros expertos en el área de la salud y con el objetivo de ser 
preventivos y contribuir a la mitigación de la pandemia, la Comisión Especial para la 
Prevención y Atención del COVID-19 del H. Consejo Universitario ha emitido el siguiente: 
DICTAMEN: Se suspenden las clases presenciales en nuestras dependencias académicas a 
partir del martes 17 de marzo de 2020 y hasta nuevo aviso. La UANL seguirá con sus 
actividades académicas a través de la opción en línea para dar cumplimiento de sus programas 
durante el presente semestre. El área de la salud precisará sus actividades clínicas; cada 
dependencia académica definirá las acciones y recomendaciones específicas para su comunidad 
estudiantil. Atentamente, Ciudad Universitaria, a 14 de marzo de 2020. POR LA COMISIÓN 
ESPECIAL PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DEL COVID-19: Dr. Santos 
Guzmán López. Dr. Edelmiro Pérez Rodríguez. Dra. María Gpe. Moreno Monsiváis. Dra. Ma. 
Argelia A. N akagoshi Cepeda. Dr. Álvaro A.A. Aguillón Ramírez. Dr. Manuel López Cabanillas 
Lomelí. M.A. Arnulfo Garza Garza. Dr. Raúl Gabino Salazar Montalvo. Dr. Javier Ramos 
Jiménez. Dr. Adrián Camacho Ortiz. 
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6474-7-19/20 Se aprobó, por unanimidad de votos, la suspensión de clases presenciales en las 
dependencias académicas a partir del martes 17 de marzo de 2020 y hasta nuevo aviso. La 
UANL seguirá con sus actividades académicas a través de la opción en línea para dar 
cumplimiento de sus programas durante el presente semestre. El área de la salud precisará sus 
actividades clínicas; cada dependencia académica definirá las acciones y recomendaciones 
específicas para su comunidad estudiantil. 

Enseguida, el Rector expuso al pleno el siguiente comentario: Quiero aprovechar, después de que se 
envió el oficio de la suspensión de clases presenciales, hablé a la Secretaría de Educación Pública en 
México y me comentaron que habría una reunión con la CONAEDO, encabezada por el Secretario de 
Educación del país, en ese sentido, se procedió también. con la suspensión de clases, del 23 de marzo al 
20 de abril. Hubo una reunión de todos los secretarios de educación en donde dieron a conocer los 
acuerdos que fueron emitidos y publicados en el Diario Oficial el día 16 de marzo, donde oficialmente se 
dio a conocer el calendario de las actividades académicas del país. Asimismo, expresó que, 
considerando la contingencia a nivel estatal -al día de hoy- continúan en aumento los contagios y 
que la información y las estadísticas del contagio cambia rápidamente día a día, y solicita a las 
Comisiones Permanentes autoricen las decisiones que la Comisión Especial para la Prevención y 
Atención del COVID-19 requiera tomar con el fin de salvaguardar la salud de toda comunidad 
universitaria. 

6475-7-19/20 Se aprobó, por unanimidad de votos, que la Comisión Especial para la Prevención 
y Atención del COVID-19 del H. Consejo Universitario sea quien tome las decisiones 
relacionadas con la contingencia por la enfermedad del Coronavirus, con el fin de salvaguardar la 
salud de toda la comunidad universitaria. 

VI. INFORME DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS: 

Para dar inicio a los primeros dos asuntos de la Comisión de Presupuestos, el Rector solicitó 
permiso al Honorable Consejo Universitario para que estuviesen presentes los miembros de la 
Honorable Comisión de Hacienda y los Directores de los Departamentos que de ella dependen, 
para que, de considerarlo conveniente, pudiesen aclarar dudas o ampliar la información 
proporcionada a cada uno de los consejeros. En esta ocasión hicieron acto de presencia, por la 
Comisión de Hacienda, el Ing. y Lic. Raúl Mario Montemayor Martínez, el C.P. ·y M.C. Homero 
Horacio Tamez Garza y el Lic. Salvador González Núñez. Asimismo, estuvieron presentes la 
Tesorera General, M.C.P. Martha Nora Álvarez Garza; el Contralor General, C.P.-Héctor Luis 
Aguilar González; la Directora de Control Presupuestal, C.P. María del Socorro García Castillo, 
y el Director de Contabilidad y Cuenta Pública, M.F.C. Eugenio Dávila Flores. 

6476-7-19/20. Se aprueba, por unanimidad de votos, la solicitud anterior. 
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1. Informe referente a la Cuenta Pública de la UANL, correspondiente al 
ejercicio 2019. 

En referencia a este asunto, el Rector informó que se recibió de la Comisión de Hacienda un 
oficio relacionado con la Cuenta Pública del ejercicio 2019. Acto seguido se concedió el uso de 
la palabra al C.P. y M.C. _Homero Horado Tamez Garza, miembro de la Comisión de Hacienda, 
para ampliar la información respecto a este punto: 

Honorable Consejo Universitario. Señor Rector, Mtro. Rogelio Garza Rivera, distinguidos 
miembros del presídium. En el marco del Plan de Desarrollo Institucional y la Visión UANL 
2030, y cumpliendo con uno de nuestros programas prioritarios que es la Gestión Institucional y 
Responsabilidad Social, presentamos la cuenta pública del ejercicio 2019. La cuenta pública del 
ejercicio 2019 de la UANL se presenta de acuerdo a lo establecido en los artículos 46 y 53 de la 
Ley General de Contabilidad Gubernamental y el 5 de la Ley de Disciplina Financiera de las 
entidades federativas y los municipios. La cuenta pública contiene la información contable 
presupuestaria e información complementaria, así como la información financiera y los formatos 
establecidos en la Ley de Disciplina Financiera; es importante mencionar que la cuenta pública 
que hoy se presenta deberá ser entregada al Honorable Congreso del Estado de Nuevo León 
para dar cumplimiento a los plazos señalados en los artículos 137 de la Constitución Política de 
los Estados Libres y Soberanos de Nuevo León, y 7 de la Ley de Fiscalización del Estado de 
Nuevo León. Con todo lo anterior reafirmamos nuestro compromiso con el gobierno federal, el 
gobierno estatal y la sociedad mexicana de mantener una administración responsable respecto al 
manejo de los recursos financieros y fortaleciendo la transparencia y rendición de cuentas. 
Muchas gracias por su atención. 

Por lo anterior, el Rector dio lectura al dictamen realizado por la Comisión: 

Honorable Consejo Universitario. Presente.- La Comisión de Presupuestos informa que se 
abocó a la tarea de revisar la Cuenta Pública de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
correspondiente al ejercicio 2019. Lo anterior, para dar cumplimiento al artículo 7 de la Ley de 
Fiscalización Superior del Estado de Nuevo León, aprobada el 22 de septiembre de 2011, en el 
que se establece la obligatoriedad de presentar la Cuenta Pública al H. Congreso del Estado de 
Nuevo León a más tardar el 31 de marzo del año siguiente. Después de analizar esta propuesta, 
nos permitimos emitir el siguiente DICTAMEN: Que se apruebe la Cuenta Pública de la 
UANL, correspondiente al ejercicio 2019. Atentamente, Cd. Universitaria, a 18 de marzo de 
2020. POR LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS: M.E.C. José Antonio Pagaza 
González. Dra. María Argelia A. Nakagoshi Cepeda. Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal. Dr. 
Ricardo González Alcorta. M.A. Arnulfo Garza Garza. 

6477-7-19/20. Se aprobó, por unanimidad de votos, la Cuenta Pública de la UANL 
correspondiente al ejercicio 2019. 

La Cuenta Pública de la UANL del ejercicio 2019 se incluye como anexo a la presente acta. 
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2. Proyecto del Presupuesto Modificado 2020. 

Para continuar con este asunto, se concedió el uso de la palabra al lng. y Lic. Raúl Mario 
Montemayor Martínez, integrante de la Comisión de Hacienda, quien para presentar el Proyecto 
de Presupuesto modificado 2020, dio lectura al siguiente mensaje: 

Honorable Consejo Universitario; Señor Rector de la Universidad Autónoma de Nuevo León, 
Maestro Rogelio Guillermo Garza Rivera; distinguidas personalidades del presídium. El presente 
Proyecto de presupuesto modificado de ingresos y egresos 2020 considera; el Incremento de 
los Subsidios Federal Ordinario en un 3.5% y Estatal ordinario en un 3%, así como el Fondo de 
Aportaciones Múltiples (F A:M) como recurso etiquetado. El presupuesto modificado de 
egresos considera los conceptos de sueldos y prestaciones de acuerdo al Contrato Colectivo de 
Trabajo 2020, así como las necesidades de cada dependencia académica y administrativa, mismas 
que fueron identificadas a través del presupuesto basado en resultados, y los nuevos proyectos 
que se consideraron académicos y financieramente viables, sujetos a la obtención de un 
financiamiento correspondiente. El importe total del Presupuesto modificado a ejercer para el 
año 2020 es de 8 mil 771 millones 836 mil 379 pesos. 
Los ingresos con los que contará la Universidad en el 2020 para el desarrollo de sus funciones 
sustantivas están conformados de acuerdo a las fuentes de financiamiento: 

Ingresos Propios 1,078 millones 480 mil 612 pesos 
Recursos Federales 5 mil 717 millones 550 mil 105 pesos 
Recursos Estales 1,975 millones 805 mil 662 pesos 

Total 8,771 millones 836 mil 379 pesos 
El proyecto de presupuesto modificado de Egresos, en base al clasificador por objeto del gasto 

' di 'b . d d 1 . . D esta str1 U1 o e a s1gw.ente arma: 

CLASIFICADOR IMPOR1E PORCENTAJE 

Servicios Personales 4 mil 251 millones 500 mil 003 pesos 49% 
Materiales y Suministros 341 millones 014 mil 581 pesos 4% 
Servicios Generales mil 523 millones 375 mil 418 pesos 17% 
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y 

2,052 millones 080 mil 930 pesos 23% Otras Ayudas 
Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 58 millones 499 mil 836 pesos ·1% 
Inversión Pública 108 millones 885 mil 355 pesos 1% 
Deuda Pública 436 millones 480 mil 256 pesos 5% 

TOTAL 8 mil 771 millones 836 mil 379 pesos 100% 
Con el objetivo de focalizar la actividad universitaria en el marco de cada uno de los Ejes 
rectores y los diferentes programas presupuestarios: 
Eje 1: Se asignaron 6 mil 109 millones 616 mil 577 pesos a la educación, lo que representa el 
70% del total de los recursos, con el propósito de contar con una oferta educativa amplia, 
regionalizada, pertinente, inclusiva, equitativa y transformadora, reconocida por su excelente 
calidad en la formación integral de bachilleres, técnicos y profesionales altamente competentes a 
nivel nacional e internacional. 
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Eje 2: 840 millones 861 mil 205 pesos están destinados al desarrollo de la ciencia, las 
humanidades, la tecnología y la innovación, reconocida por su investigación de alto impacto, lo 
que significa un 9% del total del presupuesto universitario. 
Eje 3: Para la creación, difusión y extensión de la cultura, y de la promoción del deporte y 
desarrollo humano, se estableció el 7% de los recursos equivalente a 578 millones 096 mil 316 
pesos. 
Eje 4: En la Vinculación estratégica con los diferentes sectores de la sociedad para promover el 
desarrollo económico y social de la región y del País, se otorgaron 85 millones 899 mil 207 
pesos, el cual representa un 1 % 
Eje 5: En relación al Eje para la gobernanza y compromiso de trasformación y responsabilidad 
social se determinaron mil 157 millones 363 mil 074 pesos, 13% del total de los recursos. 
El proyecto de presupuesto modificado del Hospital Universitario "Dr. José Eleuterio 
González" para el ejercicio 2020, es de mil 765 millones 645 mil 631 pesos. 
Los in esos del Hos ital con base en las fuentes de financiamiento son los si ºentes: 

Recursos Estatales mil 076 millones 145 mil 631 esos 
n· h 1c os mgresos se d ' d 1 estmaran e a s1!!111en te arma: 
Servicios Personales 348 millones 771 mil 115 pesos 20% 
Materiales y Suministros 659 millones 000 mil 000 pesos 37% 
Servicios Generales 628 millones 720 mil 292 pesos 36% 
Transferencias, Asignaciones, Subsidios 

129 millones 208 mil 224 pesos 7% 
y Otras Ayudas 

Total 1,765 millones 645 mil 631 pesos 100% 

La importancia de evaluar resultados de acuerdo con el impacto social que éstos tienen, exige 
fortalecer los procesos de planeación, control, evaluación, seguimiento y registro del ejercicio 
presupuesta! en la Tesorería General, Dirección de Control Presupuesta!, Contraloría General, 
Auditoría Interna y Contabilidad y Cuenta Pública. Es un compromiso dar continuidad a las 
calificaciones crediticias para que la Universidad prevalezca un desempeño financiero sólido y 
un fortalecimiento en el margen operativo. Gracias por su atención. 

El Rector agradeció la intervención del Ing. Raúl Montemayor y enseguida, dio lectura al 
dictamen correspondiente a este asunto: 

Honorable Consejo Universitario. Presente.- La Honorable Comisión de Hacienda de la 
Universidad turnó a la Comisión de Presupuestos del Honorable Consejo Universitario el 
Proyecto del Presupuesto modificado 2020 aprobado en la sesión del Consejo Universitario de 
fecha 21 de noviembre de 2019. El proyecto de presupuesto 2020 considera lo siguiente: El 
incremento de los Subsidios Federal Ordinario en un 3.5% y Estatal Extraordinario en un 3.0% 
con respecto al convenio 2019 respectivamente; los Productos Financieros distribuidos por 
Fuente de Financiamiento, el recurso etiquetado al Fondo de Aportaciones Múltiples (FAM), y 
la presentación de una estructura armonizada en función de los clasificadores definid?s por el 
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Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC). Asimismo, los detalles de los seis 
capítulos Clasificadores por Objeto del Gasto se consideran los siguientes: Servicio Personales; 
Servicios Generales; Transferencias, Asigi:i.aciones, Subsidios y otras ayudas; Bienes Muebles, 
Inmuebles e Intangibles; Inversión Pública y Deuda Pública. Después de . analizar 
detenidamente este proyecto, la Comisión de Presupuestos emite el siguiente: DICTAMEN: 
Se aprueba el Proyecto del Presupuesto modificado 2020 por la cantidad de 
$8'771,836,379.00 (OCHO MIL SETECIENTOS SETENTA Y UN MILLONES 
OCHOCIENTOS TREINTA Y SEIS :MIL TRESCIENTOS SETENTA Y NUEVE PESOS 
00/100 M.N.), el cual se aplicará de conformidad con el documento anexo a este dictamen. 
Asimismo, se establece la autorización de partidas extraordinarias para cubrir 
necesidades de la UANL durante el ejercicio 2020, de acuerdo con los recursos 
financieros disponibles. Atentamente, Cd. Universitaria, a 18 de marzo de 2020. POR LA 
COMISIÓN DE PRESUPUESTOS: M.E.C. José Antonio Pagaza González. Dra. María 
Argelia A. Nakagoshi Cepeda. Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal. Dr. Ricardo González 
Alcorta. MA. Arnulfo Garza Garza. 

6478-7-19/20. Se aprueba, por unanimidad de votos, el Presupuesto modificado 2020. 
Asimismo, se establece la autorización de partidas extraordinarias para cubrir necesidades de la 
UANL durante el ejercicio 2020, de acuerdo con los recursos financieros disponibles. 

El Presupuesto modificado 2020 se incluye como anexo a la presente acta. 

A continuación, el Rector expresó su agradecimiento a la Comisión de Hacienda y a los 
Directores de los departamentos que de ella dependen, por el trabajo realizado para la 
presentación de la cuenta pública y del presupuesto. 

Acto seguido, los invitados abandonaron la sala. 

3. Informe sobre la Auditoría Externa realizada a la UANL en el periodo 
comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. 

Enseguida el Rector comentó que se recibió en la Secretaría del Consejo un oficio turnado por el 
Contralor General, al que anexa el dictamen financiero de la auditoría externa realizada al Estado 
de Ingresos y Egresos de la UANL en el periodo mencionado, mismo que fue dictaminado por 
el Despacho Leal Tijerina y Asociados, S.C.. A continuación, dio lectura al dictamen emitido por 
la Comisión de Presupuestos, en los siguientes términos: · 

Honorable Consejo Universitario. Presente.- La Comisión de Presupuestos se dio a la tarea 
de revisar detenidamente el dictamen financiero del estado de ingresos y egresos de la UANL 
presentado por el Auditor Externo Leal Tijerina y Asociados, S.C., referente al periodo 
comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. Según se estipula en el mencionado 
dictamen, la auditoría fue realizada de acuerdo con las Normas Internacionales de Auditoría. 

1r:~~~1s 
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Asimismo, indican que son independientes de la Entidad de conforrrúdad con el Código de 
Ética Profesional del Instituto Mexicano de Contadores Públicos, A.C., junto con los 
requerimientos de ética que son aplicables a las auditorías de los estados financieros de México 
y han cumplido con las demás responsabilidades de ética de conformidad con esos 
requerimientos y con dicho Código de Ética Profesional. Por lo que se considera que la 
evidencia de auditoría proporciona una base suficiente y adecuada para sustentar la opinión del 
Auditor Externo. En virtud de lo anterior, y con fundamento en lo dispuesto en el Artículo 16, 
Fracción IX del Reglamento sobre el Funcionamiento de las Comisiones del Honorable Consrjo Universitario, 
esta Comisión se permite emitir el siguiente DICTAMEN: Que se apruebe el Informe 
presentado por el Auditor Externo LEAL TIJERINA Y ASOCIADOS, S.C., correspondiente 
al estado que guardan los ingresos y egresos de la Universidad Autónoma de Nuevo 
León en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. Atentamente, 
Cd. Universitaria, a 18 de marzo de 2020. POR LA COMISIÓN DE PRESUPU_ESTOS: 
M.E.C. José Antonio Pagaza González. Dra. María Argelia A. Nakagoshi Cepeda. Dr. Luis 
Alberto Villarreal VillarreaL Dr. Ricardo González Alcorta. M.A. Arnulfo Garza Garza. 

6479-7-19 /20. Se aprobó, por unanimidad de votos, el dictamen de la Comisión de 
Presupuestos referente a la Auditoría Externa realizada a la Universidad Autónoma de Nuevo 
León en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. 

El dictamen financiero de la Auditoría Externa realizada a la UANL en el periodo enero­
diciembre de 2019 se incluye como anexo a la presente acta. 

4. Informe referente a la Auditoría Externa realizada al Hospital Universitario 
"Dr. José Eleuterio González" en el periodo comprendido del ¡Í de enero al 
31 de diciembre de 2019. ' 

Acto seguido el Mtro. Rogelio Garza comentó que se recibió en la Secretaría del Consejo un 
oficio por parte del Contralor General, al que anexa el Dictamen Financiero de· la Auditoría 
Externa del Hospital Universitario "Dr. José Eleuterio González" en el periodo que se cita, 
mismo que fue dictaminado por el Despacho Ram6n Cárdenas y Asociados, S.C.. Enseguida dio 
lectura al dictamen realizado por la Comisión, mismo que se transcribe a continuación: 

Honorable Consejo Universitario. Presente.- La Comisión de Presupuestos se dio a la tarea 
de revisar detenidamente el dictamen financiero emitido por el C.P.C. Ramón Cárdenas 
Marroquín, titular del Despacho Ramón Cárdenas y Asociados, S.C., sobre el estado que 
guardan los ingresos y egresos del Hospital Universitario "Dr. José Eleuterio González" en el 
periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. Según se estipula en el 
mencionado dictamen, la auditoría fue realizada de acuerdo con las Normas Internacionales de 
Auditoría. Asimismo, indican que son independientes de la Entidad de conformidad con el 
Código de Ética Profesional del Instituto Mexicano de Contadores Públicos, A.C., junto con 
los requerimientos de ética que son aplicables a las auditorías de los estados financieros en 
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México y han cumplido con las demás responsabilidades de ética de conformidad con esos 
requerimientos y con dicho Código de Ética Profesional. Por lo que se considera que la 
evidencia de auditoría proporciona una base suficiente y adecuada para sustentar la opinión del 
Auditor Externo. Tomando en consideración lo anterior, y con fundamento en lo dispuesto en 
el Artículo 16, Fracción IX del Reglamento sobre el Funcionamiento de las Comisiones del Honorable 
Consljo Universitario, esta Comisión se permite emitir el siguiente DICTAMEN: Que se 
apruebe el dictamen financiero del Auditor Externo Ramón Cárdenas y Asociados, S.C., 
correspondiente al Hospital Universitario "Dr. José Eleuterio González" en el periodo 
comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. Atentamente, Cd. Universitaria, a 
18 de marzo de 2020. POR LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS: M.E.C. José Antonio 
Pagaza González. Dra. María Argelia A. Nakagoshi Cepeda. Dr. Luis Alberto Villarreal 
Villarreal. Dr. Ricardo González Alcorta. M.A. Arnulfo Garza Garza. 

6480-7-19/20. Se aprobó, por unanimidad de votos, el dictamen de la Comisión de 
Presupuestos sobre la Auditoría Externa realizada al Hospital Universitario "Dr. José Eleuterio 
González" en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. 

El dictamen financiero de la Auditoría Externa realizada al Hospital Universitario "Dr. José 
Eleuterio González", correspondiente al periodo enero-diciembre de 2019, se incluye como 
anexo a la presente acta. 

5. Informe sobre la Auditoría Externa realizada al Fondo de .Pensiones y 
Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL, correspondiente al periodo 
enero-diciembre de 2019. 

Para este asunto, el Rector mencionó que se recibió un acuerdo turnado por el Comité Técnico 
del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL, donde se aprueba el 
dictamen financiero de la Auditoría Externa realizada a dicho Fondo en el periodo enero­
diciembre de 2019, y que fue dictaminado por el Despacho Leal Tijerina y Asociados, S.C.. 

Enseguida dio lectura tanto al oficio enviado por el Comité Técnico como al dictamen emitido 
por la Comisión de Presupuestos, mismos que se transcriben en los siguientes términos: 

Comisión de Presupuestos del H. Consejo Universitario. Universidad Autónoma de 
Nuevo León. Presente.- Me permito informarles que en sesión extraordinaria celebrada por el 
Comité Técnico del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL el día 
10 de marzo de 2020, se conoció el dictamen financiero por el auditor externo LEAL 
TIJERINA Y ASOCIADOS, S.C., relacionado al Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los 
Trabajadores de la UANL, correspondiente al periodo comprendido del 1º de enero· al 31 de 
diciembre de 2019, el cual al 31 de diciembre de 2019 alcanzó la cantidad de $8,587,992,086.00 
(OCHO MIL, QUINIENTOS OCHENTA Y SIETE MILLONES, NOVECIENTOS 
NOVENTA Y DOS MIL, OCHENTA Y SEIS PESOS 00/100) los cuales se encuentran 
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invertidos en fideicomisos y cuentas de inversión. Conocido lo anterior se emitió el siguiente 
acuerdo: "Se aprobó el dictamen del Auditor Externo LEAL TIJERJNA Y ASOCIADOS, 
S.C., correspondiente al ejercicio del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de 
la UANL, comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2019, el cual al 31 de diciembre 
de 2019 alcanzó la cantidad de $8,587,992,086.00 (OCHO :MIL, QUINIENTOS OCHENTA 
Y SIETE MILLONES, NOVECIENTOS NOVENTA Y DOS :MIL, OCHENTA Y SEIS 
PESOS 00/100)". Atentamente. Ciudad Universitaria, a 11 de marzo de 2020. SECRETARJO 
DEL COMITÉ DEL FONDO DE PENSIONES Y JUBILACIONES DE LOS 
TRABAJADORES DE LA UANL. LIC. OSCAR AMEL ELIZONDO ZAMBRANO. 

Honorable Consejo Universitario. Presente.- La Comisión de Presupuestos informa que se 
abocó a la tarea de revisar el dictamen emitido por el Auditor Externo Leal Tijerina y 
Asociados, S.C., relacionado con el ejercicio del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los 
Trabajadores de la UANL correspondiente al periodo enero-diciembre de 2019, el cual al 31 de 
diciembre de ese año alcanzó la cantidad de $8'587,992,086.00 (OCHO :MIL QUINIENTOS 
OCHENTA Y SIETE MIILONES NOVECIENTOS NOVENTA Y DOS :MIL 
OCHENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.). Según se estipula en el mencionado dictamen, la 
auditoría fue realizada de acuerdo con las Normas Internacionales de Auditoría. Asimismo, 
indican que son independientes del Fondo de conformidad con el Código de Ética Profesional 
del Instituto Mexicano de Contadores Públicos, A.C., junto con los requerimientos de ética que 
son aplicables a las auditorías de los estados financieros de México y han cumplido con las 
demás responsabilidades de ética de conformidad con esos requerimientos y con dicho Código 
de Ética Profesional. En virtud de lo anterior, consideramos que esa revisión proporciona una 
base razonable para sustentar el dictamen del Auditor Externo, mismo que ha sido aprobado 
por el Comité Técnico del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL 
el 10 de marzo de 2020, por lo que nos permitimos emitir el siguiente DICTAMEN: Que se 
apruebe el dictamen del Auditor Externo LEAL TIJERJNA Y ASOCIADOS, S.C., 
correspondiente al ejercicio del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores 
de la UANL en el periodo enero-diciembre de 2019, el cual al 31 de diciembre alcanzó la 
cantidad de $8'587,992,086.00 (OCHO MIL QUINIENTOS OCHENTA Y SIETE 
MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y DOS :MIL OCHENTA Y SEIS PESOS 
00/100 M.N.). Atentamente, Cd. Universitaria, a 18 de marzo de 2020. POR LA COMISIÓN 
DE PRESUPUESTOS: M.E.C. José Antonio Pagaza González. Dra. María Argelia A. 
Nakagoshi Cepeda. Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal. Dr. Ricardo González Alcorta. M.A. 
Amulfo Garza Garza. 

6481-7-19/20. Se aprobó, por unanimidad de votos, el informe del Auditor Externo Leal 
Tijerina y Asociados, S.C., correspondiente al ejercicio del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de 
los Trabajadores de la UANL en el periodo enero-diciembre de 2019. 

El informe del Auditor Externo Leal Tijerina y Asociados, S.C., respecto al estado que guardan 
las finanzas del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL, en el 
periodo enero-diciembre 2019, se incluye como anexo a la presente acta. 
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6. Informe referente a la Auditoría Externa realizada sobre el 7% de los 
recursos mensuales que el Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los 
Trabajadores de la UANL aportó a los Servicios Médicos en el periodo 
enero-diciembre de 2019, de acuerdo con lo establecido en el reglamento 
correspondiente. 

Al igual que el asunto anterior, el Rector dio lectura al oficio del Comité Técnico y al dictamen 
emitido por la Comisión, documentos que se transcriben a continuación: 

Comisión de Presupuestos del H. Consejo Universitario. Universidad Autónoma de 
Nuevo León. Presente.- Me permito informarles que en sesión extraordinaria celebrada por el 
Comité Técnico del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL el día 
10 de marzo de 2020, se conoció el dictamen financiero turnado por el auditor externo LEAL 
TIJ"ERINA Y ASOCIADOS, S.C., relacionado a los recursos mensuales que el Fondo de 
Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores aportó a los Servicios Médicos de la UANL, 
correspondiente al periodo comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2019. Conocido 
lo anterior se emitió el siguiente acuerdo: "Se aprobó el dictamen del Auditor Externo LEAL 
TIJERINA Y ASOCIADOS, S.C., correspondiente a los recursos mensuales que el Fondo de 
Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores aportó a los Servicios Médicos de la UANL, 
correspondiente al periodo comprendido del 1 ° de enero al 31 de diciembre de 2019". 
Atentamente, Cd. Universitaria, a 11 de marzo de 2020. SECRETARIO DEL COMITÉ DEL 
FONDO DE PENSIONES Y JUBILACIONES DE LOS TRABAJADORES DE LA 
UANL. LIC. OSCAR AMEL ELIZONDO ZAMBRANO. 

Honorable Consejo Universitario. Presente.- La Comisión de Presupuestos informa que se 
abocó a la tarea de revisar el dictamen emitido por el Auditor Externo Leal Tijerina y 
Asociados, S.C., relacionado con el 7% de los recursos mensuales que el Fondo de Pensiones y 
Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL aportó a los Servicios Médicos en el periodo 
comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019, de conformidad con lo establecido en 
el Reglamento correspondiente a dicho Fondo. Según se estipula en el mencionado dictamen, la 
auditoría fue rea:lizada de acuerdo con las Normas Internacionales de Auditoría. Asimismo, 
indican que son independientes del Fondo de conformidad con el Código de Ética Profesional 
del Instituto Mexicano de Contadores Públicos, A.C., junto con los requerimientos de ética que 
son aplicables a las auditorías de los estados financieros de México y han cumplido con las 
demás responsabilidades de ética de conformidad con esos requerimientos y con dicho Código 
de Ética Profesional. En virtud de lo anterior, consideramos que esa revisión proporciona una 
base razonable para sustentar el dictamen del Auditor Externo, mismo que ha sido aprobado 
por el Comité Técnico del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL 
el 10 de marzo de 2020, por lo que nos permitimos emitir el siguiente DICTAMEN: Que se 
apruebe el dictamen del Auditor Externo LEAL TIJERINA Y ASOCIADOS, S.C., 
relacionado con el 7% de los recursos mensuales que el Fondo de Pensiones y 
Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL aportó a los Servicios Médicos de la 
Universidad en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. 
Atentamente, Cd. Universitaria, a 18 de marzo de 2020. POR LA COMISIÓN DE 
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PRESUPUESTOS: ME.C. José Antonio Pagaza González. Dra. María Argelia A. Nakagoshi 
Cepeda. Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal. Dr. Ricardo González Alcorta. MA. Amulfo Garza 
Garza. 

6482-7-19/20. Se aprobó, por unanimidad de votos, el dictamen del Auditor Externo Leal 
Tijerina y Asociados, S.C., referente al 7% de los recursos mensuales que el Fondo de Pensiones 
y Jubilaciones de los Trabajadores de la UANL aportó a los Servicios Médicos de la Universidad 
en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. 

El informe del Auditor Externo relacionado con el 7% de los recursos mensuales que el Fondo 
de Pensiones y Jubilaciones aportó a los Servicios Médicos de la Universidad en el periodo 
enero-diciembre de 2019, se incluye como anexo a la presente acta. 

7. Informe sobre las Auditorías Externas realizadas a las dependencias 
académicas y administrativas de la UANL y dependencias con convenios 
públicos, en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 
2019. 

Para tratar este asunto el Mtro. Rogelio Garza comentó que se recibió un comunicado del 
Contralor General, donde anexan los estados de ingresos y egresos de las dependencias 
académicas y administrativas de la Institución, así como de las dependencias que cuentan con 
convenios públicos. Acto seguido, dio lectura al dictamen emitido por la Comisión de 
Presupuestos, mismo que se transcribe a continuación: 

Honorable Consejo Universitario. Presente.- La Comisión de Presupuestos informa que se 
recibió en la Secretaría del Consejo un oficio turnado por el Contralor General, C.P. Héctor 
Luis Aguilar González, en el que informa y anexa los estados financieros correspondientes a 
las Auditorías Externas realizadas a las dependencias académicas y administrativi¡.s de la 
UANL, así como dependencias que cuentan con convenios públicos, dictaminados por los . 
despachos Ramón Cárdenas y Asociados, S.C.; Sepúlveda Treviño, S.C.; Crowe Horwath 
Gossler, S.C., y Leal Tijerina y Asociados, S.C., en el periodo enero-diciembre de 2019, a 
quienes en sesión celebrada por el H. Consejo Universitario el 20 de noviembre de 2018 se les 
encargó realizar estas Auditorías durante el ejercicio comprendido del 1 de enero al 31 de 
diciembre de 2019, con el fin de que emitieran una opinión profesional sobre los estados de 
ingresos y egresos de esas dependencias, con el propósito de satisfacer las demandas de la 
sociedad relacionadas con la transparencia y la rendición de cuentas que debe brindar la 
Universidad. Después de analizar detenidamente esta propuesta, y considerando que con esta 
medida se cumple cabalmente con lo estipulado en la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información, la Comisión de Presupuestos emite el siguiente DICTAMEN: Que se 
aprueben los informes emitidos por los despachos RAMÓN CÁRDENAS Y ASOCIADOS, 
S.C.; SEPÚLVEDA TREVIÑO, S.C.; CROWE HORWATH GOSSLER, S.C., y LEAL 
TIJERINA Y ASOCIADOS, S.C., correspondientes a las Auditorías Externas realizadas a 
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dependencias que cuentan con convenios públicos, y que se mencionan en el listado 
anexo, en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019. 
Atentamente, Cd. Universitaria, a 18 de marzo de 2020. POR LA COMISIÓN DE 
PRESUPUESTOS: M.E.C. José Antonio Pagaza González. Dra. María Argelia A. Nakagoshi 
Cepeda. Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal. Dr. Ricardo González Alcorta. M.A. Arnulfo 
Garza Garza. · 

Dependencias auditadas por el Despacho Ramón Cárdenas y Asociados, S.C. 

Preparatorias de la UANL 

- Escuela Preparatoda No. 1 
- Escuela Preparatoda No. 2 
- Escuela Preparatoda No. 3 
- Escuela Preparatoria No. 4 
- Escuela Preparatoria No. 5 
- Escuel_a Preparatoria No. 6 
- Escuela Preparatoria No. 7 
- Escuela Preparatoria No. 8 
- Escuela Preparatoria No. 9 
- Escuela Preparatoria No. 10 
- Escuela Preparatoria No. 11 
- Escuela Preparatoria No. 12 
- Escuela Preparatoria No. 13 
- Escuela Preparatoria No. 14 
- Escuela Preparatoria No. 15 
- Escuela Preparatoria No. 16 

Escuela Preparatoria No. 17 

- Escuela Preparatoria No. 18 
- Escuela Preparatoria No. 19 
- Escuela Preparatoria No. 20 
- Escuela Preparatoria No. 21 
- Escuela Preparatoria No. 22 
- Escuela Preparatoria No. 23 
- Escuela Preparatoria No. 24 
- Escuela Preparatoria No. 25 
- Escuela Preparatoria Técnica Médica 
- Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Álvaro 

Obregón" 
- Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Pablo 

Llvas" 
- Centro de Investigación y Desarrollo de Educación 

Bilingüe 

Dependencias auditadas por el Despacho Sepúlveda Treviño, S.C. 

Facultades de la UANL 

- Facultad de Agronomía - Facultad de Economía 
- Facultad de Arquitectura - Facultad de Enfermería 
- Facultad de Artes Escénicas - Facultad de Filosofía y Letras 
- Facultad de Artes Visuales - Facultad de Ingeniería Civil 
- Facultad de Ciencias Biológicas - Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 
- Facultad de Ciencias de la Comunicación - Facultad de Medicina 
- Facultad de Ciencias de la Tierra - Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 
- Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas - Facultad de Música 
- Facultad de Ciencias Forestales - Facultad de Odontología 
- Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones - Facultad de Organización Deportiva 

Internacionales - Facultad de Psicología 
- Facultad de Ciencias Químicas - Facultad de Salud Pública y Nutrición 
- Facultad de Contaduría Pública y Administración - Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano 
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Dependencias que cuentan con convenios públicos 

- Facultad de Agronomía 
- Facultad de Arquitectura 
- Facultad de Ciencias Biológicas 
- Facultad de Ciencias de la Tierra 
- Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas 
- Facultad de Ciencias Forestales 
- Facultad de Ciencias Qwmicas 
- Facultad de Derecho y Criminología 
- Facultad de Economía 
- Facultad de Ingeniería Civil 

Departamentos Administrativos 

- Librería Universitaria 
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- Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 
- Facultad de Música 
- Facultad de Psicología 
- Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano 
- Dirección de Tecnologías de Información 
- Centro para el Desarrollo de la Industria del 

Software 
- Centro de Investigación y Desarrollo de Ciencias 

de la Salud 

Dependencias auditadas por el Despacho Crowe Horwath Gossler, S.C. 

Departamentos Administrativos 

Biblioteca Especializada de Ciencias 
Agropecuarias y Biológicas 
Capilla Alfonsina Biblioteca Universitaria 
Centro de Acondicionamiento Físico Magisterial 
Centro Acuático Olímpico Universitario 
Centro de Desarrollo de Agronegocios 
Centro de Estudios y Certificación de Lenguas 
Extranjeras 
Centro de Investigación y Desarrollo en Ciencias 
de la Salud 
Centro de Investigación en Producción 
Agropecuaria 
Centro Regional de Fomento Ganadero 
Vallecillo 
Centro Universitario de Salud 
Dirección General de Planeación y Proyectos 
Estratégicos 
Dirección de Bibliotecas 

Dirección de Deportes 
Dirección de Editorial Universitaria 
Dirección del Sistema de Estudios del Nivel 
Medio Superior 
Gimnasio Área Médica 
Orquesta Sinfónica 
Polideportivo Tigres 
Centro de Incubación de Empresas y 
Transferencia de Tecnología 
Dirección de Tecnologías de Información 
Secretaría de Investigación Científica y 
Desarrollo Tecnológico 
Secretaría de Sustentabilidad 
Instituto de Investigaciones Sociales 
World Trade Center Monterrey UANL 
Secretaría de Extensión y Cultura 

Dependencias auditadas por el Despacho Leal Tijerina y Asociados, S.C. 

- Departamento de Servicios Médicos 

6483-7-19/20. Se aprobó, por unanimidad de votos, los informes emitidos por los despachos 
Ramón Cárdenas y Asociados, S.C., Sepúlveda Treviño, S.C., Crowe Horwath Gossler, S.C., y 
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Leal Tijerina y Asociados, S.C., correspondientes a las Auditorías· Externas realizadas a las 
dependencias académicas y administrativas de la Universidad, así como a las dependencias que 
cuentan con convenios públicos, en el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre 
de 2019. 

Finalmente, el Rector agradeció la asistencia de todos los consejeros a esta reunión del 
Honorable Consejo Universitario, se dio por concluida la misma siendo las 12:35 horas del día 
19 de marzo de 2020. 

MTRO. lZ:. GARZA ~!VERA 
Rector 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

ACTA NÚMERO SIETE 19/20 
Sesión ordinaria / 19 marzo 2020 

Z1 Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN O CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEXOS 

RC-HCU-7-005 
REV. 00-10/04 

1. Relación de los integrantes del Consejo que asistieron a la sesión. 

2. Cuenta Pública de la UANL, ejercicio 2019. 

3. Presupuesto modificado 2020. 

4. Dictamen financiero de la Auditoría Externa realizada a la UANL en el periodo enero­
diciembre de 2019. 

5. Dictamen financiero de la Auditoría Externa realizada al Hospital Universitario "Dr. José 
Eleuterio González" en el periodo enero-diciembre de 2019. 

6. Informe del Auditor Externo Leal Tijerina y Asociados, S.C., respecto al estado que 
guardan las finanzas del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la 
UANL en el periodo enero-diciembre de 2019. 

7. Informe del Auditor Externo relacionado con el 7% de los recursos mensuales que el 
Fondo de Pensiones y Jubilaciones aportó a los Servicios Médicos de la Universidad en el 
periodo enero-diciembre de 2019. 
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Dependencia 

Facultad de Arquitectura 

Facultad de Ciencias Biológicas 

Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN ORDINARIA -19 DE MARZO DE 2020 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo No. Nombre del Consejero 

Consejero Ex-Oficio Dra. María Teresa Ledezma Elizondo 

Consejero Ex-Oficio 2 Dr. José Ignacio González Rojas 

Consejero Ex-Oficio 3 Dr. Atilano Martínez Huerta 

RC-HCU-7-005 
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Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

4 Dr. Abraham Alfredo Hernández Paz 

Facultad de Ciencias Químicas 

Facultad de Contaduría Pública y Administración 

Facultad de Derecho y Criminología 

Facultad de Economía 

Facultad de Enfermería 

Facultad de Filosofía y Letras 

Facultad de Ingeniería Civil 

Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 

Facultad de Medicina 

Facultad de Odontología 

Facultad de Psicología 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

5 Jvn. Emir Uriel Ramos de Llano 

6 Dra. Argelia Vargas Moreno 

7 Jvn. Brandon Alexis Rocha Rivera 

8 Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal 

9 Srita. Kassandra Rivera Avalas 

10 L.L.M. Óscar Paulina Lugo Serrato 

11 Mtro. José Raymundo Galán González 

12 Dra. María Guadalupe Moreno Monsiváis 

13 M.C. Ludivina Cantú Ortiz 

14 Dr. Ricardo González Alcorta 

15 Jvn. José Gerardo Elizondo Silva 

16 Dr. Jaime Arturo Castillo Elizondo 

17 Jvn. Alejandro Daniel Cavazos Rodríguez 

18 Dr. Med. Edelmiro Pérez Rodríguez 

19 Srita. Katia Melina de León Espinoza 

20 Dra. María Argelia Akemi Nakagoshi Cepeda 

21 Dr. Roberto José Carrillo González 

22 Dr. Alvaro Antonio A. Aguillón Ramírez 

23 Srita. Susana Tovar Torres 
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Dependencia 

Facultad de Salud Pública y Nutrición 

Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN ORDINARIA· 19 DE MARZO DE 2020 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo No. Nombre del Consejero 

Consejero Ex-Oficio 24 Dr. Manuel López Cabanillas Lomelí 

Consejero Ex-Oficio 25 M.T.S. Laura González García 
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Dependencia 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN ORDINARIA· 19 DE MARZO DE 2020 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo No. Nombre del Consejero 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Álvaro Obregón" Consejero Ex-Oficio 26 Mtro. Jesús Leos Pérez 

Escuela y Preparatoria Técnica Médica Consejero Ex-Oficio 27 M.A. Arnulfo Garza Garza 

Preparatoria No. 1 Consejero Ex-Oficio 28 M.D.F. Eric Josué Garza Leal 

Preparatoria No. 2 Consejero Ex-Oficio 29 M.E.C. José Antonio Pagaza González 

Preparatoria No. 7 Consejero Ex-Oficio 30 Mtra. Maria Leticia Segura Arévalo 

Preparatoria No. 12 Consejero Ex-Oficio 31 M.A. Gilberto Sánchez Plascencia 

Preparatoria No. 16 Consejero Ex-Oficio 32 M.E.C. Martín Muñiz Zamarrón 
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ANTECEDENTES 
 

La Universidad Autónoma de Nuevo León nace oficialmente en 1933, aunque sus orígenes son más remotos, pues para este año existían ya sus 
escuelas de Jurisprudencia, de Medicina y Farmacia, la Escuela Normal y Colegio Civil. Serían los representantes de estas instituciones quienes 
someterían a consideración del Honorable Congreso del Estado de Nuevo León la fundación de una Universidad en forma, hecho que ocurriría finalmente 
el 25 de Septiembre de 1933, fecha en que inicia sus actividades con una matrícula de 1,864 alumnos y 218 profesores. 
 
La U.A.N.L., como también se le conoce por sus siglas, recibió en un primer momento el nombre de Universidad de Nuevo León y se integró inicialmente 
de las Facultades de Derecho y Ciencias Sociales, Medicina, Ingeniería, Química y Farmacia, así como de la Escuela Normal, la Escuela Industrial y 
Preparatoria Técnica “Álvaro Obregón”, la Escuela Industrial de Labores Femeniles “Pablo Livas” y la Escuela de Enfermería y Obstetricia. 
 
Entre algunos de los acontecimientos significativos en el desarrollo de la Universidad se podrían mencionar los siguientes: 
 
En 1957 se comienzan a urbanizar los terrenos que hoy ocupa Ciudad Universitaria, luego de que el Presidente Miguel Alemán Valdés emitiera un 
decreto mediante el cual se cedían los terrenos de lo que hoy es el campus de Ciudad Universitaria. 
 
En la década de los sesenta ocurren dos eventos de especial relevancia que terminan por configurar la arquitectura del campus, en Septiembre de 1961 
–siendo Gobernador del Estado el Lic. Raúl Rangel Frías, ex Rector de la Universidad- inicia operaciones la Torre de Rectoría; en 1967 se inaugura el 
Estadio Universitario, gracias al apoyo del Patronato Universitario. 
 
Finalmente el día 7 de Junio de 1971 el H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, LIX Legislatura; tuvo a bien expedir el Decreto No. 60 
de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Nuevo León; por la que se le concede su Autonomía, nombre con el que actualmente se le conoce a 
la Universidad. 
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 MISIÓN 
 

La U.A.N.L. es una institución de carácter público, comprometida con la sociedad y tiene como misión la formación de bachilleres, técnicos, profesionales, 
maestros universitarios e investigadores capaces de desempeñarse eficientemente en la sociedad del conocimiento; poseedores de un amplio sentido de 
la vida y con plena conciencia de la situación regional, nacional y mundial; que aplican principios y valores universitarios, se comprometen con el 
desarrollo sustentable, económico, científico, tecnológico y cultural de la humanidad; son innovadores y competitivos, logran su desarrollo personal y 
contribuyen al progreso del país en el contexto internacional. 
 
Genera conocimiento social, científico y humanista como una actividad que permite dar atención oportuna a las diversas problemáticas de la sociedad en 
su conjunto, así como asegurar y mejorar permanentemente la calidad de la formación universitaria. 
 
Extiende los beneficios de la formación universitaria, fomenta la creación artística en sus diversas formas de expresión, hace partícipe a la comunidad de 
este tipo de actividades y contribuye a la preservación del patrimonio y del acervo cultural nacional y universal. 

 
VISIÓN 

 
“La Universidad Autónoma de Nuevo León es reconocida en el año 2020 como una institución socialmente responsable y de clase mundial por su calidad, 
relevancia y contribuciones al desarrollo científico y tecnológico, a la innovación, la construcción de escuelas de pensamiento y al desarrollo humano de 
la sociedad nuevoleonesa y del País”. 
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INFORMACIÓN OPERATIVA  RELEVANTE 
 
El Plan de Desarrollo Institucional UANL 2019-2030, (PDI) a través de sus 5 programas prioritarios y las 227 estrategias asociadas a ellos, contiene la 
estrategia general de transformación de la Universidad durante el período de su vigencia, para contribuir al logro de la Visión 2030 U.A.N.L.: “La 
Universidad Autónoma de Nuevo León es en 2030 reconocida mundialmente por ofrecer una educación integral de calidad para toda la vida, incluyente y 
equitativa; innovadora en la generación y aplicación del conocimiento que trasciende por su responsabilidad social y aportaciones a la transformación de 
la sociedad.”. 
 
En este sentido en el año 2019 se desplegó una intensa actividad en todos los programas prioritarios de la Universidad entre los que se encuentra; 
Educación con los más altos estándares de calidad internacional, donde  se ampliaron las oportunidades de acceso a un mayor número de jóvenes 
a los programas de educación media superior y superior reconocidos por la buena calidad; mediante la creación de nuevos programas, espacios 
educativos y el otorgamiento de 216,661 becas a estudiantes en condiciones económicas adversas en pro de la equidad educativa, de alto rendimiento 
académico y deportivo, así como a los hijos de trabajadores universitarios. La matrícula total en el 2019 ascendió a 206,640 estudiantes, lo que 
representó un incremento del 2.23% con respecto a 2018. Dicha matrícula es atendida a través de los 324 programas educativos, en 79 planteles 
distribuidos en 67% de los municipios del Estado de Nuevo León. 
 
En la modalidad educativa para la educación en línea denominada “Aula.edu”, participaron 1,284 estudiantes. En lo que respecta a la educación continua 
se desarrollaron 1,691 actividades, con la asistencia de 71,876 participantes.  
 
Con base en los convenios de colaboración y movilidad de estudiantes que se han establecido con universidades de otros países, en el año 2019 la 
Universidad recibió a 388 estudiantes extranjeros y 334 de otras instituciones del País, de todos los niveles educativos realizaron estudios parciales en 
universidades nacionales y del extranjero.  
 
Derivado de la promoción de la salud y la formación integral del estudiante, la Universidad realizó un amplio y diverso espectro de prácticas deportivas en 
las que participaron más de 40,458 estudiantes, y se amplió y fortaleció la infraestructura de apoyo para el desarrollo de las mismas. Este año la UANL 
reiteró su liderato, por décimo cuarta ocasión consecutiva, al conquistar el campeonato en la Universiada Nacional con 3,428 puntos y 143 medallas: 49 
de oro, 43 de plata y 51 de bronce. En esta justa deportiva participaron 467 deportistas. 
 
Entre las actividades culturales más importantes realizadas en el 2019 se encuentran la Feria del Libro UANLeer, Red Universitaria de Difusión Cultural y 
el  Festival Alfonsino.  
 
En lo referente al programa prioritario  Generación, aplicación y transferencia del conocimiento para el desarrollo sustentable, en este rubro la 
Universidad actualmente cuenta con 6,988 profesores para desarrollar sus funciones institucionales y atender la operación de los 324 programas 
educativos que ofrece. De los cuales 3,315 (47%) son profesores de tiempo completo de los cuales el 97% poseen estudios de posgrado, 3,460 (50%) de 
asignatura y 213 (3%) son profesores de medio tiempo. 
 
La Universidad ha realizado un importante cierre de brechas de calidad entre los cuerpos académicos, destacando sobre todo el importante crecimiento 
en el número de Cuerpos Académicos Consolidados, los cuales pasaron de 73 en 2015 a 97 en 2019; de igual forma los Cuerpos Académicos en 
Consolidación de 70 a 84; mientras que el de  Cuerpos Académicos en Formación pasó de 74 a 82 en los mismos años de referencia. Estos avances en 
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 los procesos de consolidación de los cuerpos académicos han propiciado, entre otros aspectos, una mayor participación de la Universidad en cuanto al 
incremento de sus aportaciones a la ciencia, la tecnología y la innovación, y de las publicaciones en medios de reconocido prestigio 
 
Investigadora de la UANL recibe el Premio Nacional de Ciencias 2018. El máximo galardón fue entregado por la Presidencia de la República a quienes 
han contribuido de manera importante al desarrollo científico y tecnológico de México, y lo recibió la Dra. Leticia M. Torres Guerra, jefa del Departamento 
de Eco-materiales y Energía del Instituto de Ingeniería Civil, e investigadora nivel III del SNI. 
 
Este 2019 se llevaron a cabo más de 264 acciones relacionadas con propiedad industrial. También se obtuvieron 24 patentes, seis Registros de Modelos 
de Utilidad y 17 registros de Diseño Industrial. 
 
En cuanto al programa Cultura, arte y deporte para el desarrollo humano y comunitario, se brindaron 1,873,177 servicios de asistencia a la 

comunidad en el área de salud, mediante los cuales se atendió a 2,138,355 beneficiarios. Así mismo, 21,976 estudiantes realizaron su servicio social en 

8,497 proyectos de vinculación, y 7,783 estudiantes realizaron prácticas profesionales en los sectores público, privado y social.  

 
Por otro lado, la Universidad gestiona de manera permanente la ampliación y diversificación de los convenios de colaboración e intercambio académico 
con instituciones nacionales y extranjeras de educación superior, centros de investigación y organismos de interés, durante el 2019 se establecieron 13 
convenios nacionales y 28 internacionales. 
 
En lo referente al programa Vinculación estratégica para el desarrollo económico y social, durante este 2019 en cuanto a calidad académica, el 
100% las escuelas del bachillerato se encuentran reconocidas con el más alto nivel de calidad en el Sistema Nacional de Educación Media Superior. En 
el nivel superior de los 70 programas de licenciatura evaluables 32 se encuentran clasificados en el nivel I del Padrón de Programas de Buena Calidad de 
los Comités Interinstitucionales para la Evaluación de la Educación Superior (CIEES), 59 se encuentran acreditados por algún organismo reconocido por 
el Consejo para la Acreditación de la Educación Superior (COPAES), y 58 cuentan con la acreditación de algún organismo internacional. En el caso del 
posgrado, 117 programas se encuentran inscritos en el Programa Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC) del CONACyT, de los cuales 14 ostentan la 
categoría de competente a nivel internacional l, 40 están consolidados, 48 en desarrollo y 15 son de reciente creación. 
 
Actualmente la Universidad ocupa la posición número 83 en este ranking a nivel mundial, este lugar representa el número uno a nivel nacional entre las 
universidades públicas del País. También ocupa el lugar número seis en el ranking de Scimago México, el cinco en Shanghai Extended México (2018), el 
número ocho en QS México y en Webometrics México y el quinto en QS de empleabilidad. 
 
En el marco del programa Gestión institucional y responsabilidad social en la Universidad realizaron 215 cursos para la capacitación del personal 
directivo y administrativo, con 3,189 participantes. En cuanto a las pensiones y jubilaciones del personal docente y administrativo se han incrementado de 
manera importante. El acumulado de docentes pensionados es de 444, los jubilados ascienden a 2,669, mientras que el número de administrativos 
pensionados es de 458 y jubilados 3,684. 
 
La UANL recibió el Reconocimiento Nacional que entrega la SEP a las Instituciones de Educación Superior por contar con el 100% de Programas 
Educativos reconocidos por su buena calidad. 
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De conformidad con lo establecido en el Plan Maestro de Construcción, en 2019 se concluyeron 45 obras, por un monto total de $243, 430,742 pesos, y 
21 están en proceso aproximadamente 48,000 metros cuadrados, con una inversión de $ 251,327,580 pesos. Así también se invirtió en conectividad y 
equipamiento tecnológico en nuevas áreas para dependencias, este año el monto de la inversión fue de $36, 966,158 para seis nuevas instalaciones y 
tres remodelaciones. El proyecto “Conecta UANL” tiene un avance del 98%; con él se promueve la movilidad sustentable dentro de Ciudad Universitaria. 
Se conforma de una ciclo vía, andadores peatonales con accesibilidad universal y bahías de ascenso y descenso. 
    
La UANL cuenta con un esquema de pensiones y jubilaciones que ha permitido mejorar significativamente la viabilidad financiera institucional a corto y 
mediano plazos. Una de las políticas institucionales es la de asegurar la adecuada administración y el fortalecimiento del Fondo de Pensiones y 
Jubilaciones del Personal Universitario. Entre las estrategias establecidas se encuentra la de generar mecanismos de apoyo y seguimiento para asegurar 
el cumplimiento de las metas financieras de este Fondo, previstas en los estudios correspondientes, para analizar la potencial existencia de riesgos 
estructurales.  
 
La Universidad Autónoma de Nuevo León ha prevalecido el impulso de una cultura de transparencia y rendición de cuentas a través múltiples auditorías 
internas, externas y de fiscalización  de los órganos de control Federal y Estatal;  mediante el cual la Unidad de Enlace, Transparencia y Acceso a la 
Información,  cumple con su objetivo de publicar y  proporcionar  información precisa, confiable y comprobable de la gestión institucional, de los 
resultados de las actividades académicas y de la aplicación de los recursos; a través de la dirección electrónica www.uanl.mx. 
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Cuenta Pública 2019 

Univers idad Autónoma de Nuevo León 

Estado de Actividadll!:s 
Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019 y 2018 

(Pesos) 

- Anual Anual -- · - - - - Anua l - Anuat - - - -
Concepto Concepto 

2019 2018 2019 2018 

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS 

1ngr~ os de la Gestión (Nota 7) 

Impuestos 

Cuotas y Apo rtaciones de Seguridad Socia l 

Contribuciones de Mejoras 

Derechos 

Productos de Tipo Corrien te 

Aprovechamientos de Tipo Corriente 

Ingresos por Ven ta de Bienes y Servicios 

Ingresos no Comprendidos en la s Fracciones de la Ley de Ingresos 

Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidación o 

Pago 

Pa rtici paciones, Aportaciones, Transferencias, Asignac iones, Subsidios y 

Otras Ayudas (Nota 8) 

Pa rt icipaciones y Aporta ciones 

Transferencia, Asignaciones, Subsidios y Otras ayudas 

Otros Ingresos y Beneficios 

Ingresos Financieros 

Incremen to por Vari ación de Inventarios 

Disminución del b:ceso de Estimaciones por Pl!rdida o Deterioro u 

Obsolescencia 

Disminución del Exceso de Provisiones 

Otros Ingresos y Beneficios Va rios 

Total de Ingresos y Otros Beneficios 

1,395,880,105 

o 

94,642.408 

1, 301,237,697 

o 

7,677,611,019 

69,026,519 

7,608,584,500 

ll,S63,354 

o 

11,563,354 

9,085,054,478 

1,532,271,638 

1,532,271,638 

o 

7,379,399,939 

7,379,399, 939 

125,562,002 

125,562,002 

9,037,233,579 

GASTOS V OTRAS PÉRDIDAS 

Gastos de Funcionamiento {Nota 9) 

Servicios Personales 

Materiales y Sumin istros 

Servicios Generales 

Tra nsferencia, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas (Not a 10) 

Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Púb lico 

Transferencias al Resto del Sector Público 

Subsidios y Subvenciones 

Ayudas Soc iales 

Pensiones y Jubilacio nes 

Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contrato s An.ilogos 

Transferencias a la Seguridad Social 

Donativos 

Tra nsferencias al E.:ter ior 

Participaciones y Aportaciones 

Participaciones 

Aportaciones 

Conven ios 

Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Pública (Nota 11) 

Intereses de la Deuda PUblica 

Comisiones de la Deuda Pública 

Gastos de la Deuda PUblica 

Costo por Coberturas 

Apoyos Financieros 

Otros Gastos y Perdidas EK!raordinar ias 

Estimaciones, Depreciaciones, Deterioros, Obsolescencia y Amortizaciones 

Provisiones 

Disminución de Inventarios 

Aumento por Insuficiencia de Estimaciones por Pérdida o Dele1io10 y Obsolescencia 

Aumento por Insuficienc ia de Provisiones 

Otros Gastos 

Inversión Pública 

Inversión Pública no Capitalizable 

Total de Gastos y Otras P~rdidas 

Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro} 

amos que los Estado s Financ ieros y sus Notas son razonab lemente correctos y respo nsa bilidad del ermsor 

\ 
M C P MARTHA NO~ ALVAR[hÍA 

TESORERA GENERAL 

Contable / 1 

6,339,480,323 7,605,017,314 

4,375,294,106 5,878,153,019 

272,544,173 122,864,381 

1,691,642,044 1,603,999,914 

2,097,179,431 463,201,615 

o 

80,285,608 

557,623,044 463,201,615 

1,459,270,780 o 

174,541,791 21 5,847, 734 

174,541,791 215,847,734 

o o 

315, 789,924 300,549,334 

315,789,924 300,549,334 

8,926,991,470 B,584,615,997 



CUENTA PÚBLICA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

Cuenta Pública 2019 

Universidad Autónoma de Nuevo león 

Estado de Situación Financiera 

AJ 31 de diciembre de 2019 y 2018 

(PMOS) 

: 2019 

- 1 
Concepto Anual Anua l Concepto Anua l Anual ¡ 

2019 2018 2019 2018 1 

ACTIVO 

Activo Circulan te 

Efectivo y Equivalentes (Nota 1) 

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalen tes (Nota 2) 

Derechos a Recibir Bienes o Servicios 

Inventarios 

Almacenes (Nota 3) 

Estimación por Perdida o Deterioro de Activos Circul;i ntes 

Otros Activos Circulantes 

To ral de Actfvos Circulantes 

Activo No Circulante 

Inversiones Financieras a Largo Plazo 

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo 

Bienes Inmuebles, Infraestructura v Construcciones en Proceso {Nota 4) 

Bienes Mu ebles(Nota4) 

Activos Intangibles (Nota 4) 

Depreciación. Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes {Nota 4) 

Activos Diferidos 

Estimación por Perdida o Deterioro de Activos no Circulantes 

Otros Activos no Circulantes 

Total de Activos No Circulantes 

Total del Activo 

353,869,937 
765,092,731 

25,857,777 

80,000 

1,144,900,445 

101,018 

o 
10,992,411.271 

4,880,677,792 

245,068,543 

(7,380,423,703) 

8,737,834,921 

9,882,735,366 

Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor 

401,315,121 

882,356,694 

14,635,373 

80,000 

1,298,387,188 

101,018 

10,742,033,280 

4,682,693,291 

239,074.178 

(7,064,633,778) 

o 

8,599,267,989 

9,897,655,177 

PASIVO 

Pasivo Circulante 

Cuentas por Paga, a Corto Plazo (N ot a 5) 

Documentos por Pagar a Corto Plazo 

Porción a Coito Plazo de la Deuda Pública a La rgo Plazo (Nota 6a) 

Títulos y Valores a Corto Plazo 

Pasivos Diferidos a Corto Plazo 

Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o Administración a Corto Plazo 

ProvisionM a Corto Plazo 

Otros Pasivos a Corto Plazo 

Toto/ de Posfvos Circulantes 

Posfvo No Circulante 

Cuentas por Pagar a Largo Plazo 

Documentos por Pagar a Largo Plazo 

Deuda Pública a La rgo Pla zo (Nota 6b) 

Pasivos Diferidos a Largo Plazo 

Fo ndos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo Plazo 

Provisiones a Largo Plazo 

Total de Pos/vos No Circulantes 

Total del Pasivo 

HACIENDA PÚBLICA/ PATRIMONIO 

Ha ciendo Pública/Patrimonio Contribuido 

Aportaciones 

Donaciones de Capital 

Actualización de la Hacienda Pública/ Patrimonio 

Haciendo PUblico/Potrlmonio Generado (Noto l:Z) 

Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro) 

Resultados de Ejercicios Anteriores 

Revalúes 

Reservas 

RMtificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 

EKceso o Insuficiencia en lo Actualización de lo Haciendo Pub/leo/Patrimonio 

Resultado por Posición Monetaria 

Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios 

Total Haciendo Pllb//co/ Pa trimonio 

Total del Pasivo y Hacienda PUb/ico / Patrimonio 

TESORERA GENERAL 

Contable/ 2 

419.625,594 

o 

37,506,516 

o 

457,132,110 

1,667,378,299 

o 

1,667,378,299 

2,124,510,409 

7,758,224,957 

158,063,008 

8,715,287,853 

4,458,394,603 

o 
(5,573,520,507) 

7,758,224,957 

293,754,054 

o 
291,825,017 

o 

12,005,926 

597 ,584,997 

1,667,378,299 

1,667,378,299 

2,264,963,296 

7,632,691,881 

452,617,582 

8,262,670,271 
4,458,394,603 

o 
(5,540,990,575) 

7,632,691 ,881 



UNJVERSTDAD AUTÓNOMA DE NU EVO LEÓN 

Cuenta Pública 2019 
Un iversidad Autónoma de Nuevo León 

Estado Analítico del Activo 

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019 

(Pesos) 

· Concepto Saldo Inicial Cargos del Periodo Abonos del Periodo Saldo Final Variacion del Periodo l 
1 2 3 4 =(1+2-3) (4-1) 

ACTIVO 9,897,655,177 37 ,264,052,497 37,278,972,309 9,882,735,366 (14,919,811) 

Activo Circulante 1,298,387,188 36,305,441,642 36,458,928,386 1,144,900,445 (153,486,743) 

Efectivo y Equiva lentes 401,315,121 25,671, 767,489 25, 719,212,673 353,869,937 (47,445,184) 

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes 882,356,694 10,606,281,847 10, 723,545,811 765,092,731 (117,263,963) 

Derechos a Recibir Bienes o Servicios o o o o o 

Inventarios o o o o o 

Almacenes 14,635,373 27,392,306 16,169,902 25,85 7.777 11,222,404 

Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes o o o 

Otros Activos Circulantes 80,000 o 80,000 

Activo No Circu lante 8,599,267 ,989 958,610,856 820,043,922 8,737,834,921 138,566,932 

Inversiones Financieras a Largo Plazo 101,018 o 101,018 o 

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo o o o 

Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso 10.742,033,280 530,513,813 280,135,822 10,992,411,271 250,377,992 

Bienes Muebles 4,682,693,291 415,872,044 217,887,543 4,880,677,792 197,984,501 

Activos Intangibles 239,074,178 12,224,998 6230632.74 245,068,543 5,994,365 

Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes (7,064,633, 778) o 315, 789,924 (7,380,423,703) (315,789,924) 

Activos Diferidos o o o o o 

Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes o o o o o 

Otros Activos no Circulantes o o o o o 

Bajo protestad ad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor 

Y CU ENTA PÚBLICA TESORERA GENERAL 

Contable / 3 



CUENTA PÚBLICA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

Cuenta PUblic.a 2019 

Universidad Autónoma de Nuevo León 

Estado de Cambios en la Situación Financiera 

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019 

(Pesos) 

: 2019 

I Concepto - ~ ~ - - - Origen Aphcac1on - - - - Concepto - - ~ -- - Origen -- - - A~l1cacion -

ACTIVO 

Activo Circulante 

Efectivo y Equivalentes 

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes 

Derechos a Recibir Bienes o Servicios 

Inventarios 

Almacenes 

Es t imación por Pérdida o Deter ioro de Activos Circulantes 

Otros Activos Ci rcu lantes 

Activo No Circulante 

Inversiones Financieras a Largo Plazo 

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a la rgo Plazo 

Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso 

Bienes Muebles 

Activos Intangibles 

Depreciación, Deterioro y Amorti zación Acumulada de Bienes 

Activos O,feridos 

Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulan tes 

Otros Activos no Circulantes 

480,499,070 

164,709,146 

47,445, 184 

117,263,963 

315,789,924 

315,789,924 

465,579,260 

11,222,404 

11,222,404 

454,356,856 

250,377 ,992 

197,984,501 

5,994,365 

PASIVO 

Pasivo Circulante 

Cuentas por Pagar a Corto Plazo 

Documentos por Pagar a Corto Plazo 

Porción a Corto Plazo de la Deuda PUblica a La,go Plazo 

Titulos y Va lores a Corto Pla zo 

Pasivos Diferidos a Corto Plazo 

Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o Administración a Corto Plazo 

Provisiones a Corto Plazo 

Otros Pasivos a Corto Plazo 

Pasivo No Circulante 

Cuentas por Paga r a Largo Plazo 

Documentos por Pagar a Largo Pla zo 

Deuda Pllblica a Largo Plazo 

Pasivos Diferidos a Largo Plazo 

Fondos y Bienes de Terceros en Garant ía y/o en Administración a La rgo Plazo 

Provisiones a Largo Plazo 

HACIENDA PÚBLICA/ PATRIMONIO 

Hacienda Públ ica/Patrimonio Contribuido 

Aportaciones 

Donaciones de Capital 

Actua lización de la Hacienda Pllblica / Patrimonio 

Hacienda Pública/Patrimonio Generado 

Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro) 

Resultados de Ejercicios Anteriores 

Revalllos 

Reservas 

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 

Exceso o Insuficie ncia en la Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio 

Resultado por Posición Monetaria 

Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios 

TESORERA GENERAL 

Contable / 4 

151,372,130 

151,372,130 

125,871,540 

o 

25,500,590 

452,617,582 

452,617 ,582 

452,617,582 

o 

291,825,017 

291,825,017 

291,825,017 

o 

327,084,505 

327,084,505 

294,554,574 

o 

32,529,932 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

Universidad Autónoma de Nuevo León 

Estado Analítico de la Deuda y Otros Pasivos 

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019 

(Pesos) 

Denominación de las Deudas Monedad: Institución° País Saldo Inicial del Periodo Saldo Final del Periodo 
Contratacion Acreedor 

DEUDA PÚBLICA 

Deuda Interna 

Deuda Externa 

Corto Plazo 

Instituciones de Crédito 

Instituciones de Crédito 

Organismos Financieros Internacionales 

Deuda Bilateral 

Títulos y Va lores 

Arrendamientos Financieros 

Subtotol o Corto Plazo 

Deuda Interna 

Deuda Externa 

Largo Plazo 

Instit uciones de Créd ito 

Organi smos Fin ancieros Internaciona les 

Deuda Bilateral 

Títu los y Va lores 

Arrendamientos Financieros 

Subtotal a Larga Plazo 

Otros Pasivos 

Total Deuda Otros Pasivos 

M.N. 

M.N. 

M .N. 

BANORTE 

BAN CO DEL BAJIO 

BANORTE 

Ba10 protesta verdad dec laram os que los Estados Fi nancieros y sus Not as son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor 

CUENTA PÚBLICA 

\ \. 75 
M .C. P. MARTHA NORA ALVAREZ GARZA 

TESO RERA GENERAL 

Contable/ 5 

291,825,017 o 
289,500,000 o 

2,325,017 o 

o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

291,825,017 o 

1,667,378,299 1,667,378,299 

1,667,378,299 1,667,378,299 

o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

1,667,378,299 1,667,378,299 

305,759,980 457,132,110 

2,264,963,297 2,124,510,409 

C. P. 



CUENTA PÚBLICA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

Cuenta Pública 2019 

Universidad Autónoma de Nuevo León 

Estado de Variación en la Hacienda Pública 

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019 

(pesos) 

: 2019 

Hacienda Hacienda Hacienda 
Concepto Pública/Patrimonio Pública/Patrimonio Públ ica / Patrimonio AJu stes por Cambios Total 

Contribuido Generado de EJercmos Generado del Ejercicio de Valor 

Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido Neto 2018 

Aportaciones 

Donaciones de Capital 

Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio 

Hacienda Pública/Patrimonio Generado Neto 2018 

Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) 

Resultados de Ejercicios Anteriores 

Revalúas 

Reservas 
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 

Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio Neto 2018 

Resultado por Posición Monetaria 

Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios 

Hacienda Pública/Patrimonio Neto Final 2018 (Nota 12) 

Cambios en la Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido Neto 2019 

Aportaciones 

Donaciones de Capital 

Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio 

Variaciones de la Hacienda Pública/Patrimonio Generado Neto 2019 

Resu ltados del Ejercicio {Ahorro/Desahorro) 

Resultados de Ejercicios Anteriores 

Revalúos 

Reservas 

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 

Cambios en el Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio Neto 2019 

Resultado por Posición Monetaria 

Resu ltado por Tenencia de Activos no Monetarios 

Hacienda Pública/Patrimonio Neto al 31 de diciembre 2019 (Nota 12) 

CUENTA PÚBLICA 

Anteriores 

o 
o 
o 

7,180,074,299 

8,262,670,271 

4,458,394,603 

o 
(5,540,990,575) 

7,180,074,299 

420,087 ,650 

o 
452,617,582 

o o 
o o 
o (32,529,932) 

o 
o o 

o 

7,600,161,949 

TESORERA GENERAL 

Contable/ 6 

o 
o 
o 

452,617 ,582 

452,617,582 

o 

o 

452,617,582 

o 
o 
o 
o 

(294,554,574) 

158,063,008 

(452,617,582) 

158,063,008 

o 
o 
o 

o 

o 

o 

o 
o 

C.P. 

7,632,691,881 

452,617,582 

8,262,670,271 

4,458,394,603 

o 
(5,540,990,575) 

7,632,691,881 

o 

125,533,076 

158,063,008 

o 
o 
o 

(32,529,932) 

o 
o 
o 

7,758,224,957 

ZÁLEZ 

" 



. -

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

Cuenta PUblica 2019 

Unive rsidad Autónoma de Nuevo León 

Estado de Flujos de Efectivo 

Al a1 31 de diciembre de 2019 y 2018 

(Pesos) 

C Anual Anual Anual Anual 
oncepto 2019 2018 Concepto 2019 2018 

Flujos de Efectivo de las Actividades de Gestión 

Orige n 

tmp uestos 

Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 

Contribuciones de mej oras 

Derechos 

Productos de Tipo Corriente 

Aprovechamientos de Ti po Corriente 

Ingresos por Venta deBíenesyServicios 

Ingresos no Comprendidos en las Fra cciones de la Ley de Ingresos Causados en Ejercicios 

Fiscales Anteriores Pend ientes de Liquidación o Pago 

Participa ciones y Aportaciones 

Transferencias, Asignaciones y Subsidios y Otras Ayudas 

Otros Orígenes de Operación 

Aplicación 

Servicios Personales 

Materiales y Suministros 

Servicios Generales 

Transferencias Internas y 

Transferencias al resto del Sector 

Subsidios y Subvenciones 

Ayudas Sociales 

Pensiones y Jubilaciones 

Transferencias a Fideicomisos, 

Transferencias a la Seguridad Social 

Donativos 

Transferencias al Exterior 

Participaciones 

Aportaciones 

Convenios 

Otras Aplicaciones de Operación 

Fluj05 Netos de Efectivo por Actividades de Operación (Nota 12) 

9,085,054,478 

94,642,408 

1,301,237,697 

69,026,519 

7,608,584,500 

11 ,563,354 

8,611,201,545 

4,375,294,106 

272,544,173 

1,691,642,044 

80,285,608 

557,623,044 

1,459,270,780 

174,541,791 

473,852,933 

os Estados Financieros y sus No tas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor 

9,037,233,579 

1,532,2 71,638 

7,379,399,939 

125,562,002 

8,284,066,664 

5,878,153,019 

122,864,381 

1,603,999,914 

463,201,615 

215,847,734 

753,166,916 

Flujos de Efectivo de las Actividades de Inversión 

Origen 

Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso 

Bienes Mueb les 

Otros Origenes de Inversión 

Aplicación 

Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construccion es en Proceso 

Bienes Muebles 

Otras Aplicaciones de Inve rsión 

Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Invers ión (Nota 13) 

Flujo de Efectivo de las Actividades de Financiamiento 

Origen 

Endeudamiento Neto 

Interno 

Externo 

Otros Origenes de Financiamiento 

Aplicación 

Servicios de la Deuda 

Interno 

Externo 

Otras Aplicaciones de Financiamiento 

Flujos netos de Efectivo por Actividades de Financiamiento {Nota 13) 

Incremento/Disminución Neta en el Efectivo y Equivalentes al Efectivo 

Efectivo y Equivalente al Efectivo al Inicio del Ejercicio 

Efectivo y Equivalente a1 Efectivo al Final del Ejercicio 

TESORERA GEN ERAL 

Contable/ 7 

454,356,858 

250,377,992 

203,978,866 

(454,356,858) 

268,636,093 

151,372,1 29 

151,372,129 

11 7,263,963 

335,577,354 

291,825,017 

291,825,017 

43,752,336 

(66,941,261) 

(47,445,184) 

401,315,121 

353,869,937 

468,085,331 

210,948,804 

257,056,527 

80,000 

(468,085,331} 

83,073,440 

1,225,021 

1,225,021 

81,848,419 

416,702,744 

392,827,916 

392,827,916 

23,874,829 

(333,629,305) 

(48,547 ,720) 

449,862,841 

401,315,121 



CUENTA PÚBLICA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN : 2019 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
Informe sobre pasivos contingentes 

Al 31 de diciembre de 2019 

De conformidad con el artículo 46, fracción 1, inciso f) , se presenta la información relativa a pasivos contingentes de la Universidad 
Autónoma de Nuevo León: 

Al 31 de diciembre de 2019 existe un pasivo contingente integrado por juicios atendidos que asciende a la cantidad de $227'455,407. 

M.F.C. EUGENIO DA L.: FLORES 
DIRECTOR DE co~ ~ 1 IDAD Y 

CUENTA PUBLI A 
DE LA U.A.N.L. 

\ 
M.C.P. MARTHA NOJ A ALJÍREZ GARZA 

TESORERA GENERAL 
DE LA U.A.N.L. 

Contable/ 8 

C.P. HECTOR LU 
CONTRAL 

DE LA 



- - - ---- - - --- ---

UNIVERSJDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS 

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019 Y 2018 
(Cifras en pesos) 

De conformidad a los artículos 46 y 49 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental , así como a la normatividad emitida por el 
Consejo Nacional de Armonización Contable, a continuación, se presentan las notas a los Estados Financieros correspondientes a los 
ejercicios 2019 y 2018, con los siguientes apartados: 

A. Notas de Desglose 
B. Notas de Memoria 
C. Notas de Gestión Administrativa 

A) NOTAS DE DESGLOSE 

1) NOTAS AL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA 

Activo 

1. Efectivo y equivalentes 

Efectivo y equivalentes, están representados principalmente por depósitos bancarios, inversiones a corto plazo con vencimientos a 
menos de 90 días y en general por los recursos monetarios que maneja la Universidad en cuentas bancarias tanto en moneda nacional 
como en moneda extranjera. Al 31 de diciembre de 2019 y 2018, el rubro de efectivo y equivalentes, asciende a $353'869,937 y 
$401 '315, 121 , respectivamente. A continuación , se presenta la integración de este rubro: 

Bancos moneda nacional 
Bancos moneda extranjera 
Fondos con afectación específica 
Total 

Contable/ 9 

2019 
$275 '959,419 

2'523,312 
75'387,206 

$353 '869,937 

2018 
$297'910,284 

3'987,607 
99'417,230 

$401 '315, 121 



CUENTA PÚBLICA 

UN IVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN : 2019 

Las operaciones en moneda extranjera se registran al tipo de cambio vigente en la fecha que se lleva a cabo; al cierre de cada mes los 
saldos se trasfieren al tipo de cambio de esa fecha y las variaciones en la conversión se afectan a resultados. 

2. Derechos a recibir efectivo o equivalentes 

Derechos a recibir efectivo o equivalentes, representan el monto de los recursos excedentes invertidos en diferentes instrumentos 
financieros, cuya recuperación se espera sea en un período menor de un año, así como los importes pendientes de cobrar a 
dependencias y derechos por cobrar por concepto de cuotas y servicios escolares. Al 31 de diciembre de 2019 y 2018, se integran 
como sigue: 

Inversiones a corto plazo 
Cuentas por cobrar a dependencias de la U.A.N.L. 
Derechos por cobrar (cuotas y servicios escolares) 
Total 

3. Almacenes 

2019 
$701 '805,529 

42'054,947 
21 '232,255 

$765'092,731 

2018 
$821 '542,889 

48723,799 
12'090,006 

$882'356,694 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018, el Almacén asciende a $25 '857,777 y $14 '635,373, respectivamente; se conforma de los 
materiales, suministros e insumos de consumo interno que serán utilizados en los procesos administrativos de la Universidad . 

El Almacén propiedad de la Universidad se encuentra valuado a su costo de adquisición atendiendo a lo que señalan las Principales 
Reglas del Registro y Valoración del Patrimonio (Elementos Generales), emitidas por el Consejo Nacional de Armonización Contable. 

4. Bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso, muebles, e intangibles 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018, las cifras de Bienes inmuebles, infraestructura, construcciones en proceso, muebles e intangibles, 
se integran como sigue: 
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Bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso 
Mobiliario y equipo de administración 
Mobiliario y equipo educacional y recreativo 
Equipo e instrumental médico y de laboratorio 
Equipo de transporte 
Maquinaria, otros equipos y herramientas 
Colecciones, obras de arte y objetos valiosos 
Activos biológicos 
Bienes muebles 
Licencias 
Activos intangibles 
Total bienes inmuebles, muebles e intangibles 
Depreciación, deterioro y amortización acumulada de bienes 
Depreciación acumulada de bienes inmuebles 
Depreciación acumulada de bienes muebles 
Deterioro acumulado de activos biológicos 
Amortización acumulada de activos intangibles 
Total Depreciación, deterioro y amortización acumulada de bienes 
Total 

2019 
$3,763 '162,235 

6,295 '218,021 
464738,197 
469'292,818 

10,992'411,271 
1,406'846,357 

412'347,390 
193'633,261 
173'240,938 

2,525'865,338 
164'668,368 

4'076, 140 
4,880'677,792 

245'068,543 
245'068,543 

16,118'157,606 

(2 ,986 '357,588) 
(4 , 153'227,814) 

(4'023,240) 
(236 '815,061) 

(7,380'423,703) 
$8, 737'733,903 

2018 
$3, 790720,417 

6, 133'334, 102 
348 '685,942 
469'292,819 

1o,742'033,280 
1,321 '242,976 

391 '337,821 
183'023,356 
173'240,938 

2,446'544,832 
163'227,228 

4'076, 140 
4,682'693,291 

239'074,178 
239'074,178 

15,663 ·800, 149 

(2 ,853'554,782) 
(3,975781 ,637) 

(3'811,640) 
(231 '485,719) 

(7 ,064 '633, 778) 
$8,599 '166,971 

La depreciación cargada a resultados al 31 de diciembre de 2019 y 2018 fue de $315789,924 y $300 '549,334, respectivamente. 

Bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso 

Los inmuebles de la Universidad se encuentran distribuidos en seis campus: Ciudad Universitaria, Ciencias Agropecuarias, Ciencias de 
la Salud, Linares, Mederos y Sabinas Hidalgo, teniendo cobertura en 34 municipios de Nuevo León, a través de sus 26 facultades, con 
36 planteles; 29 preparatorias, con 40 planteles; y 15 centros comunitarios del Estado. 
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Al 31 de diciembre de 2019 existen bienes muebles con valor contable de $1 .00 (un peso) para todos aquellos activos que se 
encuentran totalmente depreciados y que todavía son útiles para la operación de la Universidad. Dichos activos están en uso y sus 
condiciones son apropiadas para seguir prestando el servicio. 

Intangibles 

En cuanto a los activos de software (licenciamiento) existe un control interno sobre los mismos, ya que por cuestiones operativas no es 
posible asignarles un número de inventario. 

Pasivo 

5. Cuentas por pagar a corto plazo 

Este rubro incluye obligaciones con proveedores por adquisición de bienes, servicios, contratistas de obras, impuestos y retenciones 
por pagar. El saldo al 31 de diciembre de 2019 y 2018, se compone de la siguiente forma: 

Proveedores y contratistas 
Retenciones y contribuciones por pagar a corto plazo 
Otras cuentas por pagar a corto plazo 
Total 

2019 
$321 '139,727 

90'542,448 
7'943,419 

$419 '625,594 

2018 
$224 '595,672 

64 '057, 132 
5' 101 ,250 

$293'754,054 

a) La cuenta de proveedores incluye los adeudos que la Universidad tiene con terceros por concepto de adquisición de bienes, 
prestación de servicios y ejecución de obras de infraestructura que brindan a la Universidad. 

b) Los impuestos por pagar corresponden a retenciones y contribuciones que la Universidad realiza por concepto de ISR a 
empleados, ISN, crédito al salario, arrendamientos y honorarios y el IVA correspondiente a estos dos últimos conceptos. 
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c) Retenciones de nómina para el Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los trabajadores, corresponden a la parte que el 
empleado universitario aporta a dicho fondo (12% de su sueldo) y que la Universidad trasfiere mes a mes al Fideicomiso que 
administra el fondo. 

6. Deuda Pública 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018, la deuda de la U.A.N.L., por institución bancaria, es la siguiente: 

Banco Mercantil del Norte, S.A. 
Banco del Bajío, S.A. 
Total 

a. Porción a corto plazo de la deuda pública a largo plazo 

Banco Mercantil del Norte, S.A. 
Banco del Bajío, S.A. 
Total 

2019 
$1,667'378,299 

$1,667'378,299 

2019 

2018 
$1,956'878,299 

2'325,017 
$1,959'203,316 

2018 
$289. 500, 000 

2'325,017 
$291 '825,017 

La porción a corto plazo de la deuda pública a largo plazo al 31 de diciembre se refleja en cero debido a los pagos efectuados durante 
los doce meses del 2019, en el siguiente informe de avance de gestión se reconocerá la obligación de la UANL en el corto plazo del 
2020. 

b. Deuda pública a largo plazo 

Banco Mercantil del Norte, S.A. 
Total 

A continuación , se presenta un analítico de la deuda pública directa por tipo de crédito: 

~~< J¿j¡ 
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Al 31 d e t t . , A t· . , Al 31 de 
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Banorte a $1,364'800,000 $41 '000,000 $1,323'800,000 
Banorte (b) 289,544 289,544 
Banorte (c) 141 788,755 68 '500,000 73'288,755 
Bajío (d) 2 '325,017 2'325,017 

a. El saldo del crédito con Banco Mercantil del Norte, S.A. , por $1 ,323'800,000, corresponde preponderantemente a las aportaciones 
que la Universidad realiza al Fideicomiso del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la U.A.N.L. , como 
contraparte de las reformas estructurales implementadas por el Gobierno Federal; este pasivo está garantizado con una parte de los 
recursos propios (vencimiento diciembre de 2028) . 

b. El crédito con Banco Mercantil del Norte, S.A., corresponde al saldo del préstamo para cubri r diversas necesidades de la 
Universidad. 

c. El saldo de la deuda con Banco Mercantil del Norte, S.A. , por $73'288,755, corresponde a un fondo de carácter revolvente, el cual 
su fecha de liquidación se reestructuró de diciembre de 2015 a diciembre de 2020. 

d. El préstamo con Banco del Bajío, S.A. , corresponde a financiamientos para la adquisición de implementos agrícolas del Centro de 
Producción Agropecuaria, que se están liquidando mes a mes con los recursos propios de la Universidad; dicha inversión productiva 
en el futuro inmediato generará los flujos de efectivo que permitirán cubrir dicho pasivo (vencimiento septiembre de 2019) . 

e. La deuda contratada originalmente fue con FINTEGRA Financiamiento, sin embargo, en agosto de 2016 se llevó a cabo cesión de 
derechos a Banco Interacciones, durante el mes de julio de 2018 se efectuó la fusión entre Grupo Financiero Banorte y Grupo 
Financiero Interacciones, por lo que el saldo de la deuda actual es con Banorte y corresponde al financiamiento para diversos 
conceptos de la Universidad con vencimiento del contrato en junio de 2021. 
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11) Notas al Estado de Actividades 

Ingresos y otros beneficios 

Para el desarrollo de sus funciones, la Universidad Autónoma de Nuevo León obtiene los recursos econom1cos previstos en el 
Presupuesto de Ingresos que para el ejercicio 2019 es de $8,241 '280,934, aprobado por el H. Consejo Universitario el 20 de 
noviembre de 2018 y por la H. Comisión de Presupuestos el 12 de noviembre de 2018, posteriormente se autorizaron Modificaciones al 
Presupuesto, dando un total de $8,310 '877,345, aprobado por el H. Consejo Universitario el 13 de marzo de 2019 y por la H. Comisión 
de Presupuestos el 28 de febrero de 2019, para el ejercicio 2018 el presupuesto ascendió a $7,715'145,217, aprobado por el H. 
Consejo Universitario el 15 de noviembre de 2017 y por la H. Comisión de Presupuestos el 2 de noviembre de 2017, posteriormente se 
autorizaron Modificaciones al Presupuesto, dando un total de $7,858'330, 156, aprobado por el H. Consejo Universitario el 21 de 
febrero de 2018 y por la H. Comisión de Presupuestos el 13 de febrero de 2018. 

7. Ingresos de la Gestión 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018, los ingresos por gestión se integran por los siguientes rubros e importes: 

Productos de tipo corriente 
Ingresos por venta de bienes y servicios 

Total 

2019 
$ 94 ,642,408 

1,301 '237, 697 

$1,395 '880, 105 

2018 
$ 

1,532 '271,638 

$1,532'271,638 

Productos de tipo corriente, corresponden a los intereses que se generan en las cuentas bancarias que se operan en la Universidad , lo 
correspondiente al ejercicio 2018 se considera en el Estado de Actividades en el renglón de Ingresos Financieros. 

Ingresos por venta de bienes y servicios, corresponden al cobro de cuotas, servicios escolares y prestación de servicios que la 
Universidad ofrece a la comunidad. 

8. Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018, este rubro se integra de la siguiente forma: 

- k 
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Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 
Total 

: 2019 

2019 
$ 69'026,519 

7'608,584,500 
$7,677'611,019 

2018 
$ 

7,379'399,939 
$7,379'399,939 

Participaciones y Aportaciones corresponde al Fondo de Aportaciones Múltiples (FAM), del ejercicio 2019 de los Niveles Superior por 
$58'659,502 y Medio Superior por $10'367,017. Cabe destacar que lo correspondiente al ejercicio 2018 se presenta en el apartado de 
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas, en el renglón de Fondos y Programas. 

Trasferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas, corresponden a las transferencias de los Gobiernos Federal y Estatal por 
concepto del convenio de colaboración 2019; y otros fondos y programas, que se integran como sigue: 

Subsidio Federal correspondiente al ejercicio 
Subsidio Federal Extraordinario 
Subsidio Federal 2018, recibido en 2019 
Subsidio Federal 2017, recibido en 2018 
Subsidio Estatal correspondiente al ejercicio 
Subsidio Estatal Extraordinario 
Subsidio Estatal 2018, recibido en 2019 
Subsidio Estatal 2017, recibido en 2018 
Fondos y Programas 
Fondos y Programas 2017, recibidos en 2018 
Total 

2019 
$5,405'392,718 

112,726,054 
103'930,578 

1,557'800,920 
20·000,000 

308 '485,000 

100 '249,230 

$7,608'584,500 

2018 
$5,084'137,867 

113'557,792 
1,542'425,000 

224'625,000 
408'445,387 

6'208,893 
$7,379'399,939 

Lo correspondiente al Subsidio Federal Extraordinario del ejercicio 2018 se presenta en el renglón de Fondos y Programas. 
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Gastos y otras pérdidas 

El gasto de la Universidad Autónoma de Nuevo León se basó en el Presupuesto de Egresos que para el ejercicio 2019 es de 
$8,241 '280,934, aprobado por el H. Consejo Universitario el 20 de noviembre de 2018 y por la H. Comisión de Presupuestos el 12 de 
noviembre de 2018, posteriormente se autorizaron Modificaciones al Presupuesto, dando un total de $8,310'877,345, aprobado por el 
H. Consejo Universitario el 13 de marzo de 2019 y por la H. Comisión de Presupuestos el 28 de febrero de 2019, para el ejercicio 2018 
el presupuesto ascendió a $7,715'145,217, aprobado por el H. Consejo Universitario el 15 de noviembre de 2017 y por la H. Comisión 
de Presupuestos el 2 de noviembre de 2017, posteriormente se autorizaron Modificaciones al Presupuesto, dando un total de 
$7,858'330,156, aprobado por el H. Consejo Universitario el 21 de febrero de 2018 y por la H. Comisión de Presupuestos el 13 de 
febrero de 2018. 

9. Gastos de funcionamiento 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018 los gastos de funcionamiento se integran por los siguientes rubros e importes: 

Servicios Personales 
Materiales y Suministros 
Servicios Generales 
Total 

2019 
$4,375'294, 106 

272'544,173 
1,691 '642,044 

$6,339' 480,323 

2018 
$5,878'153,019 

122'864,381 
1,603'999,914 

$7,605'017,314 

Servicios Personales del ejercicio 2019 se integra por el importe del gasto por sueldos, salarios y demás prestaciones definidas en el 
contrato colectivo de trabajo 2019 de la Universidad y representan el 69% del total de gastos de funcionamiento, la variación en 
comparación el ejercicio de 2018 se debe a que por presentación se consideraba en ese renglón lo correspondiente a subsidios y 
subvenciones y pensiones y jubilaciones. 

Materiales y Suministros, corresponden a adquisiciones de materiales y útiles de oficina, consumibles y demás insumos propios de la 
operación y representan el 4% del total de gastos de funcionamiento. 

Servicios Generales, agrupa las asignaciones destinadas a cubrir el costo de todo tipo de servicios que se contraten con particulares o 
instituciones. Incluye servicios tales como: energía eléctrica, agua, telefónico, arrendamiento, profesionales, científicos y técnicos, 
instalación, reparación, mantenimiento y conservación, comunicación social y publicidad, etc., y representan el 27% del total de gastos ~~ fu:r; 
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1 O. Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas 

: 2019 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018 los gastos en transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas se integran como sigue: 

Subsidios y Subvenciones 
Ayudas sociales 
Pensiones y jubilaciones 
Total 

2019 
$ 80,285,608 

557'623,044 
1,459'270,780 

$2,097'179,432 

2018 
$ 
463'201 ,615 

$463'201,615 

En el ejercicio de 2018 los rubros de Subsidios y Subvenciones y Pensiones y jubilaciones se presentaron en el rubro de Servicios 
Personales. 

11. Intereses, comisiones y otros gastos de la deuda pública 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018 los intereses, comisiones y otros gastos de la deuda pública ascienden a $174'541,791 y 
$215 '847,734, respectivamente y corresponden a gastos financieros (intereses y gastos de la deuda) que la Universidad contrató con 
la banca comercial. 

111) Notas al Estado de Variación en la Hacienda Pública 

12. Hacienda Pública/Patrimonio 

Análisis de las modificaciones al patrimonio contribuido por tipo, naturaleza y monto: 

Hacienda pública/patrimonio neto al final del ejercicio 2018 y 2017 
Actualizaciones de la hacienda pública/patrimonio 
Resultado del ejercicio: ahorro/desahorro 
Resultado de ejercicios anteriores 
Revalúas 
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Rectificación de resultado de ejercicios anteriores (32'529,932) (20'042,223) 
Hacienda pública/patrimonio neto al 31 de diciembre de 2019 y 2018 $7,758'224,957 $7,632'691,881 

El resultado del ejercicio: ahorro/desahorro, proviene de las operaciones realizadas por la Universidad en los ejercicios 2019 y 2018. 

IV) Notas del Estado de Flujo de Efectivo 

13. Efectivo y equivalentes 

Análisis de los saldos finales al 31 de diciembre de 2019 y 2018 del Estado de Flujo de Efectivo: 

Efectivo en bancos - tesorería 
Fondos con afectación específica 
Total efectivo y equivalentes de efectivo 

2019 
$278'482,731 

75'387,206 
$353'869,937 

Conciliación de los Flujos de Efectivo Neto de Actividades de Operación y la cuenta de Ahorro/Desahorro: 

Ahorro/desahorro antes de rubros extraordinarios 
Movimientos de partidas o rubros que no afectan el efectivo 
Depreciación y amortización 
Flujo neto de efectivo por actividades de operación 
Flujo neto de efectivo por actividades de inversión 
Flujo neto de efectivo por actividades de financiamiento 
Incremento neto de efectivo y equivalentes de efectivo 
Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 
Efectivo y equivalentes de efectivo al final del período 
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2019 
$158'063,008 

315'789,924 
473'852,932 

(454'356,858) 
(66'941,260) 
(4T 445, 184) 
401'315,121 

$353'869,937 

2018 
$301 '897,891 

99'417,230 
$401 '315, 121 

2018 
$452'617,582 

300, 549, 334 

753'166,916 
(468'085,331) 
(333'629,305) 
(48'547,720) 
449'862,841 

$401 '315, 121 
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V) Conciliación entre los ingresos presupuestarios y contables, así como los egresos presupuestarios y los gastos 
contables 

Universidad Autónoma de Nuevo León 
Conciliación entre los ingresos presupuestarios y contables 

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019 
1. Ingresos presupuestarios 
2. Más ingresos contables no presupuestarios 
Incremento por variación de inventarios 

Disminución del exceso de estimaciones por pérdida o deterioro u obsolescencia 

Disminución del exceso de provisiones 

Otros ingresos y beneficios varios 

Otros ingresos contables no presupuestarios 

3. Menos ingresos presupuestarios no contables 
Productos de capital 

Aprovechamientos capital 

Ingresos derivados de financiamientos 

Otros ingresos presupuestarios no contables 

4. Ingresos contables 
Conciliación entre egresos presupuestarios y contables 

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019 
1. Total de egresos (presupuestarios) 
2. Menos egresos presupuestarios no contables 
Mobiliario y equipo de administración 

Mobiliario y equipo educacional y recreativo 

Equipo e instrumental médico y de laboratorio 

Vehículos y equipo de transporte 

Equipo de defensa y seguridad 

Maquinaria, otros equipos y herramientas 

Activos biológicos 
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$8,672'638,901 
412 '415,578 

412'415,578 

$9,085'054,479 

$9,357'383,421 
989'696,020 

27'359,846 

18 '683,553 

3'504,483 

33 '346,295 
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Bienes inmuebles 209'874,930 

Activos intangibles 5'994,365 

Colecciones, obras de arte y objetos valiosos -
Acciones y participaciones de capital -

Compra de títulos y valores -
Inversiones en fideicomisos , mandatos y otros análogos -
Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales -
Amortización de la deuda pública 291 '825,017 

Adeudos de ejercicios fiscales anteriores( ADEFAS) 399 '107,531 

Otros egresos presupuestales no contables -
3. Más gastos contables no presupuestales 559'304,069 

Estimaciones, depreciaciones, deterioros, obsolescencia y amortizaciones 315789,924 

Provisiones -
Disminución de inventarios -

Aumento por insuficiencia de estimaciones por pérdida o deterioro u obsolescencia -
Aumento por insuficiencia de provisiones -
Otros gastos -
Otros gastos contables no presupuestales 243'514, 145 

4. Total de gasto contable $8,926'991,470 

B) NOTAS DE MEMORIA 

Al 31 de diciembre de 2019 existe un pasivo contingente integrado por juicios atendidos que asciende a la cantidad de $227'455,407. 

C) NOTAS DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA 
Introducción 

Los Estados Financieros de la Universidad Autónoma de Nuevo León , se conforman con la información resultante de las operaciones 
derivadas de la recaudación de los ingresos presupuestarios, el ejercicio del gasto, la contratación y amortización de deuda, incluyendo 
los gastos por intereses y comisiones correspondientes, el manejo y custodia de los recursos y bienes propiedad de la Universidad, así 
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como todas aquellas operaciones contables que modifiquen el patrimonio, considerando en su registro contable la normatividad 
aplicable que permita identificar la interrelación de las operaciones. 

Autorización e historia 

a. Fecha de creación del ente. 
La Universidad Autónoma de Nuevo León nace oficialmente en 1933, aunque sus orígenes son más remotos, pues para este año 
existían ya sus escuelas de Jurisprudencia, de Medicina y Farmacia, la Escuela Normal y Colegio Civil. Serían los representantes de 
estas instituciones quienes someterían a consideración del Honorable Congreso del Estado de Nuevo León la fundación de una 
Universidad en forma, hecho que ocurriría finalmente el 25 de septiembre de 1933, fecha en que inicia sus actividades con una 
matrícula de 1,864 alumnos y 218 profesores. 

La U.A.N.L., como también se le conoce por sus siglas, recibió en un primer momento el nombre de Universidad de Nuevo León y 
se integró inicialmente de las Facultades de Derecho y Ciencias Sociales, Medicina, Ingeniería, Química y Farmacia, así como de la 
Escuela Normal, la Escuela Industrial , la Preparatoria Técnica "Álvaro Obregón" , la Escuela Industrial de Labores Femeniles "Pablo 
Livas" y la Escuela de Enfermería y Obstetricia . 

Entre algunos de los acontecimientos significativos en el desarrollo de la Universidad se podrían mencionar los siguientes: 

En 1957 se comienzan a urbanizar los terrenos que hoy ocupa Ciudad Universitaria , luego de que el Presidente Miguel Alemán 
Valdés emitiera un decreto cediendo los terrenos de Ciudad Universitaria. 

En la década de los sesenta ocurren dos eventos de especial relevancia que terminan por configurar la arquitectura del campus, en 
septiembre de 1961 -siendo Gobernador del Estado el Lic. Raúl Rangel Frías, ex Rector de la Universidad- inicia operaciones la 
Torre de Rectoría; en 1967 se inaugura el Estadio Universitario, gracias al apoyo del patronato universitario. 

Finalmente, el día 7 de junio de 1971 el H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, LIX Legislatura; tuvo a bien 
expedir el Decreto No. 60 de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Nuevo León; por la que se le concede su Autonomía , 
nombre con el que actualmente se le conoce a la Universidad. 
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b. Principales cambios en su estructura. 
La Universidad no ha experimentado cambios significativos en su estructura, salvo el crecimiento en la plantilla que se aprueba año 
con año, a través de los Convenios de Colaboración entre Gobierno Federal , Gobierno Estatal y la Universidad Autónoma de Nuevo 
León. 

Organización y objeto social 

a. Objeto social. 
La Universidad Autónoma de Nuevo León es una institución de cultura superior al servicio de la sociedad, con plena capacidad y 
personalidad jurídica que tiene como fin crear, preservar y difundir la cultura en beneficio de la sociedad . 

b. Principal actividad . 
La Universidad tiene como principal actividad la prestación del servicio de enseñanza-aprendizaje en los niveles medio superior, 
superior y postgrado; el desarrollo de la investigación, la difusión de la cultura y el deporte. 

c. Ejercicio. 
La información que se incluye en estas notas corresponde a los ejercicios 2019 y 2018. 

d. Régimen jurídico. 
La Universidad Autónoma de Nuevo León está constituida como persona moral con fines no lucrativos. 

e. Consideraciones fiscales del ente. 
La Universidad Autónoma de Nuevo León no es contribuyente del Impuesto Sobre la Renta, las disposiciones fiscales , en particular 
la Ley del Impuesto Sobre la Renta y la Ley del Impuesto al Valor Agregado, establece que estos Organismos solamente tendrán la 
obligación de retener y enterar el ISR e IVA cuando realicen pagos a terceros, así como la de conservar y expedir la documentación 
que reúna los requisitos fiscales , en términos de dicha Ley y del Código Fiscal de la Federación. 

f. Estructura organizacional básica. 
Para cumplir sus funciones, la Universidad puede crear, organizar, integrar y suprimir en los términos de la Ley Orgánica de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León, facultades, escuelas, institutos, departamentos, centros y otros organismos análogos. 
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De acuerdo a lo establecido en el artículo 9 de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Nuevo León, son autoridades 
universitarias, las siguientes: 

1. La Junta de Gobierno 
11. El Consejo Universitario 
111. El Rector 
IV. La Comisión de Hacienda 
V. Los Directores 
VI. Las Juntas Directivas de las Facultades y Escuelas. 

Bases de preparación de los Estados Financieros 

Los Estados Financieros adjuntos han sido preparados de conformidad con lo establecido en la Ley General de Contabilidad 
Gubernamental (LGCG), los lineamientos emitidos por el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC) , sus Postulados 
Básicos, el Marco Conceptual de Contabilidad Gubernamental (MCCG), y el Presupuesto de Ingresos y Egresos para el ejercicio 2019 
de la Universidad. 

Asimismo , las cifras de los Estados Financieros y las notas que se acompañan se cuantifican en términos monetarios y se registran al 
costo histórico o al valor económico más objetivo en moneda nacional , conforme lo establecen los postulados básicos de contabilidad y 
están expresadas en pesos nominales, sin embargo, pudieran existir diferencias no materiales debido a los efectos de redondeo. 

Políticas de contabilidad significativas 

a) Efectivo y equivalentes. 
Efectivo y equivalentes de efectivo están representados principalmente por depósitos bancarios, inversiones a corto plazo con 
vencimientos a menos de 90 días y en general por los recursos monetarios que maneja la Universidad en cuentas bancarias tanto 
en moneda nacional como en moneda extranjera. 

b) Derechos a recibir efectivo o equivalentes. 
Derechos a recibir efectivo o equivalentes representan el monto de los recursos excedentes invertidos en diferentes instrumentos 
financieros , cuya recuperación espera sea en un período menor de un año, así como los importes pendientes de cobrar a 
Dependencias y por concepto de cuotas y servicios escolares. 
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c) Almacén. 
La Universidad cuenta con un almacén general de productos de consumo para la operación diaria, los cuales son valuados a través 
del método de primeras entradas primeras salidas (PEPS) . 

d) Bienes inmuebles, muebles e intangibles. 
Bienes inmuebles, infraestructura, construcciones en proceso, muebles, e intangibles se reconocen inicialmente a su valor de 
adquisición y se encuentran en estado de operación . En los casos de bienes inmuebles que provienen de donaciones, comodatos y 
otras figuras jurídicas, éstos se registran como mínimo a valor catastral, tal como lo señala el "Acuerdo por el que se emiten las 
principales reglas del registro y valoración del patrimonio (Elementos Generales)", publicado en el Diario Oficial de la Federación el 
27 de diciembre de 201 O y considerando la última reforma publicada el 8 de agosto de 2013. 

La depreciación y/o amortización de los bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso, muebles, e intangibles se 
determina sobre el valor de los activos utilizando el método de línea recta y con base en su vida útil estimada. 

Las tasas anuales de depreciación son reflejadas por rubro y se consideran con base al Lineamiento de Parámetros de Estimación 
de Vida Útil "Guía de Vida Útil Estimada y Porcentajes de Depreciación" . 

Concepto 
Años de Porcentaje (%) de 
vida útil Depreciación Anual 

Bienes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso 

Edificios no habitacionales 30 3.3 
Infraestructura 25 4 
Otros bienes inmuebles 20 5 
Bienes muebles 

Mobiliario y equipo de administración 
Muebles de oficina y estantería 10 10 
Equipo de cómputo y de tecnologías de la información 3 33.3 

Mobiliario y equipo educacional y recreativo 
Equipos y aparatos audiovisuales 3 33.3 

Aparatos deportivos 5 20 
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Cámaras fotográficas y de video 
Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo 
Equipo e instrumental médico y de laboratorio 
Equipo médico y de laboratorio 
Equipo de transporte 
Automóviles y equipo terrestre 
Maquinaria, otros equipos y herramientas 
Maquinaria y equipos 

Equipo de comunicación y telecomunicación 
Otros equipos 
Activos biológicos 
Bovinos 

e) Deuda pública. 

: 2019 

3 33.3 
5 20 

5 20 

5 20 

10 10 
10 10 
10 10 

5 20 

Representa el monto de los adeudos por amortización de la deuda contraída por la Universidad que deberá pagar en un plazo 
menor o igual a doce meses, si debe pagar en un plazo mayor a doce meses se presenta en el pasivo a largo plazo. 

f) Beneficios a los empleados. 
La Universidad Autónoma de Nuevo León se encuentra en el proceso de la determinación del pasivo laboral de acuerdo en lo 
establecido en la NIF-03 en base a estudios actuariales y una vez concluido, estará en condiciones de registrar el pasivo 
correspondiente y cumplir con las disposiciones normativas. El resto de los pasivos contingentes son por separación laboral los 
cuales se tomarán en cuenta dentro del estudio actuaria! "NIF-03". 

Posición en moneda extranjera y protección por riesgo cambiario 

a) Activos en moneda extranjera. 
El rubro de efectivo y equivalentes de efectivo, incluye cuentas bancarias en moneda extranjera (dólares americanos), necesarias 
para la operación de la Universidad. 
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b) Tipo de cambio. 
Las operaciones en monedas extranjeras se registran al tipo de cambio en vigor a la fecha de su celebración, el cual corresponde al 
tipo de cambio oficial publicado por el Banco de México. Las diferencias cambiarias entre la fecha de celebración y las de su cobro o 
pago, así como las derivadas de la conversión de los saldos denominados en monedas extranjeras a la fecha de los Estados 
Financieros, se aplican a resultados. 

c) Riesgos por tipo de cambio o tipo de interés de las inversiones financieras. 
La Universidad Autónoma de Nuevo León adquirió la compra de dos opciones tipo Americana/Europea (seguro de riesgo) que le 
permite una protección de tasa de interés bancaria por el préstamo de un importe/cobertura de hasta $ 1,359,800,000 moneda 
nacional a una tasa del 10% a partir del día 29/06/2018 y hasta el día 20/01 /2020 y otra que le permite una protección de tasa de 
interés bancaria por el préstamo de un importe/cobertura de hasta $ 293,844,984 moneda nacional a una tasa del 8% a partir del día 
18/12/2015 y hasta el día 18/10/2020; con dichas coberturas la Universidad blinda las operación de la Universidad a cualquier futuro 
aumento en tasas de interés que puedan dañar la operación y/o patrimonio de la misma. 

Reporte analítico del activo 

Vida útil o porcentajes de depreciación, deterioro o amortización utilizados en los diferentes tipos de activos. 
Los porcentajes de depreciación o amortización realizados a los activos son los definidos en los Parámetros de Estimación de Vida Útil, 
de acuerdo a la "Guía de Vida Útil estimada y porcentajes de depreciación" emitidos por el CONAC. 

Fideicomisos, mandatos y contratos análogos 

El Comité Técnico del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la Universidad obtuvo la completa autonomía a partir 
del año 2012 para administrar los recursos bajo el régimen de fideicomisos; la adquisición de papeles gubernamentales, y mecanismos 
de inversión de acuerdo a sus reglas y procedimientos. Así mismo los estados financieros de dicho fondo son dictaminados por un 
despacho externo independiente. 

El Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajadores de la Universidad Autónoma de Nuevo León publica sus resultados 
mensualmente en la página de Transparencia y Acceso a la Información de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
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El análisis de la agencia calificadora destaca: 

l 2019 

• La Universidad presenta un desempeño financiero sólido y un nivel de endeudamiento moderado, el cual ha mostrado una 
tendencia decreciente durante los últimos tres años. 

• Las actuales políticas de disciplina financiera le han permitido forta lecer sus resu ltados financieros, principalmente por el 
enfoque en la contención del gasto operativo. 

• La Universidad mantendrá eficientes políticas de disciplina financiera, una posición de liquidez estable y una tendencia 
decreciente en su nivel de endeudamiento en los próximos dos años. 

• La Universidad concluyó en enero del 2019 un programa de refinanciamiento de deuda y mejoró el perfil de servicio de deuda al 
reducir la sobretasa y con esto se generará un ahorro en el pago de intereses. 

• El sistema de pensiones es sostenible a largo plazo, y de acuerdo con el estudio actuaria! más reciente, el sistema de pensiones 
tiene una suficiencia perenne. 

Revisión 2018 

• Revisamos la perspectiva de la calificación de la Universidad Autónoma de Nuevo León (UANL) a positiva de estable. Al mismo 
tiempo, confirmamos la calificación crediticia de emisor de largo plazo en escala nacional de 'mxA+ ' de la universidad. 

• La perspectiva positiva refleja nuestra expectativa de que en los siguientes 12 a 18 meses la UANL mantendrá un nivel de 
endeudamiento moderado, y esperamos que el perfil del servicio de la deuda mejore como resultado de su programa de 
refinanciamiento. 

• La UANL ha mejorado el manejo de sus finanzas con lo que ha fortalecido su margen operativo en los últimos dos años y 
esperamos que mantenga esta tendencia en 2018-2019. 

• Esperamos que la disciplina de las políticas financieras de la UANL le permitan mantener un desempeño financiero sólido, 
mientras mantiene una posición de mercado y un perfil de demanda muy fuertes en los siguientes dos años. 

• La calificación refleja nuestra evaluación del perfil crediticio individual de la UANL, en combinación con su importante rol y fuerte 
vínculo con el Estado de Nuevo León. 
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FitchRatings 

Revisión 2018 

• La calificadora sube la calificación a AA+(mex) , lo cual representa un incremento de dos niveles con respecto a la calificación 
del año anterior AA-(mex), y coloca a la Universidad en una posición de alta calidad crediticia. 

• El incremento en la calificación crediticia se debe a la mejora en el perfil de liquidez en los dos últimos ejercicios fiscales. 
• Asimismo, señala que existe una robustez proyectada en los años siguientes conforme al perfil de amortización de la deuda 

bancaria. 

• Se destaca la política de la UANL de no contratar deuda adicional. 

Proceso de mejora 

a) Principales Políticas de control interno. 
Actualmente la Universidad está en proceso de actualización a algunos procesos operativos e informáticos que le permitan dar 
cumplimiento a la normatividad vigente de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, Ley de Disciplina Financiera de las 
Entidades Federativas y los Municipios y demás acuerdos y lineamientos. 

Por otra parte, se continúa en el proceso que permita contar con un listado detallado de los bienes inmuebles propiedad de la U.A.N.L. 
para que dichos bienes sean incluidos y registrados mínimo a valor catastral , tal como lo marca el Acuerdo por el que se emiten las 
principales reglas de registro y valoración del patrimonio (elementos generales), emitido por el CONAC. 

Es importante destacar que, de acuerdo a las solicitudes de las diversas áreas administrativas, operativas y financieras de la 
Universidad, la plataforma tecnológica con la que se trabaja está en una mejora constante con el fin de atender dichas solicitudes. Lo 
anterior con el fin de contar con información confiable y oportuna para la toma de decisiones. 

Partes relacionadas 

La Universidad Autónoma de Nuevo León manifiesta que no existen partes relacionadas que pudieran ejercer influencia significativa 
sobre la toma de decisiones financieras y operativas. 
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Responsabilidad sobre la presentación razonable de la información contable 

La Universidad Autónoma de Nuevo León manifiesta "Bajo protesta de decir verdad que los Estados Financieros y sus notas son 
razonablemente correctos y responsabilidad del emisor" . 

M.C.P. MARTHA NOR} ALViiEz GARZA 
TESORERA GENERAL 

DE LA U.A.N.L. 
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Estimado
Ampliaciones y 

Reducciones
Modificado Devengado Recaudado

(1) (2) (3= 1 + 2) (4) (5) (6 = 5 - 1 )

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

87,846,665 6,795,743 94,642,408 94,642,408 94,642,408 6,795,743

0 0 0 0 0 0

834,738,205 478,062,847 1,312,801,052 1,312,801,052 1,312,801,052 478,062,847

59,804,603 9,221,916 69,026,519 69,026,519 69,026,519 9,221,916

7,258,891,461 331,899,584 7,590,791,045 7,590,791,045 7,196,168,922 -62,722,539

0 0 0 0 0 0

Total 8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 8,672,638,901

Estimado
Ampliaciones y 

Reducciones
Modificado Devengado Recaudado

(1) (2) (3= 1 + 2) (4) (5) (6 = 5 - 1 )

Ingresos del Poder Ejecutivo Federal o Estatal y de los Municipios 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 8,672,638,901 431,357,967

0 0 0 0 0 0

87,846,665 6,795,743 94,642,408 94,642,408 94,642,408 6,795,743

834,738,205 478,062,847 1,312,801,052 1,312,801,052 1,312,801,052 478,062,847

7,318,696,064 341,121,500 7,659,817,564 7,659,817,564 7,265,195,441 -53,500,623

Ingresos derivados de financiamiento 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Total 8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 8,672,638,901

¹ Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero

Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social

Ingresos por Venta de Bienes, Prestación de Servicios y Otros Ingresos 

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y 

Ingresos Derivados de Financiamientos

Impuestos

Ingresos por Venta de Bienes, Prestación de Servicios y Otros Ingresos 

Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboración 

Ingresos Derivados de Financiamientos

431,357,967
Ingresos excedentes¹

Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social

Contribuciones de Mejoras

Derechos

Productos

Aprovechamientos

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones 

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Estado Analítico de Ingresos

(Pesos)

Rubro de Ingresos

Ingreso

Diferencia

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019

Ingreso

Diferencia

431,357,967
Ingresos excedentes¹

Aprovechamientos

Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la 

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y 

Productos

Estado Analítico de Ingresos

Por Fuente de Financiamiento

Impuestos

Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social

Contribuciones de Mejoras

Derechos

Productos

Ingresos de los Entes Públicos de los Poderes Legislativo y Judicial, de los Órganos 
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2019 

2014 

 

Aprobado
Ampliaciones/ 

(Reducciones)
Modificado Devengado Pagado

1 2 3 = (1 + 2 ) 4 5 6 = ( 3 - 4 )

Universiad Autónoma de Nuevo León               8,241,280,934                825,980,089                9,067,261,023               9,067,261,023               9,357,383,421   0

Total del Gasto 8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 9,357,383,421 0

Concepto

Egresos

Subejercicio

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación Administrativa

Pesos

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019
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Aprobado
Ampliaciones/ 

(Reducciones)
Modificado Devengado Pagado

1 2 3 = (1 + 2 ) 4 5 6 = ( 3 - 4 )

4,101,308,930 265,033,598 4,366,342,528 4,366,342,528 4,346,142,228 0

Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente 2,538,108,874 (1,195,724) 2,536,913,150 2,536,913,150 2,527,412,850 0

Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio 6,029,040 58,195,849 64,224,889 64,224,889 64,224,889 0

Remuneraciones Adicionales y Especiales 640,545,241 (13,764,683) 626,780,558 626,780,558 620,880,558 0

Seguridad Social 57,462,687 9,321,286 66,783,973 66,783,973 66,783,973 0

Otras Prestaciones Sociales y Económicas 467,155,963 313,300,990 780,456,953 780,456,953 780,456,953 0

Previsiones 0 0 0 0 0 0

Pago de Estímulos a Servidores Públicos 392,007,125 (100,824,121) 291,183,005 291,183,005 286,383,005 0

237,914,294 (6,127,923) 231,786,371 231,786,371 223,082,712 0

Materiales de Administración, Emisión de Documentos y 

Artículos Oficiales
72,492,914 (5,770,596) 66,722,318 66,722,318 59,821,618 0

Alimentos y Utensilios 18,538,927 (8,656,220) 9,882,707 9,882,707 9,882,707 0

Materias Primas y Materiales de Producción y 

Comercialización
0 0 0 0 0 0

Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación 1,714,446 (42,877) 1,671,569 1,671,569 1,671,569 0

Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio 129,567,259 2,601,907 132,169,166 132,169,166 132,169,166 0

Combustibles, Lubricantes y Aditivos 9,464,422 4,985,097 14,449,519 14,449,519 14,449,519 0

Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos 

Deportivos
2,015,720 754,767 2,770,487 2,770,487 2,770,487 0

Materiales y Suministros Para Seguridad 0 0 0 0 0 0

Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores 4,120,606 0 4,120,606 4,120,606 2,317,647 0

1,346,142,011 209,467,608 1,555,609,619 1,555,609,619 1,529,739,496 0

Servicios Básicos 365,665,849 (34,562,278) 331,103,571 331,103,571 312,175,325 0

Servicios de Arrendamiento 67,325,174 28,613,526 95,938,700 95,938,700 95,938,700 0

Servicios Profesionales, Científicos, Técnicos y Otros 

Servicios
386,084,081 8,577,381 394,661,462 394,661,462 394,661,462 0

Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales 45,286,356 (16,130,938) 29,155,418 29,155,418 29,155,418 0

Servicios de Instalación, Reparación, Mantenimiento y 

Conservación
203,242,188 128,985,264 332,227,452 332,227,452 326,227,452 0

Servicios de Comunicación Social y Publicidad. 55,518,978 (12,449,228) 43,069,750 43,069,750 43,069,750 0

Servicios de Traslado y Viáticos 13,810,125 35,940,299 49,750,424 49,750,424 49,750,424 0

Servicios Oficiales 191,024,128 54,180,334 245,204,462 245,204,462 245,204,462 0

Otros Servicios Generales 18,185,132 16,313,248 34,498,380 34,498,380 33,556,503 0

Concepto

Egresos

Subejercicio

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto)

Pesos

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019

Servicios Personales

Materiales y Suministros

Servicios Generales
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2014 

 

Aprobado
Ampliaciones/ 

(Reducciones)
Modificado Devengado Pagado

1 2 3 = (1 + 2 ) 4 5 6 = ( 3 - 4 )

1,952,692,430 154,699,796 2,107,392,226 2,107,392,226 2,094,181,174 0

Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público 0 0 0 0 0 0

Transferencias al Resto del Sector Público 0 0 0 0 0 0

Subsidios y Subvenciones 73,950,000 6,335,608 80,285,608 80,285,608 80,285,608 0

Ayudas Sociales 231,209,937 323,414,849 554,624,786 554,624,786 554,624,786 0

Pensiones y Jubilaciones 1,647,532,493 (175,050,661) 1,472,481,832 1,472,481,832 1,459,270,780 0

Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos 0 0 0 0 0 0

Transferencias a la Seguridad Social 0 0 0 0 0 0

Donativos 0 0 0 0 0 0

Transferencias al Exterior 0 0 0 0 0 0

54,760,854 127,950,362 182,711,216 182,711,216 182,711,216 0

Mobiliario y Equipo de Administración 40,185,880 (12,826,034) 27,359,846 27,359,846 27,359,846 0

Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 0 18,683,553 18,683,553 18,683,553 18,683,553 0

Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio 0 3,504,483 3,504,483 3,504,483 3,504,483 0

Vehículos y Equipo de Transporte 0 0 0 0 0 0

Equipo de Defensa y Seguridad 0 0 0 0 0 0

Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas 14,574,974 18,771,321 33,346,295 33,346,295 33,346,295 0

Activos Biológicos 0 0 0 0 0 0

Bienes Inmuebles 0 93,822,675 93,822,675 93,822,675 93,822,675 0

Activos Intangibles 0 5,994,365 5,994,365 5,994,365 5,994,365 0

74,974,286 82,077,969 157,052,255 157,052,255 116,052,255 0

Obra Pública en Bienes de Dominio Público 0 0 0 0 0 0

Obra Pública en Bienes Propios 74,974,286 82,077,969 157,052,255 157,052,255 116,052,255 0

Proyectos Productivos y Acciones de Fomento 0 0 0 0 0 0

Concepto

Egresos

Subejercicio

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto)

Pesos

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas

Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles

Inversión Pública
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Aprobado
Ampliaciones/ 

(Reducciones)
Modificado Devengado Pagado

1 2 3 = (1 + 2 ) 4 5 6 = ( 3 - 4 )

0 0 0 0 0 0

Inversiones Para el Fomento de Actividades Productivas. 0 0 0 0 0 0

Acciones y Participaciones de Capital 0 0 0 0 0 0

Compra de Títulos y Valores 0 0 0 0 0 0

Concesión de Préstamos 0 0 0 0 0 0

Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos 0 0 0 0 0 0

Otras Inversiones Financieras 0 0 0 0 0 0

Provisiones para Contingencias y Otras Erogaciones 

Especiales
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Participaciones 0 0 0 0 0 0

Aportaciones 0 0 0 0 0 0

Convenios 0 0 0 0 0 0

473,488,129 (7,121,321) 466,366,808 466,366,808 865,474,339 0

Amortización de la Deuda Pública 291,824,997 20 291,825,017 291,825,017 291,825,017 0

Intereses de la Deuda Pública 181,663,132 (7,121,341) 174,541,791 174,541,791 174,541,791 0

Comisiones de la Deuda Pública 0 0 0 0 0 0

Gastos de la Deuda Pública 0 0 0 0 0 0

Costo por Coberturas 0 0 0 0 0 0

Apoyos Financieros 0 0 0 0 0 0

Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (Adefas) 0 0 0 0 399,107,531 0

Total del Gasto 8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 9,357,383,421 0

Concepto

Egresos

Subejercicio

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto)

Pesos

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019

Inversiones Financieras y Otras Provisiones

Participaciones y Aportaciones

Deuda Pública
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CUENTA PÚBLICA 
 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

 

2019 

2014 

 

Aprobado
Ampliaciones/ 

(Reducciones)
Modificado Devengado Pagado

1 2 3 = (1 + 2 ) 4 5 6 = ( 3 - 4 )

Gasto Corriente 6,172,188,304 791,002,399 6,963,190,703 6,963,190,703 7,307,524,153 0

Gasto de Capital 129,735,140 210,028,332 339,763,472 339,763,472 298,763,472 0

Amortización de la Deuda y Disminución de Pasivos 291,824,997 20 291,825,017 291,825,017 291,825,017 0

Pensiones y jubilaciones 1,647,532,493 (175,050,661) 1,472,481,832 1,472,481,832 1,459,270,780 0

Participaciones 0 0 0 0 0 0

Total del Gasto 8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 9,357,383,421 0

Concepto

Egresos 

Subejercicio

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación Económica (por Tipo de Gasto)

(Pesos)

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019
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Aprobado
Ampliaciones/ 

(Reducciones)
Modificado Devengado Pagado

1 2 3 = (1 + 2 ) 4 5 6 = ( 3 - 4 )

0 0 0 0 0 0

Legislación

Justicia

Coordinación de la Política de Gobierno

Relaciones Exteriores

Asuntos Financieros y Hacendarios

Seguridad Nacional

Asuntos de Orden Público y de Seguridad Interior

Otros Servicios Generales

8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 9,357,383,421 0

Protección Ambiental

Vivienda y Servicios a la Comunidad

Salud

Recreación, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales

Educación 8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 9,357,383,421 0

Protección Social

Otros Asuntos Sociales

0 0 0 0 0 0

Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en General

Agropecuaria, Silvicultura, Pesca y Caza

Combustibles y Energía

Minería, Manufacturas y Construcción

Transporte

Comunicaciones

Turismo

Ciencia, Tecnología e Innovación

Otras Industrias y Otros Asuntos Económicos

0 0 0 0 0 0

Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la Deuda

Transferencias, Participaciones y Aportaciones entre Diferentes Niveles y Ordenes de

Gobierno

Saneamiento del Sistema Financiero

Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores

Total del Gasto 8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 9,357,383,421 0

Gobierno

Desarrollo Social

Desarrollo Económico

Otras no Clasificadas en Funciones Anteriores

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación Funcional (Finalidad y Función)

Pesos

Concepto

Egresos

Subejercicio

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019
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CUENTA PÚBLICA 
 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

 

2019 

2014 

 

TOTAL 0 291,825,017                            (291,825,017)

Total Otros Instrumentos de Deuda 0 0 0

Total Créditos Bancarios 0 291,825,017                            (291,825,017)

Otros Instrumentos de Deuda

BANCO DEL BAJIO 0

68,500,000                              

(2,325,017)

A B C = A - B

Créditos Bancarios

BANORTE 0 41,000,000                              (41,000,000)

2,325,017                                

BANORTE 0 180,000,000                            (180,000,000)

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Endeudamiento Neto

Pesos

Identificación de Crédito o Instrumento Contratación / Colocación Amortización Endeudamiento Neto 

BANORTE 0 (68,500,000)

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019
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Identificación de Crédito o Instrumento Devengado Pagado

BANORTE 174,407,959                                          174,407,959                               

BANCO DEL BAJIO 133,832                                                 133,832                                      

Total de Intereses de Créditos Bancarios 174,541,791                                          174,541,791                               

Total de Intereses de Otros Instrumentos de Deuda 0 0

TOTAL 174,541,791                                          174,541,791                               

Otros Instrumentos de Deuda

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Intereses de la Deuda

Pesos

Créditos Bancarios

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019
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CUENTA PÚBLICA 
 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

 

2019 

2014 

 

Estimado Devengado Pagado 3

I. Ingresos Presupuestarios (I=1+2) 8,241,280,934 9,067,261,023 8,672,638,901

8,241,280,934 9,067,261,023 8,672,638,901

0

II. Egresos Presupuestarios (II=3+4) 7,949,455,937 8,775,436,006 9,065,558,404

7,949,455,937 8,775,436,006 9,065,558,404

0 0 0

  III. Balance Presupuestario (Superávit o Déficit) (III = I - II) 291,824,997 291,825,017 (392,919,503)

Estimado Devengado Pagado 3

291,824,997 291,825,017 (392,919,503)

181,663,132 174,541,791 174,541,791

 V. Balance Primario ( Superávit o Déficit) (V= III - IV) 110,161,865 117,283,226 (567,461,294)

Estimado Devengado Pagado 3

0 0 0

291,824,997 291,825,017 291,825,017

C. Endeudamiento ó desendeudamiento (C = A - B) (291,824,997) (291,825,017) (291,825,017)

Cuenta Pública 2019

Concepto

Universidad Autónoma de Nuevo León

Indicadores de Postura Fiscal

(Pesos)

Concepto

     1. Ingresos del Gobierno de la Entidad Federativa 1

     2. Ingresos del Sector Paraestatal 1

        3. Egresos del Gobierno de la Entidad Federativa 2

          4. Egresos del Sector Paraestatal 2

Concepto

     III. Balance presupuestario (Superávit o Déficit)

    IV. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019

    A. Financiamiento

    B.  Amortización de la deuda

1 Los Ingresos que se presentan son los ingresos presupuestario totales sin incluir los ingresos por financiamientos. Los Ingresos del Gobierno de la Entidad Federativa 

corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo Judicial y Autónomos

2 Los egresos que se presentan son los egresos presupuestarios totales sin incluir los egresos por amortización. Los egresos del Gobierno de la Entidad Federativa 

corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo, Judicial y Órganos Autónomos

3 Para Ingresos se reportan los ingresos recaudados; para egresos se reportan los egresos pagados                   
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PROGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN 

 
El Plan de Desarrollo Institucional UANL 2012-2020, (PDI) a través de sus 10 programas prioritarios y las 205 estrategias asociadas a ellos, contiene la 

estrategia general de transformación de la Universidad durante el período de su vigencia, para contribuir al logro de la Visión 2020 U.A.N.L.: “La Universidad 

Autónoma de Nuevo León es reconocida en el año 2020 como una institución socialmente responsable y de clase mundial por su calidad, relevancia y 

contribuciones al desarrollo científico y tecnológico, a la innovación, la construcción de escuelas de pensamiento y al desarrollo humano de la sociedad 

nuevoleonesa y del País”. 

1. Gestión responsable de la formación 

2. Gestión responsable del concomimiento y la cultura  

3. Fortalecimiento de la planta académica y desarrollo de cuerpos académicos  

4. Mejora continua y aseguramiento de la calidad de las funciones institucionales 

5. Desarrollo de los sistemas de educación media superior, de estudios de licenciatura, de posgrado y de investigación 

6. Intercambio, vinculación y cooperación académica con los sectores público, social y productivo 

7. Gestión responsable de la infraestructura y el equipamiento 

8. Procuración de fondos y desarrollo económico 

9. Internacionalización 

10. Gestión institucional responsable 
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CUENTA PÚBLICA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
2019 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

         

Aprobado
Ampliaciones/ 

(Reducciones)
Modificado Devengado Pagado

1 2 3 = (1 + 2 ) 4 5 6 = ( 3 - 4 )

7,342,722,487 231,590,468 7,574,312,955 7,574,312,955 7,545,516,388 0

Sujetos a Reglas de Operación 33,215,510 33,215,510 33,215,510 17,826,850 0

Otros Subsidios 7,342,722,487 198,374,958 7,541,097,445 7,541,097,445 7,527,689,538 0

838,753,844 582,550,481 1,421,304,325 1,421,304,325 1,373,614,013 0

Prestación de Servicios Públicos 838,753,844 492,125,355 1,330,879,199 1,330,879,199 1,330,879,199 0

Provisión de Bienes Públicos 0 0 0 0

Planeación, seguimiento y evaluación de políticas públicas 0 0 0 0

Promoción y fomento 0 0 0 0

Regulación y supervisión 0 0 0 0

Funciones de las Fuerzas Armadas (Únicamente Gobierno Federal) 0 0 0 0

Específicos 0 0 0 0

Proyectos de Inversión 0 90,425,126 90,425,126 90,425,126 42,734,814 0

0 0 0 0

Apoyo al proceso presupuestario y para mejorar la eficiencia institucional 0 0 0 0

Apoyo a la función pública y al mejoramiento de la gestión 0 0 0 0

Operaciones ajenas 0 0 0 0

0 0 0 0

Obligaciones de cumplimiento de resolución jurisdiccional 0 0 0 0

Desastres Naturales 0 0 0 0

0 0 0 0

Pensiones y jubilaciones 0 0 0 0

Aportaciones a la seguridad social 0 0 0 0

Aportaciones a fondos de estabilización 0 0 0 0

Aportaciones a fondos de inversión y reestructura de pensiones 0 0 0 0

59,804,603 11,839,141 71,643,744 71,643,744 39,145,488 0

Gasto Federalizado 59,804,603 11,839,141 71,643,744 71,643,744 39,145,488 0

0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 399,107,531 0

0 0 0 0

8,241,280,934 825,980,090 9,067,261,024 9,067,261,024 9,357,383,421 0

Obligaciones

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Gasto por Categoría Programática

(Pesos)

Concepto

Egresos 

Subejercicio

Programas

Subsidios: Sector Social y Privado o Entidades Federativas y Municipios

Desempeño de las Funciones

Administrativos y de Apoyo

Compromisos

Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2019

Programas de Gasto Federalizado (Gobierno Federal)

Participaciones a entidades federativas y municipios

Costo financiero, deuda o apoyos a deudores y ahorradores de la banca

Adeudos de ejercicios fiscales anteriores

Total del Gasto  
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AVANCES .FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 

SECRETARÍA 

DEPEfltfJENCIA 

ANUAL 2019 

3500000000 - TRANS FERENCIAS A ENTIDADES PARAES TATALES 

35000.10001. - UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN ( UANL) 

DA TOS DEL PROGRAMA 

Pr-0grama presupuestar io 50005 - EDUCACIÓN MEDIA Y SUPERIOR Unidad responsable 3500010001 - UNIVERSIDAD 

AUTÓNOr!.fA DE NUEVO LEÓN 
(UANL) 

Nollbre 11atriz de indicadores Desarro11o de1 Sistema de Educación Media Superior de 1a UANl 

ALINEACIÓ,V MIR 

PLAN ESTATAL DE DESARROLLO· 2010-2015 

Eje estr atégico: 

Objeti vo estra·tégico: 

Estrategia : 

Linea de acción : 

Desarro11o humano y social 

Educación 

Elevar Ja calidad educativa en e] 
est ado. 

Mejorar el logro educativo de las y 
Tos estudiantes. 

Uti 1izar 1os r,esu1tados de 1as 
evaluaciones para mejorar el 
proceso de enseñanza y aprendizaje. 
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AVANCES FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 

ANUAL 2019 

SECRETARÍA 
3500000000 - TRANSFERENCIAS A ENTIDADES PARAESTATALES 

DEPENDENCIA 3500010001 - UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN ( UANL) 

J:MlICUlllllES AVANCE 1 
Linea-~ -.r. ,.,_r- k'alizlMla A.,_,~~ 

Kfl'EL CIS.}E77MIS un,•d • T1po Qj-,IISJÓl'I ,,,,,,.,,,- ~,. 
aetl i"- Frc"CU'CIIC' j • 

ca.,,ort. .. ient:o - Velar _, 
AJ ., .1 

trimr.strr. t:rÍ9eS~ t r i.r~ trr. 

AtOl'll57TO Porcentaje Estn te\l'ico - AscmdMt.e ZOJJJ D ll.lll a 100 lOO 
ilo.s: utudiantn dr ~cacion Efici~i• -
Rdi.1 UJIJtril>I' M f• ilAR Porcentaje ( fscwlu Anual 
nrciben sefflcios y LVJ• M ucuehu del :iist. 
For .. cian i?duca tiv• ~ ,,. ms 

drf Sistcn H.li 
•Ita calid•d del .ri.-.1 s.,c:r,;JJer.ro 

Mftlia en eJ • iwJ 
Sllptrio,- dt l I ES<J>Olu 
J• «.l..lR. que dei Sist ... 
Foraan parte de I Niwl lfS 

cid Sistca• de,. -
_.ianal dt ) • 100 

&K.ñiPJento 
ew eP ni~,d 
l 

nGl'OSlTO Porcentaje ( AlllWlOS 
l'orc<ntllit EJ tri1 tet,ico • A.sctndmtt ZOJD JZ. JJJ 11. ]~!J o 41.J JJ4 . 1f 

<Ir epruo de ~ll-50 ffl 
Eficiem:i• -

los peri odo~ I Anad 
estudiantes Tora1 
deol Sfste..! ,1J~.s 

peri odo~ ) 
• JCIO 
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SECRETARÍA 

DEPENDENCIA 

AC17VUWlES 

Estudios de 
#iver 111ed;o 
SUperi or de 1 • 
... •lt• 
c•lfd'lllf 
oferuufa.s 

AVANCES FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 

ANUAL 2019 

3500000000 - TRANSFERENCIAS A ENTIDADES PARAESTATALES 

3500010001 - UNIVERSIDAD AUTÓN<JtfA DE NUEVO LEÓN (UANL) 

CllSMci r:.ciOn Prlrre,. taj r Gestión - Ascenlfent• 

"" ......... t.,.,. iftorcenuje rk ( Pruhsoru Eficacia -
'" pJ.-:it• curalfa y A<III.II 
doceffte 

prohsorn 
-acreditado e 1 del Sist..., 

Ql!.le lia.n J'JlllRIRDEJIS I 
a,rud\, Y 

rour .,., 

«rrlfíudo •I profesa~ 

HllRllU!Eti de f nii,e-i 
RlfÍD 

sui,eriar ) • 
100 

(4,p,Jcit:.ci0.11 FINY:..,.tajr Gestión - Ascendente 
""IW""'tt! de l'Dn:enuje de 

( Pruf. Eficacia -
'" pJ.-:it• prohsarB 

ca,pac1t.111dos ~ .... 1 
doceffte del Sist_, en 

i11PfmentariO 
QII< Iian ,ido a __ Edu. 

a,IHlcihdos 
11AR / Total ... ,. 
de prufeswn 

1a,pfmient.adó de f nive-i 
• d'el 141Jdelo .e.dio rEduatiVlll tk- su,periar ) • ,. 
u.i ver.si d.11d 

100 

l01l 1,.n, 100 o 

ZOJZ ,1.Jlf 80. 7Zf o 

" 14 

,-1., JOCl.00 
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SECRETARÍA 

DEPENDENCIA 

Estudios dt. 
NlYel lferho 
~erior rk la 
us .rt1 
c•Jidad 
ofrrudos 

AVANCES FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 

ANUAL 2019 

3500000000 - TRANSFERENCIAS A ENTIDADES PARAESTATALES 

3500010001 - UNIVERSIDAD AUTÓN<»fA DE NUEVO LEÓN (UANL) 

~·iMtD efe 
,., trq«tori• 
estvdi .. til 

l'orcent,jc dt. 
rrprub11c fon 
dr las 
atudiant-e,s 
drl Sist-, 

( Al,_,os 
re,praóodao .., 
d smestn" 
I Tatol dt. 
,r..-.as dt.l 
smcstre ") 
• 100 

Gutión -
Efiaci1 --.., 

ZOlO JIJ.06T ,1. 914 a 41J 



 
 

Programática / 12 

 
  

CUENTA PÚBLICA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
2019 

 

 

 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

 

Programática / 13 

 

            



 
 

Programática / 14 

 
  

CUENTA PÚBLICA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
2019 

 

 

 

 

 

 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

 

Programática / 15 

 

 

 

AVANCES FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 

ANUAL 2019 

SECRETARÍA 

DEPE.N>ENCIA 

3500000000 - TRANSFERENCIAS A ENTIDADES PARAESTATALES 

3500010001 - UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN (UANL) 

DATOS DEL PROGRAJ1A 

Progrílllla presupuestario E0005 - EDUCACIÓN MEDIA Y SUPERIOR 

Nombre matriz de indicadores 

Unidad respon5able 
3500010001 - UNIVERSIDAD 
AUTÓNOHA DE NUEVO LEÓN (UANL) 

Prog rama de Innovación, calidad y pertinencia de l a oferta educativa de nivel superi o r de la UANL 

AUNEACIÓN MIR 

PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2010-2015 
Eje estratégi co: 

Objetivo estratégico: 

Estrategia : 

Linea de acción: 

Desarrol l o humano y social 
Educación 

El evar l a cal i dad educativa en el 
estado . 

Formar estudiantes conscientes de 
s u potencial de desarrollo para 
i nsertarse en el me rcado laboral . 

Contri buir al l og1ro de l as 
competenci as de los prog ramas de 
estudi o, asi como aquellas que 
demanda l a sociedad del 
conocimiento. 
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AVANCES FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS. 

ANUAL 2019 

SECRETARÍA 3500000000 - TRANSFERENCIAS A ENTIDADES PARAESTATALES 

DEPEM>ENCIA 3500010001 - UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN ( UANL) 

DIDXCAIIDU:S AVANCE 

NIVEL 119:JETYWS 
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AVANCES FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 
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idónea SKI SNI / Total 

de profesores 
) • 100 

Porcentaje t.t!~tiCII - Ascendente 2011) ~a .lll 100 o 100 100 
El nboraci on de "'de Eficiatei11 -
PE de cdicl.ad l'ro;¡r•u de e l'E qa• han 

Anu,o 1 
y pertinentes. l i cmci•tun i acorpor11do 

lllf• ..... e l 111ey A I 
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•cf,x;ativo de ) • 100 

la lWd 
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ACTIYIIINIES 
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AVANCES FÍSICO Y FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 

ANUAL 2019 

3500000000 - TRANSFERENCIAS A ENTIDADES PARAESTATALES 

3500010001 - UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN ( UANL) 
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Código Descripción del Bien Mueble Valor en libros

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Relación de Bienes Muebles que Componen el Patrimonio

(Pesos)

(Se adjunta electrónico “CD” con la información de la relación de los Bienes Muebles que componen el Patrimonio) 
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CUENTA PÚBLICA  
 

   UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
2019 

2014 

 

Código Descripción del Bien Mueble Valor en libros

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Relación de Bienes Inmuebles que Componen el Patrimonio

(Pesos)

(Se adjunta electrónico “CD” con la información de la relación de los Bienes Inmuebles que componen el Patrimonio) 
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Institución Bancaria Número de Cuenta

ARRENDAMIENTO / CADENAS PRODUCTIVAS BANCA AFIRME 101400042

PRESTAMOS MENORES BANCA AFIRME 101021092

RECEPTORA FONDO DE PENSIONES Y JUBILACIONES BANCA AFIRME 101139549

ADMINISTRACIÓN DE RIESGOS BANORTE 311740435

C. DE REHABILITACIÓN DE PROBLEMAS NEUROFUNCIONALES BANORTE 0472070565

CARRERA DOCENTE 2017 BANORTE 308886995

CARRERA DOCENTE 2019 BANORTE 1074353070

CASA DE BOLSA INTERACCIONES BANORTE 300153621

CICLOVIA UANL BANORTE 1062276028

DIRECCION DE INVESTIGACION BANORTE 1021120874

DISPERSORA BANORTE 0562353150

DOLARES (UANL) BANORTE 0170336718

ESCUELAS AL CIEN BANORTE 0327979496

ESCUELAS INCORPORADAS BANORTE 1081220116

EXAMEN DE SELECCIÓN BANORTE 051357655

FAM 2019 NIVEL MEDIO SUPERIOR BANORTE 1054922759

FAM 2019 NIVEL SUPERIOR BANORTE 1054918387

FID BANORTE 020151 6 BNT MTY BANCO MERCANTIL DEL N BANORTE 51371186

FIDEICOMISO F978 BANORTE 0804254676

FONDOS CONCURSABLES 2015 BANORTE 300161039

FORTALECIMIENTO PENSIONES Y JUBILACIONES BANORTE 0522144932

GASTOS GENERALES BANORTE 125071244

HAEMA BANORTE 1062274529

INGRESOS PROPIOS DE DEPENDENCIAS BANORTE 0224867599

INGRESOS PROPIOS UANL BANORTE 1035980356

IVA BANORTE 0591007688

IXE CUOTAS ESCOLARES BANORTE 0804254694

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Relación de Cuentas Bancarias Productivas Específicas

Fondo, Programa o Convenio
Datos de la Cuenta Bancaria

Al 31 de diciembre del 2019
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CUENTA PÚBLICA  
 

   UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
2019 

2014 

 

Institución Bancaria Número de Cuenta

MEXFITEC 2017 BANORTE 0305947895

MIRADOR CIPA BANORTE 1004884964

MOVILIDAD ESTUDIANTIL BANORTE 622119586

NOMINA ELECTRONICA H.U. BANORTE 183000055

NOMINA ELECTRONICA UANL BANORTE 0051356543

NOMINA POR RECIBOS (SUELDOS) BANORTE 051369041

OBSERVATORIO ASTRONÓMICO 2019 BANORTE 1083612069

OBSERVATORIO ASTRONOMICO UANL BANORTE 1004881815

OFERTA EDUCATIVA 2014 BANORTE 0240280170

PADES 2019 BANORTE 1081750426

PATRIMONIO DE INMUEBLES BANORTE 0888466013

PFCE 2019 BANORTE 1058811879

PROEXOEES 2015 BANORTE 0297615280

PROGRAMA DE SERVICIO ALEMAN BANORTE 0321893170

PROMEP BANORTE 051370694

PROYECTO FAC.MEDICINA Y H.U. BANORTE 1025359430

PROYECTO LABORATORIO PREPARATORIA No 1 BANORTE 1065919027

PROYECTOS DE OPERACIÓN BANORTE 0869417827

PROYECTOS DGPPE 2019 BANORTE 1093834806

RECOLECCIÓN BANORTE 0051358473

REGALIAS BANORTE 0575368378

SUBSIDIO ESTATAL 2019 BANORTE 1050995139

SUBSIDIO ESTATAL 2020 BANORTE 1090068945

SUBSIDIOS FEDERALES 2018 BANORTE 300236241

SUBSIDIOS FEDERAL 2018 BANORTE 0355749124

SUBSIDIO FEDERAL 2019 BANORTE 1050993489

SUBSIDIO FEDERAL 2020 BANORTE 1090065775

TRANSPARENCIA BANORTE 0444100647

VENTA DE LIBROS DE TEXTO BANORTE 0581715580

SUBSIDIO FEDERAL INVERLAT 646938

Cuenta Pública 2019

Universidad Autónoma de Nuevo León

Relación de Cuentas Bancarias Productivas Específicas

Fondo, Programa o Convenio
Datos de la Cuenta Bancaria

Al 31 de diciembre del 2019
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RELACIÓN DE ESQUEMAS BURSÁTILES Y DE COBERTURAS FINANCIERAS 

 

La Universidad Autónoma de Nuevo León adquirió la compra de dos opciones tipo Americana/Europea (seguro de riesgo) 
que le permite una protección de tasa de interés bancaria por el préstamo de un importe/cobertura de hasta  
$1,359,800,000 moneda nacional a una tasa del 10% a partir del día 29/06/2018 y hasta el día 20/01/2020 y otra que le 
permite una protección de tasa de interés bancaria por el préstamo de un importe/cobertura de hasta $ 293,844,984 
moneda nacional a una tasa del 8% a partir del día 18/12/2015 y hasta el día 18/10/2020; con dichas coberturas la 
Universidad blinda las operación de la Universidad a cualquier futuro aumento en tasas de interés que puedan dañar la 
operación y/o patrimonio de la misma. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Formatos de Ley de Disciplina Financiera 

CUENTA PÚBLICA    

    UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

 

2019 

 



Formato 1 Estado de Situación Financiera Detallado - LDF 

Universidad Autónoma de Nuevo León 

Estado de Situación Financiera Detallado - LDF 

Al 31 de diciembre de 2019 y 2018 

(PESOS) 

Concepto 
Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre 

Concepto 
Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre 

de 2019 de 2018 de 2019 de 2018 

ACTIVO PASIVO 

Activo Circulante Pasivo Circulante 

a. Efectivo y Equivalentes 
353,869,937 401,315,121 

a. Cuentas por Pagar a Corto Plazo 
419,625,594 293,754,054 

(a=al+a2+a3+a4+a5+a6+a7) (a=al+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8+a9) 

al) Efectivo o O al) Servicios Personales por Pagar a Corto Plazo o o 

a2) Bancos/Tesorería 10,111,125 11,036,561 a2) Proveedores por Pagar a Corto Plazo 286,243,183 175,881,219 

a3) Bancos/Dependencias y Otros 268,371,606 290,861,330 
a3) Contratistas por Obras Públicas por Pagar a 

34,896,544 48,714,453 
Corto Plazo 

a4) Inversiones Temporales (Hasta 3 meses) o O 
a4) Participaciones y Aportaciones por Pagar a 

Corto Pl azo 
o o 

a5) Fondos con Afectación Específica o O 
a5) Transferencias Otorgadas por Pagar a Corto 

Plazo 
o o 

a6) Depósitos de Fondos de Terceros en Garantía 
75,387,206 99,417,230 

a6) Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la o o 
y/o Adm inistración Deuda Pública por Pagar a Corto Plazo 

a7) Otros Efect ivos y Equivalentes o O 
a7) Retenciones y Contribuciones por Pagar a 

Corto Plazo 
90,542,448 64,057,132 

b. Derechos a Recibir Efect ivo o Equ ivalentes 
765,092,731 882,356,694 

a8) Devoluciones de la Ley de Ingresos por Pagar a o o 
(b=bl+b2+b3+b4+b5+b6+b7) Corto Plazo 

bl) Inversiones Financieras de Corto Plazo 701,805,529 821,542,889 a9) Otras Cuentas por Pagar a Corto Plazo 7,943,419 5,101,250 

b2) Cuentas por Cobrar a Corto Pl azo 42,054,947 48,723,799 
b. Documentos por Pagar a Corto Plazo 

(b=bl +b2+b3) 
o o 

b3) Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo o O 
bl) Documentos Comerciales por Pagar a Corto 

Plazo 
o o 

b4) Ingresos por Recuperar a Corto Plazo 21,232,255 12,090,006 
b2) Documentos con Contratistas por Obras 

Públicas por Pagar a Corto Plazo 
o o 

b5) Deudores por Ant icipos de la Tesorería a Corto o O b3) Otros Documentos por Pagar a Corto Plazo o o 
Pl azo 

b6) Préstamos Otorgados a Corto Plazo o O 
c. Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública a o 291,825,017 

/ Largo Plazo (c=cl +c2) 
" I 

"i 

~ 



Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre 
Concepto 

de 2019 de 2018 
Concepto 

de 2019 de 2018 

b7) Otros Derechos a Recibir Efectivo o o 
Equiva lentes a Corto Plazo 

O el) Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública o 291,825,017 

c. Derechos a Recibir Bienes o Servicios o O 
c2) Porción a Corto Plazo de Arrendami ento o o 

(c=cl+c2+c3+c4+c5) Financiero 

el) Anticipo a Proveedores por Adquisición de o O d. Títulos y Valores a Corto Plazo o o Bienes y Prestación de Servicios a Corto Plazo 

c2) Anticipo a Proveedores por Adquisición de o O e. Pasivos Diferidos a Corto Plazo (e=el +e2+e3) o o Bienes Inmuebles y Muebles a Corto Plazo 

c3) Anticipo a Proveedores por Adqui sición de o O 
el) Ingresos Cobrados por Adelantado a Corto o o Bienes Intangibles a Corto Plazo Plazo 

c4) Anticipo a Contratistas por Obras Públicas a o O 
e2) Intereses Cobrados por Adelantado a Corto o o Corto Plazo Plazo 

c5) Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios a o 
Corto Plazo 

O e3) Otros Pasivos Diferidos a Corto Plazo o o 

f. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o 
d. Inventarios (d=dl+d2+d3+d4+d5) o O Admini stración a Corto Plazo o o 

(f=fl +f2+f3+f4+f5+f6) 
dl) Inventario de Mercancías para Venta o O fl) Fondos en Garantía a Corto Plazo o o 
d2) Inventario de Mercancías Terminadas o O f2) Fondos en Administración a Corto Plazo o o 
d3) Inventario de Mercancías en Proceso de o O f3) Fondos Contingentes a Corto Plazo o o Elaboración 

d4) Inventario de Materias Primas, Materiales y o O 
f4) :ondas de Fideicomisos, Mandatos y Contratos o o Suministros para Producción Analogos a Corto Plazo 

d5) Bienes en Tránsito o O 
f5) Otros Fondos de Terceros en Garantía y/o 

Administración a Corto Plazo 
o o 

e. Almacenes 25,857,777 14,635,373 f6) Valores y Bienes en Garantía a Corto Plazo o o 
f . Est imación por Pérdida o Deterioro de Activos 

3 
Circulantes (f=fl +f2) 

O g. Provisiones a Corto Plazo (g=gl +g2+g3) 37,506,516 12,005,926 

fl) Estimaciones para Cuentas Incobrables por 
o O 

gl) Provisión para Demandas y Juicios a Corto o o Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes Plazo 

f2) Estimación por Deterioro de Inventarios o O g2) Provisión para Contingencias a Corto Plazo o o 
g. Otros Activos Circulantes (g=gl +g2+g3+g4) 80,000 80,000 g3) Otras Provisiones a Corto Plazo 37,506,516 12,005,926 
gl) Valores en Garantía 80,000 80,000 h. Otros Pasivos a Corto Plazo (h=hl+h2+h3) o o 



--------------------------------------------------- -------- -

Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre 
Concepto 

Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre 
Concepto 

de2019 de2018 de 2019 de 2018 

g2) Bienes en Garantía (excluye depósitos de o O hl) Ingresos por Clasificar o o 
fondos) 

g3) Bienes Derivados de Embargos, Decomisos, o O h2) Recaudación por Participar o o 
Aseguramientos y Dación en Pago 

g4) Adquisición con Fondos de Terceros o O h3) Otros Pasivos Circulantes o o 

IA. Total de Activos Circulantes (IA =a+ b + c + d 
1,144,900,445 1,298,387,188 

IIA. Total de Pasivos Circulantes (IIA = a + b + c + 
457,132,110 597,584,997 

+e+ f + g) d +e+ f + g + h) 

Activo No Circulante Pasivo No Circulante 

a. Inversiones Financieras a Largo Plazo 101,018 101,018 a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo o o 
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a o O b. Documentos por Pagar a Largo Plazo o o 
Largo Plazo 

c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y 
10,992,411,271 10, 742,033,280 c. Deuda Pública a Largo Plazo 1,667,378,299 1,667,378,299 

Construcciones en Proceso 

d. Bienes Muebles 4,880,677, 792 4,682,693,291 d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo o o 
e. Activos Intangibles 245,068,543 239,074,178 

e. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en o o 
Administración a Largo Plazo 

f . Depreciación, Deterioro y Amortización 
(7,380,423, 703) (7,064,633,778) f . Provisiones a Largo Plazo o o 

Acumulada de Bienes 

g. Activos Diferidos o o 
h. Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos o O 

IIB. Total de Pasivos No Circulantes (IIB = a + b + c 
1,667,378,299 1,667,378,299 

no Circulantes +d+e+f) 
i. Otros Activos no Circulantes o o 

11. Total del Pasivo (11 = IIA + IIB) 2,124,510,409 2,264,963,296 
IB. Total de Activos No Circulantes (IB =a+ b + c + 

8,737,834,921 8,599,267,989 
d + e + f + g + h + i) 

HACIENDA PÚBLICA/PATRIMONIO 
l. Total del Activo (1 = IA + IB) 9,882,735,366 9,897,655,177 

IIIA. Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido o o 
(IIIA = a+b+c) 

a. Aportaciones o o 
b. Donaciones de Capital o o 
c. Actualización de la Hacienda 

Pública/Patrimonio 
o o 



Concepto 
Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre C 

de 2019 de 2018 oncepto 

1118. Hacienda Pública/Patrimonio Generado (1118 

= a + b + c + d + e) 

a. Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro) 

b. Resultados de Ejercicios Anteriores 

c. Revalúas 

d. Reservas 

e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios 

Anteriores 

IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la 

Hacienda Pública/Patrimonio (IIIC=a+b) 

a. Resultado por Posición Monetaria 

b. Resultado por Tenencia de Activos no 

Monetarios 

111. Total Hacienda Pública/Patrimonio (111 = IIIA + 

1118 + IIIC} 

IV. Total del Pasivo y Hacienda 

Pública/Patrimonio (IV= 11 + 111) 

Tesorera General 

Al 31 de diciembre Al 31 de diciembre 

de 2019 de 2018 

7,758,224,957 7,632,691,881 

158,063,008 452,617,582 

8, 715,287,853 8,262,670,271 

4,458,394,603 4,458,394,603 

o o 

(5,573,520,507) (5,540,990,575) 

o o 

o o 

o o 

7,758,224,957 7,632,691,881 

9,882,735,366 9,897,655,177 



Formato 2 Informe Analítico de la Deuda Pública y Otros Pasivos - LDF 

Denominad6n de 11 Deuda Públlc..1 y Otros Pasivos fcJ 

1, Deuda Pública (l=A+B) 

A. e.o.to Pl.uo (Aw.i11+.a2+d~ 

al) lnstituclone, de Cii d rto 
ill ) Titulo,¡ y Valo,,., 

.11J) ArrP.ttd11rntentos Financiero~ 
8. U 1go Pl;uo (O.,.bl+b2+b3) 

b l) lnst1tudones de Crédito 
bi) Títulos y V.atores 
b?) An cndamf~ntos Fin~ e,os 

2. Otros Poslvos 

3, Total de la Deuda Püblica y Otros P11Jvos (3:1+2) 

4. Deuda Conliagente 1 {Informativo) 
A. ~ud.i Contlnientt l 

8. Oeud,1Con.Lincentt- 2 
C. OeucbC..OOtingent~ )0( 

S. Valor de ln.5trumt ntos Bono Cupón Cero 2 

(Informativo) 
A Instrumento Bono Cupón ~ro 1 

e. 1nnru•1cnto Bono Cupón Cero 2 
C. lnstrmne nl.o Bono CupÓfl Cero X.X 

UNIVOSIOAO A 

Informe An•lidc:o de 11 Otvdl Plíl>llu v Otros Paslws . LOF 
Del01 de fntro 1131 de Oidombtt de 2019 

(l'fSOSI 

Soldo •131 de 
Diciembre de 2018 (d) 

i.,ss,'13, :rn.oo 
o 

l,958,913,772.00 
1,958,913,772.()(l 

o 

Dllp0$ÍÓ0n1!$ del 
Periodo (e) 

o 
o 
o 
o 
o 
o 

Amonttaidones de~ Pf:f'1odo 
(1) 

2.91,825,017.00 

291,825,017.00 
291,825,017.00 

o 
o 

A.e-vUUadon@$, 
Rodaslfl<adonesy 
Otro, AjUSIH (&) 

Saldo Flnal d•I 
Periodo (h) 

h=d+o,l>j 

1,667,088,755.00 

o 

1,667,088,755.00 
1,667,088,755 00 

o 

o 
o 
o 

P,¡o de lnttreses del 
Periodo (Q 

174,541,191.00 

174,S41,19LOO 
174,541,191 00 

o 
o 

o 
o 

Pagoda 
Comltl4nt.Sy 
do.md;s COJlOI 

asodados durantt 
al Periodo O) 

o 

' Se réflere a c;ualquier Ftnanciam'cnto sin fuente o garantía de paco definida, que se-a asumida de manera S,Oli(fari_. o subsidiaria por las Entidades ftderatlvas con ws M 1,1nic1pios, orgarismos du ca ntralli~dos y 

empre$i:; da p,¡rticipaci6n estatal mavorítaria y fkielcomisos, locales o municipales, y por los M unkfpio.s con sus respectfvos organismos desccntrafiz.ados y empresas d& participactán mu,1cipal mayoritariil, 
1 S-e refiere al valor deJ Bono CUpón Cero que respalda el pago de los créditos uociados al mismo (Activo). 

Obllg1tlonts • Córto Pl1<0 (~I 

6. Obllgoclon .. • Corto Ploto (Informativo) 

A.Crl·<Ulo l 
B.CrM.to2 

C.úédó~ XX 

OR. OSCAR JA'IIER OE 1A GARZA GARZA 
DIRECTOR DE Pl,AN[ACIÓII FINANCIERA 

Monto Contt1tado (1) Plato P•cudo (m) 

- ---o o 
o o 
o o 

Toso ele lntorés (n) 
ComlsloNs y CottoJ 

Relocionodos (o) ---o o 
o o 
o o 

To .. Eler:1lv•(p) 

i--=-
o 
o 
o 

M.C.P. MARTHA NORA ,\LVAREZ GARZA 
TESORERA GEN[RAL OE 1A VANL 



Formato 3 Informe Analítico de Obligaciones Diferentes de Financiamientos - LDF 

A. A3odedolws P(;bllco M ud.i (API" .. (Ata •b•·u dt 
a)APP 1 

b>MP2 
c>AHJ 
d}Nt'PM 

t. OVCK tnst1'JM•ntot (& .. 4'-1<'1-d) 
a) Otro fMtn.itrt,an1-o J 

bl Otro !n-strumt"n\o 2 
c:I Otro lnsuvm.nto l 
d) Otro IMtl~rto XX 

C. Totll <M QMip mtWf; Otf•r•rnn di f ln•Mi.mltfflo (CU. t-BI 

OR OSCAR .lA~!.R O( LAGAAZAGAA.1.A 
DtRlC'tOA OC PlANtA(l()N RNA. ... OtRA 

NA 

•• 
NA .. 
NA 

NA 
NA 
NA 

OAGANRSMO, Gobkomo dl4 & l*do de H~ tAón (a ) 

lnf«.,.• MIMdc:lo d. Obll11ldone.t DiflM'Vllet 61 Fftl&Mi~ OS - lD1 
0.1 01 de Cn.:ro •l lt d. Oldtmbt• dlt 201' 

(,UOS) 

Mol!lco di i. "'"nilón ~ ,..d61,d.l ~o JKN•,,.nc1m .. r,to (t) --.. .,..~1ct.i pe1odt i. 
(•) contrt.pretted dn (1) 

- ---.....- i-- NA NA .. NA NA NA NA 

•• NA ..,. HA NA 
NA NA NA HA NA 
Ht. NA NA NA NA - l---- NA l:--- NA ,---
NA NA .. NA NA 

IV. .. •• NA NA 

NA .. .. .. NA 

NA .. 1r4:. •• NA -~ NA --- NA ,---

... •• NA HA 

NA •• NA NA ,,. .. NA NA 

NA " HA •• 
NA NA NA NA .. ... NA NA 

NA NA NA NA 
NA NA .. NA 

•• .. NA NA 

NA NA NA NA 

NA NA NA NA 



Forma to4 

Balance Presupuesta rio • LOF 

Concepto (e) 

A. Ingresos Totales (A = Al+A2+A3) 
Al. Ingresos de Ubre Disposición 

A2. Transferencias Federales Etiquetadas 
A3. Fínandamiento Neto 

B. Egresos Presupuestarios' (8 = 81+82) 

Universidad Autónoma de Nuevo León 

Balance Presupuestarlo· LOF 
Del 1 de enero al 31 de diciembre 2019 

(PESOS) 

81. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública) 

82. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública) 

c. Rema nentes del Ejercido Anterior ( e = Cl + C2 ) 
Cl. Remanentes de Ingresos de Libre Disposición apllcados en el periodo 
C2. Rema nentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo 

l. Balance Presupuestario (1 = A - B + C) 

11. Balance Presupuestarlo sin Fínandamiento Neto (11 = 1 -A3) 

111. Balance Presupuestarlo sin financiamiento Neto y sin Remanentes del Ejercicio Anterior (111= 11 -

C) 

Concepto 

E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = El+E2) 
El. Intereses, Comisiones v Gastos de la Deuda con Gasto No Etiquetado 
E2 . Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto Etiquetado 

IV. Balance Primario (IV= 111 + E} 

Concepto 

F. Flnanclamlento (F = Fl + F2) 
Fl. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposición 
F2. Fínanc,amiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas 
G. Amortluclón de la Deuda (G = Gl + G2) 
Gl. Amortización de la Deuda Pública con Gasto No Etiquetado 
G2. Amortización de la Deuda Pública con Gasto Etiquetado 

A3. Financiamiento Neto (A3 = F - G) 

Concepto 

Al. Ingresos de Libre Disposición 

A3.1 Financ,amiento Neto con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposición (A3.1 = H - Gl) 

Fl. Financiamiento con Fuent e de Pago de Ingresos de Libre Disposición 
Gl. Amorti,ación de la Deuda Pública con Gasto No Etiquetado 

81. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública) 

Cl. Remanentes de Ingresos de Libre Disposición aplicados en el periodo 

V. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles (V = Al+ A3.1 - B l + Cl) 

VI. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles sin F1nandamlento Neto (VI = V - A3.1) 

Concepto 

A2. Transferencias Federales Etiquetadas 

Estimado/ 
Aorobado 

8,241,280,934 

838,753,844 
7.402,527,090 

o 

7,767,792,805 

365,265,715 
7,402,527,090 

473,488,129 

473,488,129 

473,488,129 

Aorobado 

181,663,132 
181,663,132 

o 

655,151,261 

Estimado/ Aprobado 

o 
o 
o 

291,824,997 
291,824,997 

o 

·291,824,997 

Estimado/ 
Aprobado 

838, 753,844 

·291,824,997 

o 
291,824,997 

365,265, 715 

181,663,132 

473,488,129 

Estimado/ Aprobado 

7,402,527,090 

Oeve.ngado 
ReQudado/ 

Pagado 

9,067,261,023 s ,6n,638,901 
1,330,879,199 1,330,879,199 
7,736,381,824 7,341,759,702 

8,600,894,215 8,891,016,613 

864,512,391 864,512,391 

7,736.381,824 8,026,504,222 

o o 
o o 
o o 

466,366,808 ·218.377,712 

466,366,808 · 218,377,712 

466,366,808 ·218,377,712 

Deven~ado Pagado 

174,541,791 174,541,791 
174,541,791 174,541,791 

o o 

640,908,599 -43,8.35,921 

Devengado 
ReQudado/ 

Pagado 

o o 
o o 
o o 

291,825,017 2.91,825,017 

291,825.017 291,825,017 

o o 

-291,825,017 ·291,825,017 

Devengado 
Recaudado/ 

Pagado 

1,330,879,199 1,330,879,199 

-291,825,017 ·291,825,017 

o o 
291,825,017 291,825,017 

864,512,391 864,512,391 

o o 

174,541,791 174,541,791 

466,366,808 466,366,808 

Devengado 
Recaudado/ 

Pagado 

7, 736,381,824 7,341,759, 702 

Página 1/2 



A3.2 Ananciamiento Neto con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas (A3.2: F2 -
G2) 
F2. Ananciamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas 

G2. Amortización de la Deuda Pública con Gasto Etiquetado 

BL Gasto Etiquetado (sin Incluir Amortización de la Deuda Públ ica) 

C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo 

VII. Balance Presupuestarlo de Recursos Etiquetados (VII: A2 + A3.2- 82 + C2) 

VIII. Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados sin Anandamiento Neto {VIII : VII - A3.2) 

o o o 
o o o 
o o o 

7,402,527,090 7,736,381,824 8,026,504.222 

o 399,107,531 

o -O -285,636,989 

o --0 -285,636,989 

M.C.P MARTHA NO~A ÁLV'lt GARZA. 
TESORERA GENERAL 
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Formato 5 Estado Analítico de Ingresos Detallado - LOF 

Unf..,ersldad AubSnoffil de NI.levo lrin 

E-Matlllco do o..-DotalO.do· LOF 
0.1 1deene,oe1Slde ~ br. de 2019 

(P~ I ....,_ 
Concepto(<) 

ll<lmldo (dJ 
Amptlodanm/ - o.v. ... do -·- OW.read. l•) 
IR.du<do-) 

lll,&Jej()S de Ubr• Obpo,ki6n 

A, lmpUC$l()1, o o o o o o 
& CUotn yAporuclO~ de Seguridad Soda1 o o o o o o 
C. Contribudon.n d,: Mrlons o o o o o o 
0. Dffed'IOS o o o o o o 
E. Produtto1 $ 87,846,655.00 o s H.378.368.IX) s l0&,187,762.l3 s 106,187,762.18 $ 18,341,097 .28 
r:. Apr'OV'e<;hatnlentos o o o o o o 
C.. Ingresos por Ventas de &le-nesv Se-Nidos s 834,738,205.00 o s IJ.C,73S,20S.OO s 1.301,237,697.IS s 1,.301,23'1,697,lS s 4'6,499,492.1.S 

H. P1:rt.itlp,4idones (H•hl •h2•h.3 •h.C I h.S •h6fh7•h.hh9+hl0..h11) o o o o o 
hl) Fondo Centtal dt hnktp.aoon~ o o o o o o 
hl) fondo de fomento Muni<.ip•I o o o o o o 
hl) f1;W1dQ de f"G<.aliud6n y Rcaud.aci6n o o o o o o 
Mt Fondo de Co.mpen~oon o o o o o o 
hS) Fondo~ útncd6n de Hldroc.arburo-s o o o o o o 
h6) lmpud-tO E~ecl1I Sobre Pro41ledón V Se,vjclcq. o o o o o o 
h7) O.l36K de t. lh,•c•udulon tecle-ni P1:rticip•bk o o o o o o 
h8) 3.17" Sobre ütractión dt Petrol4!o o o o o o o 
h9) GtloOl:nn V Oit'HI o o o o o o 
h 10) Fondo de.J fmp,11tsto Sobre l.i R4:nt.t o o o o o o 
hlll Fondo de Est,;blizadón dt f05 lnptSOl dt l.s Entid~n hdtr•tivu o o o o o o 

1, fncen\r.'~ Oerlv•dMde lt. C.Ot..bor,1d6n FbuJ (l=it 4Q+Utt4~S) o o o o o o 
11) Tenencia o Vso deVthi<ulos o o o o o o 
Q) fondo de Cornpffiwdón tsAH o o o o o o 
O) lm,:,uttlO Sobre .AvtomOVllts N'-'e'.10$ o o o o o o 
14) Fondo de Compenudon d• Rft)rcos-lntermedios o o o a o o 
~5) Otros lnctntivos {conómkos o o o o o o 

J. T,..Mf~tl'l<:.iaS o o o o o o 
K. Convtnlo-s o o o o o o 

lllJOtrosConvtnlo~ y Su~ldlos o o o o o o 
l OttOs lnlfesos d,: Libre Dlst,osklón fL=l l tt11 o o o o o o 

ll) P-u1kl.p1dontt en tnar~s Loules o o o o o o 
12) Otros tncres.os dt ubre OisposacJOn o o o o o o 

l. Toul de ln¡resos di& Ubre Oisposid6n {l:.A+-B-+C+O+E+F-+G+H+ltJtl(tt) s 922,SS.4,8?~ ~ $ ,u,u,.sn~ s 1,407,US,-45~ s l,407,'25,459,,•U $ 434,M0,5$9.~· 
lnttHOt Excedentes de ln¡re:1011 de Libre Oisposkión --- 48U4.0S89.• - ._..- ._..- - -
Tr•mÑtendu F.dt>r1ld Edquet:.d.H 

1\. Aportadones (A••l ••2••3,...4..-.aS••6+a7••81 $ 59.804,603.00 o s 65.930,75-4.00 $ 69.026,$18.86 s 69,026,518 ª' s 9,2ll.915.lli6 

•1) J~do de Apom-cJonts p,1,-. t., Nomrna Edt.1UtN• y G•sto Ope~tivo o o o o o o 
• 21 Fondo dt Aportaoona para lo!. SeNid<ñdc $alud o o o o o o 
11:n Fondo de ApO<t.K.iotles para la lnf~fflructura Sodail o o o o o o 
a41 Foodo de Aportaoon~ para el fort-.~rl'\ltnlo d• !o\ Munkip.c»-y de 1u o o 
DtmatQCiol'ld Tertit()(i.lei d~ O*StrllO F'ederid 

o o o o 
a5) Fondo de Aporuc.lone-s MlllllpJe,. s 59,80',603,00 o $ 65,910,754 00 s 69,026,518 .86 $ 69,026,518.86 s 9 ,221,91S.t6 

a6)FondodeAportaclontS pair• I• Ed\ftacaon T~nolóek.avdeAdlll\0$ o o o o o o 
•7) Fondo dieAp<,rueiOl"lf~ para~ ~gu.rtdad PllMka delos Esodo, y d~ Distrito o o o o o o 
d) Fondo de-Apotuclones pira etfon1l4:elnnento ~e ln Entldld...S F~«1tlv•1 o o o o o o 

B. Con\ltnlos (a...bt•b2+bl,t.b4J o o o o o o 
bl) Convenios dt Prote<c:.on Soda! en Salud o o o o o o 
b2) CQn'lt"RloS die 0tS<fflltaluaCIOl'I o o o o o o 
bl) <;onvtnlo~ dt Rt:1sien•don o o o o o o 
b4) Otros Conven,os y Sub'$khos o o o o o o 

C. Fondos 0.StJntos dP Aporttc:ronott (C.Cl~t o o o o o o 
el) Fondo para E.nlJCadt.s íede1"1tJVaS y Mu.nkipio, Produ<1otH dt Hkltoca,twro, o o o o o o 
el) fondo MlnffQ o o o o o o 

O, Tr1ni:fcr«ndas, Sub1Jdios y Sub-.icnoonc,, v Pen'SlonH y J~b1l•donu s 7,UB,891.0:6100 o s 7,321,S-J0,018.00 s 7 ,608, Sl-4,S00.21 s 7.608.SS<,S00..22 s 149,693.039.?2 
E. Ot,., y,.,uJe~das ft!dmks E1.1quet.td.li. o o o o o o 

11. TouildeTra~rendu Federales Etlqveudols{tl = A+-B•C +O + E} s 7,.1 18,696.()64.00 o $ 1,111,?60,m.oo s 1,&n,&11,ou.oa $ 1.,n.,11,oi,.oa s SSl,.914,955,08 

111. lf'IC.le'IOS D,e,rlwdo, ci. flnanc:l.lmlentos {UI • A) o o o o o o 
A. ln¡,nos Denv,dos de f1Mnd•rn,f'11to, o o o o o o 

rv. Total do ln&rtiOS (N • I • 11 + 111) 5 t,241,U0,93.C.00 o s a.~10.an,w.oo $ 9,0SS,036,471.Sl s 9,0SS,036,471.Sl s 14l,7SS,S44.51 

~.~,:r:::':;:os de finanCtiimlen·tos con Fuent~ d ~ ~ ln1reso.s th l ibr~ OispoSldón o o o o o o '·~-----~,--_ .. _ _,_,._ o o o o o o 

). lr,crl!S01 Derivados CM FN.nc.lam' • l • o o o o o o 

\ ~/ 

' ,I 

'-'~:~1:\:~n:,:::: M,CP. ManM NoraA~aru <.f',ú 
Jl!,\Ortta 



Conotpto 

l. Guto No Ellquctado (l=A+B+C+o+E+F+G+H+IJ 
A. Servicios Penonale.s (A•at•a2•63•a4•aS•a&+a7} 

al) Rtrnunem'°'1~s il Ptrsonal de (.arkter Perm.an•nt• 
al) Rtmuneracron~ al Personal de Carkter Transitorio 
a3) Rt.munf}Q(ionetS Adkion•IH y bpecial.e$. 

.. ) s.,.ndad Sooal 
~) Otras Prtsuclon.es Sod,IH y (conom¡,c.as 
a6) Previsiones 
a.7) P .. o de Es1ímulos a Servidores Pübhcos 

B. M.attrr.ilt-, y Suminfstros (8::ebl+b2,...b3+b4+bS+b6+b7•bS•b9> 
bl) M•tenall"S de A.dmvurtradón, EmiS.6n de Oocume n1os y Arlítulo$ 
Ofidiles 
b2) Alimentos y Ute.ns,llos 

bl) Materl,u Prlt'l'l.;u. y Malerl.alHde Prodi.,cc,óo yComerdaliudón 

b,C) Materiall"S y Artículos de Con.sttu<ción v de R.tp.1ración 
bS) Productos Qu.imkos, F.armad:uUcos y de labora.torio 
b6) Com'ousubles, tubtk,ntH y Aditklos 

b7) Vestullrlo, BJancos~ Prend~s de P,-otKCIÓn y Artk uJos ~PortlvM 

b8) Ma.te-n•lt:1> y Sumlnrstr0$ Ptr.J SC>gundld 
b9) Hern,mient.u, R.t'icdon«s y AtulOrlo, M•noru 

C. Sffvie,10.s-Genera~s (C;i:cl•d•c3t-c4•c5-tt6•c7•c8+c.9) 

el) SeM<lo< ª'"'°' 
el) S.rvkios de Ammdimllf!ntO 

el) ~Mdos Profesion.ales, Oenbfko.s;, Técnicos v Otros X"rviclOl 

c.S) Servkios Fm,mc1et"o1, Banc-..no, v Comerdalts 

cSI Sí:tMOos de lnstala<1()(1. Re~radón. Mante.Nm~to v Conservac16n 

c6) ScMdos de Comun1udón Sodal y Publk,dacl 
c7) Servidos de Traslado y V.itkos 
e.SI 54!:Mdos Ofidal~ 
c91 OUO$ ServlCios<3ene1¡Jes 

O. Transfe<enaas, A.si¡n..c.on es., SubAdios v Otru Ayudu 

dl} Tr¡n-sftfenci~s lrucma:s y A.s.ltnKlones al 5ectoc Públ,co 

d2} Trolns:fere-ncias al Reslo de-1 Sector Público 
dJ) S...bstd,os y Sub..-cnciones 
d4) Avudff Soo•le. 

dS) PMslones v JubiJ.ciones 

ciGl Tcansfete-ncas a fkl.ei<omiso.s, M.tndatos y Otros Anáfoc01: 

d7l Trans-fe,ent~s • I~ Sft:urld,d SO(jJI 

dBJ Oon.a.tivos 
d9} TunsJe:end¡s al Exterloc 

E. 81tne:s Mut:b!cs, Jnmucble,, lt lntin¡lbttt 
el) Mob1qr10 y f qwpo d-c Admlnfstriclón 
e2) Mobiliario y Equipo Educ.adon•I y RKre1uvo 
C!'l) Equipo e l.nsttumental Médico y de Laboratorio 
t-4} Vehículos y Eq1..1ipo de Tcansporte 
oS) Equipo d• 0fl'fcnu v Segurld.,d 
e6) M.aquJn.ari.. Otros Equipos v Ke,nmítnt.,. 
e7} Activos BioJOgicos 
ea) Bienes lnmUt"bles 
e9) Activos lnt.anglbf~ 

F. ln~rsa~ PúbllUi (F-=-fl+t2•f3) 
fl) Obra Púb!kii en Bienes de Oom1nl.o Público 
'2) Obt• Púbhc.a en a,ene-s Propios 
B) P'to.,tcto, Productivos y Ac.dones de FomtnlO 

G. lrw~sk>nts Rn.mdtras yOtru Provrsionn iG=cl+t-2+a3+&4•¡S+a6•t:n 

al) lrwersktnes Pv.a e;1 fomento de Activldad6 Productivas 

¡2) Acciones y Parbdpacionn de Capital 
el} Compr• de ntuloi y Valore-a 
¡ 4) Concesión de Ptkt.amos 

¡$1 ln~riiones ~ Fldckot'tli-sos,. Ma.nd~tos .,, Otro• .An.lo$os 

Adelcomlso de Deusttes t~.iturafes (lnformalivo) 
16) Otru Inversiones F'linanclens 

g7) Prcw1slon,es p,r,1 Contlnatindu v Otras E1oe•oonn (.sptt~lts 

M. Part1c.1pac.oocs y Aportaciones (H•hl •h2 •h3) 

hll Pamopaoones 
hl) Aportacion.s 
hl) Convenio\ 

1. Deuda Púbt.at (l•11+.e2+l3+¡4..rS+-16•i7) 

11) Amoruudón de f..a Deuda Pübliu 
12) Intereses de la Deuda Plibllca 
13) Com1slones de la OitfJd.t PúbDu 
14) GM:t0$ d• la Di1n.k:!1 PUbllc.t1 
IS) Costo por Cobf.rturas 
i6) Apoyos F'lf'la.nct-ero'i 
f7) Ad~udo~ de fJetektOS F1scate$ AnterlorH (ADEFASI 

Focmatc-6 •) 
Esta.do Analítico del Ejffdcio del Presi.puesto de EartSOS Ot:c.Ua.do • lOf 

{Oa.dficadOn por Objeto del Gasto) 

UnNen.ldad Autónoma de Nuevo L'-'6n 
Enado AnúOCO del Ejerddo cid Presuputito de E.pum ~dado - LDF 

ClasificadÓfl ""' Ol>)eto dtl Guto (Clpln,lo v Concepto) 
Dei 1 de eMito al n 4e dldembrt 1019 

(PESOS) 

Ear-

Ampliaciones/ 
Aprobado 

(Red u-) 
Modirtcado 

838,7S3,841 492,12$,355 1,l]0,879,199 

117,414,182 49,169,36l 176,583,S44 

2,887,602 · lBl,261 l.70S,341 

o o o 
38,885,908 6,882,747 "5,768,655 

o o o 
60,030,7!8 68,078.820 128,109,s.18 

o o o 
25,609.944 · 25,609,9"" o 
18,126,257 ·9.7U,165 9.004,092 

74,837 426,306 SOl,143 

18,502,297 ·10.SOS,964 7,993,333 

o o o 
o o o 
o 8.7$2 8,7S1 

142,966 276,185 419,lSl 

o 81,003 81.003 

o o o 
6,IS7 ,5,447 710 

93,787,320 31.554,637 US,.341,9S7 

o 17,15·1 17,154 

1.S06.S81 ·7Sl,781 754,800 

l ,055,010 1,442,596 4,497,606 

14,70S,228 ·14.705,228 o 
2.5%,7$9 ll,397,'90 35,994,279 

1,170,000 ·1,127,597 42,403 

9S7,S67 157,821 l,l lS,388 
69,796,145 4,046,616 n .842,761 

o 9,077.566 9,077.566 
SS,407,419 403,314,249 4Sl,72l,6ó8 

o o o 
o o o 

31.000.000 ·31,000,000 o 
24,407.419 434,.314,249 "58,721,668 

o o o 

o o o 

o o o 
o o o 
o o o 

54,760,aS4 2,9<>0,740 57,701.594 
40,185,880 · 40,185,880 o 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 

14,574,974 -14.574,974 o 
o o o 
o S7,701,594 57,701,594 

o o o 
l S,169,683 2],989)152 37,159,535 

o o o 
15,169.683 21.989,BSl l7,IS9,535 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o 
o o o 
o o o 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 

473.483,119 ·7,Ul, 321 466,366,808 

291,SI0,997 20 291,815,017 
181,663,137 -7, lU..341 174,541,791 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 

Dewnpdo hpdo 
S..be;..ddo 

1,330)179,199 1.330,879,199 o 
176,583,544 176,583.S .. o 

2,705,341 2,705,341 o 
o o o 

45,768,655 45,768,655 o 
o o o 

128,109,548 118,109,548 o 
o o o 
o o o 

9))04,092 •• 004.<>92 o 
501.143 501,143 .o 

7,993,333 7,993,333 o 

o o o 

o o o 
8.752 8,752 o 

419.151 419,151 o 
81,003 81,003 o 

o o o 
710 710 o 

125,.341,957 US,341,9S7 o 
11,154 17, t.S4 o 

754,800 7S4,800 o 

4,497,606 4,497,606 o 

o o o 
35.994,279 35,994.279 o 

42,40] '2,403 o 
1,115,388 l,llS.388 o 

13,841,761 13,842,761 o 
9,077.566 9,077.566 o 

4sa,n 1,6ó8 453,721,668 o 
o o o 
o o o 
o o o 

4S8.711.6ó8 458,721.668 o 
o o o 

o o o 

o o o 
o o o 
o o o 

57,701,594 57,701,594 o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 

57, 701,594 57,701.594 o 
o o o 

37,159,535 37,159,S3S o 
o o 

37,159,535 37,159,535 o 
o o o 
o o o 

o o o 

o o o 
o o o 
o o o 

o o o 
o o o 
o o o 

o o o 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 

466,366.808 466,366)1()8 o 
291,825,017 291.BlS.017 o 
174,5.41,791 174,541.191 o 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
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Concepto 

n. G.s.to Etiquetado (U~+B.C<tO+C.fi.G+H+O 
A.. SeMdOS Person1IH (.t.• a1•·•2•d•"•aS-+~6•,7) 

alt ~Unfl"KiOnH al Pel'SOf'I¡) dt., C.1.íaer Pt?rmanente 
.tlJ Remune:radones • I P@rson, f de Carácter Transitono 

a3) Remvneradonts AdiclOMJes y h p4ttialet: 

a4t Se1und11d Soc-,, 1 

• 5) 011.as Prestaciones Sociales v Económicu 
•6~ Pttvlslones 
17) Pa¡o de Estímulos aSl!rvu:lo, es Públicos 

8. Mate-rlillesv Sumírmt,os (8•-bl .. b2+bJ •b4tbS.b6• b7•b8• b9) 

bl) M.a1e,,.a1e, de Admlnistre cl6n., Cmísión de Ooc1,1mentos y Artkui<a 
Ofk!.,!es 

h2) AJimtntos v Vr~s,t1os 

b3} Materias Primu. y Ma1erible.s dt Prodl.lcción y Comerci~lb.adón 

b41 M•tenales v Arríc.uk,s ~ Colw.tutcrdn v de Repn,aol'I 
bS) Prodvctos. Quimicos. F1-rm.1céutlcos y do bbor•1ooo 

b6) Combustibles, l ubnotntes v Aditivos 

b7) Vc-ituaino, Slanc:os, Prtnda1 de Prote<ddn v ArtkU:os Ol!pott ivos 

b.8) M¡ten.ale-$ y Sumlnisuos Pan Seguridad 
b9) Herr•m1itnlas, R.efa«k>nes v Accnor,os Menorn 

C. Setvid°' Gener.ales IC11Cl•c2•cJ+ct.+ó+-c6+c7+c8•c9) 

d) Setvkios BiskOi 
c2) ~clos de Alroncbmiento 

ü) Servicios Profevon ,tles, C~ntíflcos, Técnicos y Otros Se~ os 

c4) Sttviel0$ F'INn(lffOS, 8~nc,rio, y Com«ro•I~_. 

c5) Servidos de: lns.t•l•ción, Repar,oo-n, Mante nimiento y Conse-rvación 

c:6) Sc1"Vioo, d• Comunad6n SOC.at y Pubtldd~d 
c7) Scrvídos de Tr,sbdo y Vi.itlcos 
c8) Serv1t1os OA.ciales 

d) 0,r,0$ Servicios Generale-J 
O. Tr1n,feu!nc1as, A.si¡niKiOnes, Subt.id1os v Otras. Ayudas 

dl) Tn.nsl~rMcl.as lntem.is y A.s.11no1dont!'s •t Sector Pubhco 

d2) Transftrtodn • I ftnto del Siector PvbUeo 
d3) Subni,os v Subvenciones 

d4) Ayudas Socude1 
dS) P~n~nc-s v Jubi.l,mones 

d6) Transfeténclu a Fidf!lcomtSOs, Mandatos v Otros W lotos 

d7) Transfl!rencias a L3 Se¡uridl.d Sodal 

dS) Oon•tNOI 
d9) Tr.11nsfcre nclas .ti Ext~rior 

E. Bi,enes Mutbtes, lnmueblH e lnla"J:ibl.-, 

d) Mobdi.¡rlo y Equipo~ Adm~n1, tuoón 
d} Mobil1~1110 v Equipo E.duc..c:k>nal v Rc<rutfvo 
e3) ( qu,po e Instrumenta.! Médico y de laborat01io 

e4) Vehkulos v Eq uipo de Transporte 
eS) Equipo de Cefen541 v Segurkl.id 
e6} M¡¡quin&l'ii., Otros CqulPoS y Htrr.\mient,tt; 
e1) Acti',los 8iotóQ: IGOS 
e8) Bl~rws Inmuto.bles 

e9) Acu..,os lnl'an¡ibles 
F. lnvenkffi Publica lF•'fl •f2 •fll 

fll Obre Públlu tn Bítnd d t Oomlmo Publk o 
t2} Obra Pübl.ica en Baen n PtoptOS 

'3) Proovectos Ptoducttvos y Acciones d.i Fomtnto 
G. lnvecsiones Fll"la.nci,e:r,s V OtrH P1ov{$ÍOMS (G•1l .. 12:•e3• ; 4+¡S*86+C1} 

1JJ lnwUÍon.-s Pata ti fomen to d~ Attl'Vidades Product1vu 

c2) Acc.ones v PMtfdpadOMS de Capital 
~3) Compra de Tttuios V V1h)rt$ 

J4} Conce1ión ~ Préslamc>$ 

1SJ fnverslone,. HI fldt1comk.oi:, Mandatos v Otros Análo11os 

Flde koml.so de Oib.1stres Nat-urales, (fníormatlvo) 
g6} Otr~ lnvtnJoncs F'rn.ainder,u 

&11 Prov-1$k;nti p~tol Contin¡ cncla.s y 01,u bog«ionts Especiales 

H. P,11rtk1p.te.ones v ~rt1<1one,s fH-hl •h2+hl} 
hl) Parttdpacione,s 

h2t ApottJdOntS 
h3. Convenkn 

I Ot-ud• Públlc.l (l~iJ•j2Hlti4 •,5• ~ •17) 

i lJ Am«Uuoón de t., O~ucl.ai Póbltu 
121 lnt~es.es de la Deudii Públ.e.a 

13) Coml:S10l'U1J dt!t t.. ()tuda Públk,11 
14) Gasto-s d~ lit Deuda Pública 

iS) Costo por Cobcnur¡s 
,6) Apovos Fln;.nd«(o,, 
17) Adeudos d it Ejercidos Flsc.ales Anteriote s (AOEfAS) 

Form • to 61) 
Csi.do Analltlco de l Ejerddo d e:t PrH 11pue$tO d e EcrHOS Detallado · LOF 

(Oaslflcadón por Objeto del Guto) 

Universidad A.Qtónoma dt N1.1evo león 

Es;Qcfo AuJitico del t',erddo de-! Presupuesto de Epesos Oetadado • LDF 

Closlficad6n por Obj«to dtl Guto (Capitulo y C<>nctpto) 
~ l de, enero al 31 ' • dklomb,-2019 

(PGOSI 

Esresos 

Aprob.kfo l:""pllodotes/ 
(Reduoclonts) !Modificado 10--,pdo lhpdo 

7,40U27,090 333,854,734 7,736,351,Sl.4 7, 736,381,824 
3,973,394,748 215,864,236 4,189,7Sl.914 4,189,7Sl.984 
2,535,221,272 ·1,013,462 2,534.207,810 2,534,207,810 

6,029.040 58.195,849 64,224.889 64,224,889 
601,659,333 · 20,647,430 581,011,903 581,0U,903 

$7,462.637 9,321,286 66,783,973 66,783,973 
407.125,235 245,222,170 652,347.405 652.)4 7,40$ 

o o o o 
366,397,181 .75,21•.1n 291,183,00S 291,183,005 
219,188,0 37 ),594,243 222,78U80 222. 782,280 

72,418.077 · 6,196,902 66,lll,175 66,lll.17S 

36,630 l,852,744 l,889,374 1,889,374 

o o o o 
1,714,446 -42,877 1,671,569 1,671,569 

129,S67,259 2,593,155 131,160,414 U2,l60~414 
9,321,456 4,708,912 14,030.368 14,030.368 

2,0l S,710 673,764 l.689,484 2$689,48.t 

o o o o 
4,114,449 S,447 4, 119,896 4,119,896 

l,l52,3S4,69! 11'.912.,970 1,430,267,661 t Al0,267,661 

365,665.849 -34,S79,4 32 331,086,417 331,0$6,,417 
65,818,593 29,)65,307 95,183,900 95,183,900 

383,029.071 7,134,78$ 390,163,356 390.163,8$6 

30,581,118 · l ,425,710 29,155,418 29,155,418 

200.645,399 95,587,774 296,233,173 296.233,173 

5• .l•S,978 ·11,321,6 31 4 3.027,347 43,027,347 
12.852.558 lS,782.478 48,635,036 48,635,036 

Ul,227,983 S0,133,718 171,361, 701 171,361,701 
18,185,132 7,235,68.2 25,410,814 ZS,420,814 

1,897,285,011 ·248,614,453 l,648,670,558 1,648,670,SSa 

o o o o 

o o o o 
42,950,000 37,335,608 80,285,608 80,28S,608 

l06,802.518 ·110,899,AOO 95,903.118 95,903,118 
1.,647,532,493 ·175.050,661 l,472,481.832 l,472,481,832 

o o o o 

o o o o 
o o o o 
o o o o 
o 125,009,622 125,009,622 125,009,622 
o 27,359,846 27,359,146 27,359,846 
o 18,683,553 18,633,553 18,68J.SS3 
o 3,504,483 3.504.•83 3.504,48 3 
o o o o 
o o o o 
o 33,346.295 33,346,295 33,346,295 
o o o o 
o 36,121,081 J6,121.oa1 36,121,081 
o 5,994.365 S,994,l6S 5,994,365 

59,304,603 60,088,111 119,892,nO 119,892,'20 
o o o o 

59,804.603 60,088,117 119,892,720 U 9,892,720 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 
o o o o 

su .. lffddo 

1.026,504,222 o 
4,169.SSS.614 o 
2,524,707,510 o 

64,224,889 o 
575,111,903 o 

66,783,973 o 
652,347,405 o 

o o 
286,383,00S o 
214,078,620 o 

S9,l20,47S o 
l,889,374 o 

o o 
1,671,569 o 

132,160,4 14 o 
14,030,368 o 

2,689,484 o 

o o 
2,316,937 o 

l,404,397,S39 o 
311,158.171 o 
95,183,900 o 

390,163,356 o 

29,155,4 18 o 
290,233,173 o 
43,027,)47 o 
48,63S,036 o 

171.361,701 o 
24,478,937 o 

l,635,459,S06 -O 

o o 

o o 
80,285,608 o 
95.903.UB -O 

1,459, 270.780 o 

o o 

o o 
o o 
o o 

125,D09,622 o 
27,359,846 o 
18,633,553 o 
3,S04,48l o 

o o 
o o 

33,346,295 o 
o o 

36,121.081 o 
5,994,365 o 

7S.,.89Z.720 o 
o o 

78,89'2,720 o 
o o 
o o 

o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

399,107,531 o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

399,107,Sll o 
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Con~pto 

111. Tot.l de E¡ruos (UJ • t -t 11) 

Formato6a} 
Estado Anllitko d~ Ejerckio d•l Pre$~pue-sto dt [&tesos oe·t.i ll.ado • LOF 

(Oaslficación pOf Objeto d~ Gasto) 

Unlwtskt.ad Autónoma de Nlff.Yo león 
Est:Ado Analitico del Ejerddo del PreS41puesto de f¡JtiOS, Detal&.do • LOF 

a.siflc-.ad6n po,Obie«>dtl G..,o(topftt,foy Concepto) 
Del 1 de enero ~131 de djetfflbra 2019 

(PESOS) 

~rt:SOS 

AmpGadol'I~ 
Aprob>do 

(leducdonos) 
Modifi.cado 

8,241,280,934 S2S,980,089 9,067,261,023 

Oe.vmpdo ,... .. S.be)t,ddo 

t,067,261.,023 9.357,383,421 o 
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Concepto 

l. Gasto No Etiquetado 

Un1versldad Autónoma de Nuevo león 

11. Gasto Etiquetado 

Universidad Autónoma de Nuevo león 

111. Total de Egresos (111 = 1 + 11) 

Forma106 b) 

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado • lDF 

(Oasiflcaclón Administrativa) 

Universidad Autónoma de Nue110 León 

Estado Analítico del Ejercicio del Ptesupuesto de Egresos Detallado • LDF 

Oaslficación Administrativa 

Del 1 de enero al 31 de d iciembre 2019 

(PESOS) 

Egresos 

Ampl~clones/ 
Aprobado 

(Reducciones) 
Modificado Devengado Pagado 

838,753,844 492,125,355 1,330,879,199 1,330,1179,199 1,330,879,199 

838,753,844 492,125,355 1,330,879,199 1.330,879,199 1,330,879, 199 

7,402,527.090 333,854,734 7,736,381,824 7,736,.381.824 8,026,504,222 

7.402,527,090 333,854,734 7,736.381,824 7,736,381,824 8,026.504,222 

8,241,280,934 825,980,089 9,067,261,023 9,067,261,023 9,357,383,421 

M.CP MA~ GARZA 
TESORERA GENERAL 

Sube}etddo 

o 
o 

o 
o 

o 
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éoft<epto 

l, G.IS-to No Etlquffldo (l•A...e.+c .. DJ 
A. Gobl• mo (A,..¡h•2~.~""•7nl) 

al) Le¡~~on 
t2)Ju,Slid, 

•3) Coord;n.odn de i. Polltia de Gotll~rno 
-4) R~tdones btfflOfn 
15) AJ~tOI Fínanderos v H«cnd.ños 

"'6-J St-,un'd-" N1doNI 
•7) MutHos de: 01den PÜbJico v de seguridad lntf'rfor 
a8) Octos SC!n,klos Ge~aln 

8. ~HN00.0 5odl,l l8':bl+b2+b.)+b4.-b$,+-~7) 

bl} PTo teeclón Ambknuil 
bl) V,viend1 y StNT<iOS 1 ~ COtN~ 
bS) Sllod 
t,.4) Re<1Hc:ion. CU/tl.lra V OtrH ManffemdonM Soc.ll'ts 
bS}Educ.adón 
b6I PrctKC.ló(i Soci1I 
b7) Otro, Asunt01 SOdaln 

C. 0.N~ko lcon6mlco IC.C.l•c2+cJ~4+<S-<k7-<l~J 

cl)Alunto1, (conómlcos. Comcrd1les 'f\Aboril .. S en Gtn.,al 
a) AfrOp«~rla. Sll\lla.iltura, Pe,c1 y Cu• 
cJ} com.bushb\es y cnerS.:. 
OII• Min~. Man~.ctura~ v Construcddn 
cSI TraM90(l~ 

t61Comt.1ntc• c.lonn 
c7IT\ln,mo 
G!)C..."C/\CW. Temoloe,.1 e lMOY,cldn 
c:9) Otm lnduttríts v Otros Asuntos Económtc.os 

D. Otns No CIIJffiudH en f.un.donn Anl*riore.s (O;d.1+d1.+dl+d4) 

dl) Tr•ñ~C:donn d• l• Oeu,;Je Publl1;a / Costo f 1nan<lcro 6c lf Otud• 

Jormato6() 

Es'lado Am1UUco dd fJ.,cldo d•I PrHupuuto de E.IJHOS Ottal~o • lOF 

(O,r;ffic•d6n Fundon.0 
untw.nld:M:I AUt6nom1 de Nuwo l.edn 

&i.do An.iftko d• ~rddo d.t Ptesupueno de Ell'tiOS Oetallaido- LDf 
CSurflc•d6n fl.lndoaa1 {finalJdady runddnl 

0.11 de •n.o 1J l1 de dlderüra 20U 
(PESOS) 

E,,.,.,, -· Ampl-/ 
M-dq 

ia.ducdo-l'lu\ 

131,75J,144 49t12s,.JS5 1,330,.179,199 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 

8l&.1SJ,.844 492,1.25.355 l,330.179.199 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 

B31,?S3,84d t92,,12S,3SS l,ll0,819,199 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o o D 

Dwt.nc•cto 

1.JJ0.179,199 

o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 

1.U0,.11'9,199 

o 
o 
o 
o 

1,330,379, 199 

o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 

o 
dl) Trande, m o.j , PuUCip.¡cJonet y Apo(Q(';lones El'ltre Oifetcn~·es Ntveki '( o o o o 
Or<ft"nd de Gobierno 
dJl S.neam.,cnro del Sls1crn1 F1n,ndt10 o o o o 
d4) .ldeud:;i5 dtJ flttdcio.;rse.i«Ank rioft'S o o o o 

u. Geno Ctlqu.t.do {U-A•&+<+-0) 1.AOl.517,090 W.15.a.7l4 7.136.3,11,124 1.na.,11..au 
A. Goti,.rno (A,q1+12+11+1..,.S+aW7~8) o o o o 

•1) Legbh-c:fdn o o o o 
;i.l ) Ju.itlOI o o o o 
U) Coordlnaoón de t, Pol.itlu de Gobitrno o o o o 
t4) RC" Kionn b t ctM>rfl o o o o 
•S) A$Ut1-tos Fln.11'1Cicros y N1tcno•r.cn o o o o 
-6) St¡uridad Ntdon,il o o o o 
•7) ASuntos de Otdel"I Publko vd• Se¡utla.,J In-tenor o o o o 
.SJ Otros Scrvidc'I Ge>l'letilles o o o o 

o o o o 
a. Dtsarrot:IO sou.i ¡s.,:b1-.t,2+b3•w..bs.+b6+b7) ,,..,.,.,,,OtO .lJUS4,734 7 ,736,Jal..124 7,1U,1St,.ll4 

bt}.Prottcdól\ .:.tn.b,et1tl.l o o o o 
bll vt'i< enda '( ScMetm. • 1, Comunld•d o o o o 
bl)S-hJd o o o o 
b4J Rf:<7 .. don, (iji.tUl'I vOtru Mi1n1ftsucionf's Sod.du o o o o 
bSJE•u<,dón 1,402,527,090 ll3,IS4,7J.4 7,7ló.ll1,824 7 ,136,Ut,824 
b6I Prott.coon Soc~ 1 o o o o 
b1I 01.rc» 4.wl'IIO, Socbk~ • o o o 

o o o o 
C. On.wrolet konómic:O {C=c-l+d+<k4+<S+d-<7..a.ct) o o o o 

cl l AI I.W'ltos Eccn6mieo1, Comcrci#:~ v L1~ftt tn Gcncra11 o o o o 
a 1 A¡rcPt:cwr1•, $1;1Y,.c,.11un, PeKfl y Cu• o o o o 
cl)~t.1vEn.rlP• o o o o 
~) Ml.,..n•, M•nvft,ch.ns y Cof\Str\lcc-ón o o o o 
ó )Tffmpo.ttc: o o o o 
c6} Ccmunlc-•dond o o o o 
c71 runwno o o o o 
a) Citt\ci:I. Tecnolcc,., e lnnov.c:lon o o o o 
c9) Ott•, lftdwnriu y Otn» A,\lntoa EoonG1""'co, o o o o 

o o o o 
O, OtT•s Ho O.siflcad,1 en FundonH Aft1erlom (D-dl ~2.a+<M) o o o o 

dl) T r1mac:cionru 11. 11 Dc..ida Pub.l ea / Costo fln•no• re dt f,1 Owc• o o o o 
d'21 Tr,nsf'trtndn. hnlCIPKklnesyApc,4'Ul>On~ Enlfe Ol~enlu N,vcks y o o o o Otdt:nc, de Ooble, no 

dJ) S.l'!nmfentodc>J s.s1cm. fln•no'.ro o o o o 
d4) Adeu,'.os ~ Ejttd'doi: Rst,IH AnW1lcre, o o o o 

111. Tobld. (C,'~ (111• 1 •III l,24U,0,9J4 la980,0l'l 9,o67,2'l,W 9,061.2'1,023 

M C.P MAAJHA k =:i{:i GARZA. 
TESORERA GENERAL 

hpdo --lo 
1,330,11'9,Ui o 

o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
e o 
o o 
o o 
o o 

1.330.179,199 o 
o o 
o o 
o o 
e o 

1,330,87'.199 o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
e o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

o o 
o o 
o o 

8.0?6.50'.W o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

a,02i&.~.z22 o 
o o 
o o 
o o 
o o 

• . 026,504,222 o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o e 
o o 
o " o o 
o o 

o o 

o o 
o o 
o o 

t,JS7,JIJ,42J o 
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Conoepto 

l. GHtO No EtlQwtado (1-.A+e..C.0.E-+f) 
A. PccwnalA.c:lmlntwa~o V de Serwk:io Püblco 
6. M1gjsterlo 
C. S«'Vldosdt SalUG (t:cl~2· 

el) Ptnen.1J 4dmlnlsmtfvo 

el) PenoMI M~lltO, htHT'l«ilCO y •fin 
O.Sqvrida<fp,¡bllco 

Forma'to6 d i 
E-sudo An.tlítko 6tl Eje:rckío cal: Prti41pVCStO de E¡rnos Oeullado ~ lDF 

(Oulfbdón de Servk los Ptorsonalflpor C..tc:coriilll 
Unlv~d Al.lt4noma de N~ le6n 

.... do AN!klco dol EJ<rdclo del Pr...,P"ffiO clc Ec,<>0$ llfflll>do • l.DF 
dHHlcad6n ct.i servit'°5 Pet"IOI\I~ por Clt"fO..S. 
~ 1 de~ al Jl dt dkion:bre 2019 

!PESOS} 
El:rtiOS 

Ap«>bedo 
Ampl-.../ 
IR6du.cdone.11 

Modir.ado 

&31,753,844 492,125. 355 1.330,879,199 
8Jl,7Sl,344 <492J2S.3SS l,ll0,&79,199 

o o o 
o o o 
o o o 
o o o 
o " o 

ºº"'" '"'do 

1,U0,&79,199 
UJ0,879,199 

o 
o 
o 
o 
o 

E. Gutos •s.odado• • 11 ffl'\~tm«nt•(:lon de n u e"J•'-ky~ fede~ o tflormu: a tas o o o o 
mbmH (E • lll+dl 

e l) Nombre del Pro¡ rama o ley I o o o o 
el) Nombr• del Ptotra.1•u o tev 2 o o o o 

F. s~u.tnd•, Llbor-1lt:1 dtfiru1rv111. o o o o 

ti. Guto EliQl.lotado 111-A .. 8-+C•OtE+F) 7,401,527,090 U 3,8S4,7U 7,736,Jal,'24 7,736.J:!1,82' 

A... Penonilll l\dn'WMt.r.ttlYO y de Servido N bli,c;o 7,4.02.527,090 HHS4.734 7,736,3!1,!24 7,736,381,824 

S.M.tiÁtttb o o o o 
C. Se-tvldosde S.lud (CIICJ ..a.) o o o o 

cll Person•I A.dnslnlstnit.No o o o o 
ª' PO"SOf'lll Mtdko. P.r.tmi&dko v • fin o o o o 

O SfCUlid¡d Nblka o o o o 
L Gutos HOC1.a<IO~ a &a lmplien'lt'nt•dón d~ nurv-as leyes f~lo o tflormu a t.a, 
mbn',aHE~e1 •el) 

o o o o 

d) Ncmbrc dd Provam• o lev 1 o o o o 
el) Nombr~ dd Pcop•m• o lt:V 2 o o o o 

F. Sef'!1~t:l.nlebo,..~ d~nldvas o o o o 

111. Tob..l delGutoen Servidos Persorwiles lfll •I + 11) 8.241,230,934 US,980,"89 9,067,261,023 9 ,067,261,0U 

• e, --.. L~-TESORERA GENERAL 

.... do 
SiJbejttdcio 

t.330,879,199 o 
1,330,879,199 o 

o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

a,026,S04,m o 
8,026,50<,222 o 

o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 

9,J S7,Jal,421 o 
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Formato 7 a) Proyecciones de Ingresos • LDF 
UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEÓN 

Proyeo:lones do Ingresos · LDF 
(PESOS) 

(OFRAS NOMINALES) 

2020 

Con~pto(b) Ai\o tn Cuestión 2011(d) 2022 (d) 2023(d) 2024 (d) 2025(d) 

(de ¡,rov,,cto de p""'upuesto) (c) 

l . lncro,o, de Ubre Oi,poslción (loA+B><:+D+E+F+G+tt+l+J+K+L) $ 904,074,244.DO $ 917,635,357.66 $ 931,399,888.02 s 945,370,886.35 $ 959,551,449.64 s 973,944,721.39 

A. lmp.uestos 
B. Cuotas y Apgrta,lones de Seguridad Social 

C. Contribuciones de MeJoras 

D. Der&ehos 
E. Productos 68,587,220.00 69,616.028.30 70,6fi0,268.72 71,720,172.76 72,795,975.35 73,887,914.98 

F. Aprovechilrnientos 

G. Ingresos porventu d~ Blenu v Servicios 835,487,024.00 848,0 19,329.36 860,739,619.30 873,650,71359 886,755,474.29 900,056,806.41 

H. Participaciones 
l. Incentivos Oerlv.11-dos de la Cofaboraclón Fiscal 
J. Transferenciu . 
K. Convenios . 
L Otros l"g!'4Mos de Ubre Oisposliición . 

2,. Transforendas Federales Etiquetadas: (ZeA+B+C+O+.E) s 7,627,768,547,00 $ 7,855,597,118.33 s 8.090,.245,479.52 s 8,331,917,998.27 s 8.SB0,825,169.89 $ 8,837,183,801.14 

A. Aport~ciones 66,965,672.00 67,970,157.08 68,989,709.44 70,024,S55.08 71,074,923.40 72,141,047.25 

8. Convenio, 
C. Fondos Distintos de Aporta:rionH 

O. Transft-l'enci&!, Subsidios y Subvenciones, y Penstoncs v Jubilaclones 7,560,802,875.00 7,787,626,961.25 8,021,255,770.09 S,261,893,~43.19 8,509,750,246.49 8,765,042,753.88 

E. Otl'as Transferencias Federales Etiquetadas 

3. ln¡ resos Oerfvados de Financiamientos (3=A) 
A Ingresos Deriva.dos de Finandamientos . 

4. Total do Ingresos Proyectado, (4=1•2•3) s 8,531,842,791.00 $ 8,773,232,475.99 $ 9.021,645,367,SS s 9,277,288,884.61 s 9,S40,376,619.S3 $ 9,811,128,522.52 

Datos Informativos 

1. lngrews Derivados de Financiamientos con Fuente de P~go de Rocur.sos de Ubre 

Olsposlcl6n 

2~ lngr@sos Derivados de Flnandamientos con Fuente de Pago dé Transferencias Federales 
Etiquetadas 

3. lngre,o, Derivados de Flna ndamiento, (3'< l • 21 

DIRECTOR DE PI.ANEAOÓN FINANCIERA TESORERA GENERAL DE t.A UANL 



Formato 7 b) Proyecciones de Egresos - LDF 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA OE NUEVO LEÓN 

Proyecciones de Egresos • LOF 

(PESOS) 

(CIFRAS NOMINALES) 

2020 

Concepto (b) Año en Cuestión 
2021 (d ) 

(de proyecto de 

oresuouestol kl 
l . Gasto No Etiquetado (l=A+B+C+O+E+F+G+H+I) $ 838,487,024.00 $ 851,019,329.36 $ 

A. Servicios Personales 131,825,873.05 133, 796, 186.30 
B. Materiales y Suministros 19,885,106.85 20,182,316.26 
c. Servicios Generales 97,966,803.90 99,431,048.27 

D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 58,450,249.20 59,323,866.02 
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 58,499,836.00 59,374,193.97 
F. Inversión Pública 35,378,899.00 170,916.427.52 
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones . 
H. Participaciones y Aportaciones 

l. Deuda Pública 436,480,256.00 307,995,291.03 

l . Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I) s 7,693,355,767.00 $ 7,922,213,146.63 $ 
A. Servicios Personales 4,134,718,322.95 4,257,715,468.74 
B. Materiales y Suministros 200,362,804.15 206,323,077 .89 
c. Servicios Generales l,315.319,171.10 l,354,446,504.87 
D. Transferenáas, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas l,974,239,796.80 2,032,968,310.12 
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 
F. 1rwers1ón Pública 68,715,Gn.oo 70,759,785.01 
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones 

H. Participaciones y Aportaciones 
l. Deuda Pública 

2. Total de Egresos Proyectados (3 = 1 + 2) $ 8,531,842,791.00 $ 8,773,232,475.99 $ 

DIRECTOR DE PLANEACIÓN FINAN CIERA 

2022 (d) 

863,739,619.30 $ 
135, 796,054.25 

20,483,983.81 

100,917,256.30 

60,210,587.10 

60.261,667.30 

276,427,393.04 

. 
209,642,677.50 

8,157,905,748.25 $ 
4,384,386,137.30 

212.461,365.52 
1,394,742,444.22 

2,093,450,852.20 
. 

72,864,949.00 
. 

9,021,645,367.SS $ 

2023 (d) 2024 (d) 

876,650,713.59 $ 889,755,474.29 $ 
137,825,920.22 139,886,234.18 

20,790,176.37 21,100,961.82 

102,425, 757.45 103,956,886.12 

61,110,608.99 62,024,131.22 

61,162,452. 73 62,076, 749. 95 
283,007,474. 76 268,155,081.20 

. 
. 

210,328,323.06 232,555,429.81 

8,400,638,171.02 $ 8,650,621,145.24 $ 
4,514,840,288.45 4,649,191,177.08 

218, 782,995.56 225,293,456.17 

1,436,241,969.10 1,478,981,107.71 
2,155,739,926.51 2,219,889,609.84 

75,032,991.41 77,265, 794.44 
. 
. 

9,277,288,884.61 $ 9,540,376,619.53 $ 

M.C.P. MARTHA NORA ÁLVAf.Z GARZA 

TESORERA GENERAL DE LA UANL 

2025(d) 

903,056,806.41 

141,977,452.85 
21,416,409.05 

105,510,981.n 

62,951.356.27 

63,004. 761.63 

279,580,523.22 

228,615,321.67 

8,908,071, 716.11 

4,787,555,452.04 

231,998,400.00 

1,522,996,967.85 
2,285,955,599.52 

79,565,296. 70 

-

. 

9,811,128,522.52 



Formato 7 e) Resultados de Ingresos· LOF 

Concoj11o(b) 

L lftcttsos de Ubre Oupoddón (1-A+a.+c•o+E+f+G+K+-l+;+K+l) .. lmputttos 

8. Cuotat y A¡>om,ciones de Se:¡ur1dad ~ 

c. Contrilwdonts de Mtjora. 
D. Derechos 
E. Produdos. 

f Aprovtc.M.mientos 
G. l"lr•sos pat Venu, de Bl•nes v Servicios 
H Ptrddp.1clont1 

l. lnctnllvOl Ot'ñvldos de I• Col•borKión Fuul 

i Tr,ndereno.•,. 

K. Convenios 
L Orros. ln¡resos de Libre Obp®clon 

z. Transfert:ndas Fe~rakS Etiquet:,dti (2•.A.+B+c+O+E) .. Apor1Jdones 
B. COnvfflklS 
c. fondo,. Db.tinto,. d• A.portAOOnes 
D. TransfN"e-ndas, SubikfiOi '( SLtbvtndOMS.. ~ PtMl.ones y Jl.rbllaciontt 

E. Otru Tansfetll!ftd•s Feder•les [tiq1,1et-.das 

S. lnpao~ Ocrtvado, de Finu1clamiento.t ll•A) 

A ln¡rt10s Oe:rWadc>S de An1nd1mltft1os 

4. Total de Aesu?Qdos de In.ve.os f4.;1•2+3J 

O.to.1 lnformadvot 

1. lntrtiOS Oe-ñv.,dos d e, Ananci.lmlPntos con n.lM1t e!• Pa10 dt Ae<ur$0s de Libre Oisposidón ·~~··~--~·-··~-,-~ ....... ,..;( , 
c. ..... .,., r\ 
3. '"''""" O.rivodos do fl-nd•ml«mo !3 • 1 + 21 ( }. 

'lS'ra. ~:!t,t'• Góme.1 
Otrea:or• e ff\lres~ 

''°"'""*"""-·~··~~ ........ ~ ............. 
·~~~·-~*-'Pdcil40C'rl•""'v'' "'·ht_,,__..~t .. .,•,,,.,,•p.r,•,~<MI•~ 

Gobierno dti Est;ido de Nuevo León 

Rnutt.doe. de 1-,raos • LOF 
e~, 

Allo 2014 • (e) Allo 2015 ' !<) 

$ $ $ 
$ $ $ 
$ s $ 
$ $ $ 
s $ s 
$ s s 
$ s s 
s $ $ 
s s s 
s s s 
s s $ 
s s $ 

s s s 

$ s $ 

s s s 
s $ s 
s s s 
s s s 
s s $ 

s s s 
s s s 

s s s 

s s s 

s s s 
$ $ s 

zou 
Allo 2016 • (e) 2011'(<1 ZOU'(c) AllodefJ<t<lclo 

v1oon,.'1dl 
l,477,023,121.00 $ l,4U~7071041.00 $ 1,657,602,732.()() $ l ,407,4431ffl.'3 

$ $ $ 

$ $ $ 
s s $ 
s $ s 

63,2!1$,166.00 $ 125,398.236,00 s US,S.2.00l.00 s 106,205,762.28 

s s s 
1.•u.n1,9ss.oo s 1.286,308.l!DS.OO s 1.532.000. 730.00 $ 1,3DU37.697 IS 

s s s 
s s s 
$ s s 
s s s 
$ s s 

6,.93t,266,6S9.00 $ 7,113,S,Ol, 249.40 $ 7,379,399,939..00 $ 7,677,611,019.08 

20,$61,324.00 s 113,630,943.40 s 64.17L614,00 s 69,026.518.86 

s s s 
s s $ 

6,918,705.335.00 s 6.999,672,306.00 s 7,31$,128,325.00 s 7,608,$84,$00.22 

s s s 

$ $ s 
s 

8¡416,289,780,(X) $ 8,$25,UO. 290AO s 9,0J7))02,67LOO $ 9,08S,OS414'7S.Sl 

s s s 

$ $ s 
s s $ 

\ 
MC.P M• nh• ffoJ Alvlftl Z 

Tesorer• . 



Formato 7 d) Resultados de Egresos· LOF 

Universidad Autónoma de Nuevo León 
Resultados de Egresos · LOF 

(PESOS) 
Concepto (b) 2014 1 (c) 2015 1 (e) 2016 1 (c) 

l. Gasto No Etiquetado (l=A+B+C+D+E+F+G+H+I) $0.00 $0.00 $2,205,504,401.12 
A. Servicios Personales $0.00 $0.00 $225,256,534.00 
B. Materia les y Suministros $0.00 $0.00 $6,535,154.97 
c. Servicios Generales $0.00 $0.00 $152,103,552.05 
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas $0.00 $0.00 $435,833,414.06 
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles $0.00 $0.00 $1,932,798.04 
F. Inversión Pública $0.00 $0.00 $0.00 
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones $0.00 $0.00 $0.00 
H. Participaciones v Aportaciones $0.00 $0.00 $0.00 
l. Deuda Pública ' $0.00 $0.00 $1,383,842,948.00 

2. Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+l) $0.00 $0.00 $6,908,848,635.74 
A. Servicios Pe. ~anales $0.00 $0.00 ::5,323,210,478.62 
B. Materia les y Suministros $0.00 $0.00 $142,199,497.25 
c. Servicios Generales $0.00 $0.00 $1,063,107,351.95 
D. Transfe rencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas $0.00 $0.00 $143,454,720.96 
E. Bienes Muebles, In muebles e Intangibles $0.00 $0.00 $236,876,586.96 
F. Inversión Pública $0.00 $0.00 S0.00 
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones $0.00 $0.0:J $0.00 
H. Participaciones y Aportaciones SO.DO $0.00 $0.00 
l. De uda Pública $0.00 $0.0J $0.00 

3. Total del Resultado de Egresos (3=1+2) $0.00 $0.00 $9,114,353,036.86 

1
. Los importes corresponden a los egresos totales devengados. 

2
• Los importes corresponden a los egresos devengados a l cierre trimestral más reciente disponible y estimados para el resto del ejercicio. 

1
. Los importes correspondientes a la deuda pública se integran por la amortización y los intereses de la deuda. 

C.P. CARLOS ANTONIO OROZCO PERE Z 
DIRECTOR DE EGRESOS 

2017 1 (c) 2018 1 (c) 2019 2 (d) 
$1,470,811,628. 75 $1,414,421,836.99 $1,407 ,996, 760. 7S 

$298,056,073.26 $253,684,445.65 $74,119,867.78 
$12,663,524. 70 $16,939,317.95 $15,882,533.08 

$167,120,041.84 $175,507,043.70 $326,090,459.91 
$488,696,644. 75 $441,872,601.23 $481, 744,213.15 

$565,987.20 $19, 712,365.46 $6,633,343.83 
so.oc $0.00 $37,159,535.00 
$0.00 $0.00 $0.00 
$0.00 $0.00 $0.00 

$503,709,357.00 $506, 706,063.00 $466,366,808.00 

$7,223,SS6,962.25 $7,628,588,486.47 $8,038,606, 799. 25 
$5,364, 792, 712.52 $5,C24,468,573.43 $5, 760,297 ,589 .4S 

$102,559,174.01 $105,925,063.50 $839,418,361.15 
$1,275,030,474.16 Sl,428,492,870.04 $1,249,758,815.71 

$17,629,369.78 $21,329,012.94 $13,244,258.10 
$463,545,231.78 $380,689,041.56 $55,995,054.84 

$0.00 $67,683,925.00 $119,892,720.00 
$0.00 $0.00 $0.00 
$0.00 $0.00 $0.00 
$0.00 $0.00 $0.00 

$8,694,368,591.00 $9,043,010,323.46 $9,446,603,560.00 

TESORERA GENERAL DE LA U.A.N.L. 
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Universidad Autónoma de Nuevo León

H. COMISIÓN DE HACIENDA
Tesorería General

Dirección de Control Presupuestal

Presupuesto Modificado 2020

Cd. Universitaria, Marzo 2020

1



PRESUPUESTO TOTAL 
2020

$ 8,771,836,379

(OCHO MIL SETECIENTOS SETENTA Y UN MILLONES OCHOCIENTOS TREINTA Y 
SEIS MIL TRESCIENTOS SETENTA Y NUEVE PESOS)

2



El PRESUPUESTO MODIFICADO 2020 considera lo siguiente:

 Incremento de los Subsidios Federal Ordinario en un 3.5% y Estatal Ordinario
en un 3.0% con respecto al convenio 2019 respectivamente.

 Productos Financieros distribuidos por Fuente de Financiamiento.

 Recurso etiquetado al Fondo de Aportaciones Múltiples (FAM)

 FAM Nivel Superior presenta una disminución de -3.5% con respecto al
2019.

 FAM Nivel Medio Superior se presupuesta con el mismo importe con
respecto al 2019

 Presentación de una estructura armonizada en función de los clasificadores
definidos por el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC).

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Consideraciones

3



Detalles por Clasificador por Objeto del Gasto.

Capítulo SERVICIOS PERSONALES se encuentra integrado por:

 Remuneraciones al personal de carácter permanente.*
 Remuneraciones al personal de carácter transitorio.
 Remuneraciones adicionales y especiales.
 Seguridad social.
 Otras prestaciones sociales y económicas.*

*Incluye remuneraciones y prestaciones del Hospital Universitario.

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Consideraciones

4



Capítulo SERVICIOS GENERALES se encuentra integrado por:

 Servicios básicos.
 Prestación de Servicios.

Capítulo TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 
se integra por:

 Subsidios y subvenciones (Incluye prestaciones Complementarias del 
Contrato Colectivo de Trabajo).

 Ayudas sociales (Incluye Becas -Intercambio Académico- e 
Investigación).

 Pensiones y jubilaciones.
 Aportaciones al fondo de pensiones y jubilaciones.

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Consideraciones
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Capítulo BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES

 Solo incluye mobiliario y equipo. (FF. Ingresos Propios)

Capítulo INVERSIÓN PÚBLICA

 Se incluye construcción y remodelación de aulas. (FF. FAM e Ingresos 
Propios)

Capítulo DEUDA PÚBLICA

 Intereses de la deuda. (FF. Ingresos Propios)
 Amortización de la deuda. (FF. Ingresos Propios)

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Consideraciones

6



PRESUPUESTO 
MODIFICADO DE 
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UANL
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*Incluye FAM Nivel Superior $ 56,598,655 y FAM Proyectado Nivel Medio Superior $ 10,367,017
**Incluye Subsidio Federal $ 5,597,172,456 y Subsidio Estatal $ 1,963,630,419

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Rubros de Ingresos
(Cifras en pesos)

8

Presupuesto Modificado 2020

CONCEPTOS IMPORTE  ($) %

Productos 68,587,220.00 1%
Ingresos por Venta de Bienes, Prestación de Servicios y Otros Ingresos 1,075,480,612.00 12%
Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la 
Colaboración Fiscal y Fondos Distintos de Aportaciones * 66,965,672.00 1%
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y 
Jubilaciones** 7,560,802,875.00 86%

TOTAL 8,771,836,379.00$          100%



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Rubros de Ingresos
(Cifras en pesos)
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TOTAL: $ 8,771,836,379

Productos
68,587,220.00

1%

Ingresos por Venta de 
Bienes, Prestación de 

Servicios y Otros 
Ingresos 

1,075,480,612.00
12%

Participaciones, 
Aportaciones, Convenios, 
Incentivos Derivados de la 

Colaboración Fiscal y 
Fondos Distintos de 

Aportaciones *
66,965,672.00

1%

Transferencias, 
Asignaciones, 

Subsidios y 
Subvenciones, y 

Pensiones y 
Jubilaciones**

7,560,802,875.00
86%

Presupuesto Modificado 2020

*Incluye FAM Nivel Superior $ 56,598,655 y FAM Proyectado Nivel Medio Superior $ 10,367,017
**Incluye Subsidio Federal $ 5,597,172,456 y Subsidio Estatal $ 1,963,630,419



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

*Incluye Productos Financieros por $ 3,000,000
**Incluye Productos Financieros por $ 53,411,977 y Fondo de Aportaciones Múltiples por $ 66,965,672.
***Incluye Productos Financieros por $ 12,175,243.

Clasificador por Fuentes de Financiamiento
(Cifras en pesos)

10

Presupuesto Modificado 2020

DESCRIPCIÓN IMPORTE               
($) %

No Etiquetado            1,078,480,612.00 
Ingresos Propios*            1,078,480,612.00 12%
Etiquetado            7,693,355,767.00 
Recursos Federales**            5,717,550,105.00 65%
Recursos Estatales***            1,975,805,662.00 23%

TOTAL 8,771,836,379.00$        100%

FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO

1000
1400

2000
2500
2600



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Fuentes de Financiamiento
(Cifras en pesos)
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TOTAL: $ 8,771,836,379
Ingresos Propios
$1,078,480,612 

12%

Recursos Federales
$5,717,550,105 

65%

Recursos Estatales
$1,975,805,662 

23%

Presupuesto Modificado 2020



PROYECTO DE 
PRESUPUESTO DE 

EGRESOS

UANL
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Objeto del Gasto
(Cifras en pesos)
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Presupuesto Modificado 2020

Cap. 1000 Incluye Sueldos y Prestaciones
Cap. 4000 Incluye Pensiones y Jubilaciones

CÓDIGO POR 
CAPÍTULO DESCRIPCIÓN IMPORTE             

($) %

10000 Servicios Personales 4,251,500,003.00$               49%
20000 Materiales y Suministros 341,014,581.00$                   4%
30000 Servicios Generales 1,523,375,418.00$               17%
40000 Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas 2,052,080,930.00$               23%
50000 Bienes muebles, inmuebles e intangibles 58,499,836.00$                     1%
60000 Inversión Pública 108,885,355.00$                   1%
90000 Deuda Pública 436,480,256.00$                   5%

TOTAL 8,771,836,379.00$               100%



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Objeto del Gasto
(Cifras en pesos)
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TOTAL: $ 8,771,836,379

Presupuesto Modificado 2020

Servicios Personales
$4,251,500,003.00 

49%

Materiales y Suministros
$341,014,581.00 

4% Servicios Generales
$1,523,375,418.00 

17%

Transferencias, asignaciones, 
subsidios y otras ayudas

$2,052,080,930.00 
23%

Bienes muebles, inmuebles e 
intangibles

$58,499,836.00 
1%

Inversión Pública
$108,885,355.00 

1%
Deuda Pública

$436,480,256.00 
5%



*Ayudas Sociales.- Incluye Becas (Intercambio Académico), Investigación.
**Subsidios y Subvenciones.- Incluye prestaciones Complementarias del Contrato Colectivo de Trabajo.

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas
(Cifras en pesos)
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TOTAL: $ 2,052,080,930

Presupuesto Modificado 2020

Subsidios y Subvenciones
$82,694,177 

4%

Ayudas Sociales
$204,861,910 

10%

Pensiones y Jubilaciones
$1,764,524,843 

86%



*Incluye Bono de Pensiones  y Jubilaciones (UANL 3%) $ 71,742,045.00 e Indemnizaciones $ 47,292,708.00 

TOTAL: $ 1,764,524,843

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Pensiones y Jubilaciones
(Cifras en pesos)
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Pensiones
$534,062,519 

30%

Jubilaciones
$1,111,427,571 

63%

Otras pensiones y jubilaciones *
$119,034,753 

7%



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificación Programática
(Cifras en pesos)
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Presupuesto Modificado 2020

DESCRIPCIÓN IMPORTE                
($) %

Educación inclusiva, equitativa, integral y transformadora
reconocida nacional e internacionalmente por su calidad. 6,109,616,577.00$          70%

Desarrollo de la ciencia, las humanidades, la tecnología y la
innovación, reconocida por su investigación de alto impacto, sus
contribuciones al desarrollo sustentable y a la atención de las
necesidades y demandas sociales.

840,861,205.00$             9%

Creación, difusión y extensión de la cultura, y de la promoción del
deporte para el desarrollo humano y comunitario. 578,096,316.00$             7%

Vinculación estratégica con los diferentes sectores de la sociedad
para promover el desarrollo económico y social de la región y del
País.

85,899,207.00$                1%

Gobernanza y compromiso de transformación y responsabilidad
social. 1,157,363,074.00$          13%

TOTAL 8,771,836,379.00$    100%

EJE 
ESTRATÉGICO

A (I)

B (II)

C  (III)

D (IV)

E (V)



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificación Programática
(Cifras en pesos)
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TOTAL: $ 8,771,836,379

Presupuesto Modificado 2020

A (I)
$6,109,616,577 

70%

B (II)
$840,861,205 

9%

C  (III)
$578,096,316 

7%

D (IV)
$85,899,207 

1%

E (V)
$1,157,363,074 

13%



HOSPITAL UNIVERSITARIO
Dr. José Eleuterio González

Presupuesto Modificado 2020
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PRESUPUESTO TOTAL
HOSPITAL UNIVERSITARIO 

2020

$1,765,645,631

(MIL SETECIENTOS SESENTA Y CINCO MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA Y 
CINCO MIL SEISCIENTOS TREINTA Y UN PESOS)

20



PRESUPUESTO 
MODIFICADO DE 

INGRESOS

HOSPITAL UNIVERSITARIO
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*Incluye el Subsidio Estatal $598,220,292 y Subsidio UANL $477,925,339.

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Rubros de Ingresos
Hospital Universitario

(Cifras en pesos)
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Presupuesto Modificado 2020

CONCEPTOS IMPORTE  ($) %

Ingresos por Venta de Bienes, Prestación de Servicios y Otros 
Ingresos 550,000,000.00 31%

Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados 
de la Colaboración Fiscal y Fondos Distintos de Aportaciones 139,500,000.00 8%
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y 
Pensiones y Jubilaciones* 1,076,145,631.00 61%

TOTAL 1,765,645,631.00$                  100%



TOTAL: $1,765,645,631

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Rubros de Ingresos
Hospital Universitario

(Cifras en pesos)
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Ingresos por Venta de 
Bienes, Prestación de 

Servicios y Otros 
Ingresos

$550,000,000.00 
31%

Participaciones, 
Aportaciones, 

Convenios, Incentivos 
Derivados de la 

Colaboración Fiscal y 
Fondos Distintos de 

Aportaciones
$139,500,000.00 

8%

Transferencias, 
Asignaciones, Subsidios 

y Subvenciones, y 
Pensiones y 

Jubilaciones*
$1,076,145,631.00 

61%

*Incluye el Subsidio Estatal $598,220,292 y Subsidio UANL $477,925,339.



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Fuentes de Financiamiento
Hospital Universitario

(Cifras en pesos)
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*Incluye el Subsidio Estatal $598,220,292 y Subsidio UANL $477,925,339.

DESCRIPCIÓN IMPORTE  ($) %

No Etiquetado 550,000,000.00
Ingresos Propios 550,000,000.00 31%

Etiquetado 1,215,645,631.00
Recursos Federales 139,500,000.00 8%
Recursos Estatales * 1,076,145,631.00 61%

TOTAL 1,765,645,631.00$                                           100%



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Fuentes de Financiamiento
Hospital Universitario

(Cifras en pesos)
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Ingresos Propios
550,000,000 

31%

Recursos Federales
139,500,000 

8%

Recursos Estatales *
1,076,145,631 

61%

TOTAL: $1,765,645,631

*Incluye el Subsidio Estatal $598,220,292 y Subsidio UANL $477,925,339.



*El pago de Remuneraciones y Prestaciones de Trabajadores del Hospital Universitario.

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Recursos Estatales
Hospital Universitario

(Cifras en pesos)
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TOTAL: $ 1,076,145,631

Presupuesto Modificado 2020

Subsidio Estatal
598,220,292 

56%

Subsidio UANL*
477,925,339 

44%



PRESUPUESTO 
MODIFICADO DE EGRESOS

HOSPITAL UNIVERSITARIO
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Objeto del Gasto
Hospital Universitario

(Cifras en pesos)
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CONCEPTOS IMPORTE  ($) %

Servicios personales 348,717,115.00 20%
Materiales y suministros 659,000,000.00 37%
Servicios generales 628,720,292.00 36%
Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas 129,208,224.00 7%

TOTAL 1,765,645,631.00$          100%



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
H. COMISIÓN DE HACIENDA

TESORERÍA GENERAL
DIRECCIÓN DE CONTROL PRESUPUESTAL

Clasificador por Objeto del Gasto
Hospital Universitario

(Cifras en pesos)
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TOTAL: $1,765,645,631
Servicios personales

$348,717,115.00 
20%

Materiales y 
suministros

$659,000,000.00 
37%

Servicios generales
$628,720,292.00 

36%

Transferencias, 
asignaciones, subsidios 

y otras ayudas
$129,208,224.00 

7%



Universidad Autónoma de Nuevo León

H. COMISIÓN DE HACIENDA
Tesorería General

Dirección de Control Presupuestal

Presupuesto Modificado 2020
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEX04 

DICTAMEN FINANCIERO DE LA AUDITORÍA 
EXTERNA REALIZADA A LA UANL EN EL 
PERIODO ENERO~DICIEMBRE DE 2019 

Anexos/ Acta No. 7 / Año Escolar 2019-2020 
Sesión ordinaria, 19 de marzo de 2020 
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

(UANL) 

ESTADO DE INGRESOS.Y EGRI;SOS DICTAMINADO 

POR EL PERÍODO DEL 1 DE ENERO 

AL 31 DE DICIEMBRE DE 20.19 
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVQ LEÓN 

(UANL) 

ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS, DICTAMINADO 

POR EL PERÍODO'DEL 1 DE ENÉRO 

AL31 DE o·ICIEl\l!BRE DE 2019 

CONTENID'O 

1. Dictamen de los audito.res 

2. Estado de Ingresos y Egresos 

3. Notas al ,estac,fo de Ingresos y ~gresos 

Páqiná 

1 

2 

3.1 a, 3.7 
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CONli\DORES PUBLICOS CERTIFléADOS 

Dictmncn de los auditores independientes 

Al H. Consejo Universitario ele I~ 
Universidad Autónoma de Nuevo León 

Opinión 

'Edincio 1,atos 
.Zaragoza 130°0 Sllr 

l'iso A".L Despacho.136 
n:ls.: 81'8348-37-00, 8183L~6-65-96 
e-mail: leallijerina@prodigy.net.mx 

M_ónlerrey;N.L., Méx. C.P.'6.4000 

l 

Hemos auditado el estado de ingresos y egresos de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
en lo sucesivo la Univcrsich1d, por el período comprendido del I de Enero al 31 ele Diciembre 
de 20 J 9, así como las notas al estado financiero que incluyen las polfüc.as contables s.ignificativas 
y otras notas explicativas. 

Como se indica en la nota 2 del esrn:do de ingresos y egresos, es política de la Universidad 
preparar in formación financi('.!rn s9bre la base ele reconocer sus ingresos y egresos cu;1ndo se 
cobran o pagan, respectivamente, y no cuancl'o se devengan o realizan. Consecuentemente, el 
estado financiero que se acompaña no pretende presentar los ingresos y egresos por el período 
comprendido del I de Enero al 31 de Diciembre de 201.9 de conformidad con las normas de 
información financiera mexicanas. 

En nuestra opinión, el estado linancicro adjunto presenta razonablemente, en todos lo_s aspectos 
rnatet'iales, los ingresos y egresos de la Universidad Autónoma de Nuevo León por el período 
del. ! de Enero al 31 de Diciembre de 2019, de confonúidad con las bases contables indicadas en 
él párrafo anterior. 

Fundamento de la opinión 

Hemos llevado. a cabo nuestra auditada de conformidad con las_ Normas Internacionales ele· 
Audltoría (NIA). Nuestra responsabilidhd de·acuetdo con dichas norl'11as se describe niás adelante. 
en la sección Responsabilidades del auditor en relación con la audit;oria del estad'o de ingres9s y 
egresos: de este i'nforme. Somos independientes de la Universioad de conformidad co11 el Código 
de É.tica Profesional del Instituto Mex,icano de Contadores Públicos, A.C. (Cp€ligo de Eti~a 
Profesio1ütl), junto con los requerimientos de. ética que son aplicahles a las auditorias de estados 
financieros en México, y hemos. cumplido con las demás responsabilidades de ética de 
conformidad con esos requerimientos y con el Código de Ética Profesional. Consideramos que la 
evidencia de auditoría que hemos obtenido prororc.iona u,rn ba.se suficiente y adecuada para 
sustentar nuestra opinión. 

Socios de ®· Or anizáción Resa y Asocia.dos 

!nternacionalmenle : :;; Jeffreys r!enry l}lternalional 
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i 

'Edificio J\alos 
Zaragoza 1300 Sur 

Piso A-1 Déspacho 136. 

I LEAL TIJERINA Y ASOCIAD.OS, S.C. 
11:!ls.: 818348<57~.oo; 818346-65-96 
e-mail:. l~ l lij~rina@prodigy.";1et.mx 

!'lonterrey, N.L., Méx. ·c.r. 64000 CONTADORES PUBLICOS CERTWICJ\DOS 

Responsabilidades de la Admhlistra<iión y ~le fos ericnrgados del ,gobierno de la Univei:sidacl 
cu relación con el estado financicrn 

La administración de la Universidad es responsable .de la preparación y presentación razonable 
del estado financiero adj.unto de conformidad con las bases Coritables aplicables a la entidad y 
del control interno que .la ad·n1inistración consider6 ne.cesario para permitir la preparación del 
estado financiero libre de desviación material, debido a fraude o error. 

Los encargados del ·gobierno de la Univctsidnd son responsables d'e la supervisión. del proceso 
de información financiera. 

Responsabilidades del auditot' en relación con fa auditoría de· los estados financieros 

N.uestros objetivos son obtener una seguridad razonabl.e de que el estado final1ciero en su 
conjunto está libre de desviación material, debido a {hiude o error, y emitir un informe de 
auditoria que contiene nuestra opinión. Seguridad razonable es un alto nivel de seguridad, pero 
no garanti,za que una auditada reál.izada de confoni1idad con· lüs NIA $iempre detecte una 
desviación material cuando existe. Las desvi~ciones pueden deberse a fraude o error y se 
corisideran materiales s'i, individualmente o. de forma conjllnta,. puede preverse razonablemente 
que influyan en las decisiones económicas que 1.os usuarios toman basándose e11 el estado 
financiero. 

Como parte de una auditada de c.onformidad con las NIA, aplicarnos nuestro juic,io profesional y 
mantenemos una actitud de escepticismo profesional durante toda lá auditoría. También: 

• Identificarnos y valoramos los riesgos ele desviación material en el estado fina·nciero, 
debido a fraude o error, diseñamos y aplicamos pro-ceclimienlos de auditoria para 
respo_ndcr a el.ichos ricsgqs J' oblenémos ·evi9et1cia. de auditoría suficiente-y adecuada pam 
pr.oporcionar una base para ·nuestra opinión. El riesgQ. de no detectar: una de~viac.ión 
material debi,do µ fraude es más elevado que é1i el caso de, una incoi'reccion: r:n'aterial 
debido a error, ya que eJ fraucJe puede implicar e.alusión, falsif¡caci(m, omisiones 
deliberadas, manifestaciones inlenqiónadamenfo erróneas o la elusi'ófl del control interno. 

• .Obtenemos conocimiento del control interno relev.ante para fo atiditoria con ·et fin de 
di"seña(ptocedirnientos de auditoriu-t1ue·sean ad.ccüad(isen füncion de lgs circu11st1.mcias r 
no con I~ finalidad de expi:esar una opiniqn ,15obye la eficacfa .del tpn'trol 'ii1~erno, 

• Evaluarnos lo adec~1m:jo de las políticas contables .aplicadas y la razonabilidad de las. 
estimaciones conta:bli::s y la correspondiente información revelad~ por la Administración. 

Socios de ~ Or$anización Res.a y Asociados / 

lnlernacionalmente .. J!liitJJ Jeffreys tlenry lnternational (___------, . .,,,.,.. ___ ,__. 
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• 

COl'!TADORl.~S PUl3LJros CERTIFICADOS 

Edilicio Kalos 
.:Zaragozá 1300 Sur 

Piso A-1 Despacho 136 
Tels.:· 818.348-57~00, 818346-65-96 
e-mail: lealtijerina@prodigy.net.n:1x 

Monterr.ey,·N.L., Méx. C.P. 64000 

Concluimos súbrc lo' adecuado· de la utilización, por la Administradón, de la norma 
contable de entidad en foncionarnie11to y, basándonos· en la evi:<lenc.ia de auditoría 
obtenida, concluimos sobre si existe o no uria incertidumbre material relacionada con 
hechos o con 'Condiciones qtie puedi:!n generar dudas. signifiq.tivas sobre la capacidad de 
la Universifü1d para continuar como entidad en fundonaiúiento. Si concluimos qne existe 
una incertidumbre material, se requiere que llame.mas la atepción en nuestro informe de 
auditóríá sob1·e la ·c·orrespondieúte información re,;elada en el estado fimmciúo o; si 
<:lichas rc.velacion(?S no son adecuadas, expr~semos una opinión modificada. Nuestras 
conclusiones se basan en la evidencia de auditoría obterYida hasta Ía fecha de nuestro 
informe de auditoría. Sin embargo,; hechos o condicion:es.ü1.turos pueden ser caus¡i de que 
la Universidad deje de ser éntidad en funcionami-ento. 

• Evaluamos en su conjtrnto, la presentación, la estructura y el contenido c)el estado 
finat'lciero, incluida la información revelada, y si el estado financiero representa las 
transacciones y hechos subyacentes de .un modo. que logren la presentación razonable. 

Com.unícamos a los encargad.os del gobierno de la Univcrsiclad, entre otras cuest_iones, el alcance 
y el momento de realización de· la auditoría y los hall'azgos significativos ele la auditoría, ·así como 
cualquier deficienci,i significativa del control interno que ic!Gn~i ficamos eti el transcurso de la 
auditoria. 

Monterrey, Nuevo León 
13 de Febrero de 20~0 

Leal Tijcdna y Asocfados, S. C. 

Socios de ~ Or anización Resa y Asociados 

lnternacionalm~nte :: --; · Jeffreys Henry Inteá1ational 
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'SUBSIDIOS (Nota :l.a): 

Gobierno fedérál: 
Orámarío 
Exlraotdinario 

Gobíérno csl;itil]r 
Ordinario · 
E;lra.éÍrdinário 

APORTACIONES (Nota.3.b) 

- -

CUOTAS V~SERVICIOS ESCOLAR.ES (!ilota 3.c) 

OTROS .INGRESOS (Nola :l.d): 

Productos financieros 
Diversos (Proyee1ps_y co.ntra1os) 

TCÍTAL·DE INGRESOS 
MÁS: 

-
s.~93;156.987 

i29~ 141.593 

1;866¡265,920 
20.000.coo 

SALDQS,EN,E!ANCOS. E INVl;RSlÍilNES Á~ INIC!Ó'.DELPÍ:RlODO: 

- 1111 - - - -
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS 

-
POR,EL PERlODO COMPRENDICÍO DEL 1°DE·ENERO Al 31 DI: DICIEMBRE DE 2019 

(CANTIDADES EN pes_os l. 

5, 722.298;580 

1.686,285,920 
7 ,608 ,584 .500 

69.026,519 

1,:lÓ4;543,338. 

EGRESOS 

SUELDOS·(Nota 4.a): 

Personal.acnilémiéo 
Personitl adníínistratívo. 
Pcisi,~á1 niáiÍdO's 'modios 

PRESTACIONES Y BECAS (No13 4.b): 

Pcnsíones, jubilaciones y reliros 
Prevision·social · 
Becas par,, personnl do~ente 

GASTÓS GENERALES {Nota 4.c) 

- -

SUBSIDÍOS Y ASIGNACIONES AL HOSPITALUNIVERSITARIO (Nó!:I 4.d) 

·94,642,408 
'174.306.595 
868,949,003 

9,351,103,360 

1.222,856.024 

$====~1=1=~=73=·=96=1=.3=8=4 

INI/ERSl(?NES EN INMUESLES, MOBILIARIO Y EQUIPO (Nota 4.e) 

DÉVOLUCION DE PROYECTOS, CONTRATÓS.V DIVERSOS ( Nota 3.d) 

TOTAL DE EGRESOS 

INCR,EMENTO EN CUENTAS POR COBRAR (Nota 5) 
.DE(;~!:MÉNTO EN'(;UEr-JTÁS P0°R:PAGÍ\R (Note!3) 

SALDOS EN BANCOS E INVERSIONES AL FINAL DEL PERÍODO; 

L;¡s nol3s 3~Jynt!ls so11 1;artc Integrante de e_ste eslado'de Ingresos y ogresos, 

C.P 

~~SlO.NDp_HACIENDA 

L~R ÓNZÁLEZ NU~EZ 

l'i1:c.P_ MARTHP, NORA ÁL ARE. }fARZA 
TESORERA GENERAL 

.. -
s 

-2 

2.2~1.",179,631 
595,998,4(¡3 
153,72Ú99 

2.998.502:293' 

998,91.8 ,34 5 
1.S¡lS,003,733 

11,024.997 
2.594 977,075 

2:484 .906 .640 

463,211,835 

496;639,610 

700,141,229 

9.738,378,682' 

5~.112:201 
22:z::i1s.o42 

1.055.151.459· 

S.========1=1=0=7=3~9=6=1-53=84= 

-
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

NOTAS AL ESTADO DE-INGRESOS Y EGRES0S 

POR EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ENERO 

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019 

1. NATURALEZA Y FINES DE LA ENTIDAD 

3.1 

La Universidad Autónoma. de Nuevo León, .(la Universidad) es una institución de cultura 
superior, al servicio de 1.a sociedad, descentralizada del Est¡;¡do, con plena capacidad y 
personalidad jurídica. La Universidad· tiene como finalidad crear, ·preservar y difundir, la 
cultura en beneficio de la sociedad. 

2. POLÍTICA DE CONTABILIDAD 

Las operaciones de la Universidad se registran en contabilidad sobre 0 la base de reconocer 
sus ingresos y egresos cuando se. cobran o pagan, respectivamente, y no cuandó se 
devengan o realizan, excepto por algunas partidas registradas. como cuentas por 
cobrar y cuentas por pagar, cuyo efecto neto en el períód0 es el de un incremento y 
un decremento por S 58, 112,201 y $ 222,319,042 tal como se indica en las nbtas 5 y 6. 

3. NATURALEZA Y'ORIGEN DE LOS INGRESOS 

a) Subsidios 

De ;acuerdo con la mecanice establecida para ·él manejó de ·fondos, los ingresos 
provenientes de subsidios que por convenios otorgan la Secr.etaría de Educ·ación Pública, el 
Gobierno del Estado dé Nuevo León· y clJalquier qtro; organismo público o privado, son 
recibidos directamente por la administración _de l¡;i Universid_a_<:I, y -son ejercidos bajo. la 
supeNi~ión y asesoría directa delé!·H. Comisión de Hácienda. 

Subsidio Federal 2019 
Subsidio Federal 2018 
fondos Etiquetados. 2019 
Subsidio Federal 

Subsidio Estatal 2019 
'S.ubsidio Estatal 2018 
·S_ubsidio Estatal 

b) Aportaciónes 

S:5,52q,769,914 
103,9.30,578 
.9.1,598,088 

s 1,5n,aoo.eto 
- 3ó8.485,ó00 

$ 5;722;298,580 

S 1,886,285,920 

$ 7;608,584',500 
--------------------------

En el período del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2019, se recib1erqn $ 69,026,519 .de 
aportaciones parc1 inversiones.provenientes del "Fondo de Aport_ació.nes' Múltiples'.' (FAM). 

L¡:¡s aportaciq[les par? !é!s Depen,dencias de la Universidad so_n ingresos recibjpos pgra 
aplicarse en la adquisición de bienes y servicios requeriaos por ·las mismas; la Universidad 
aporta el cómplemento necesario para la compra ·de dichos bienes y servicios, los cuales se 
presentan dentro de los egresos como diversos apoyos a.Dependencias. 
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·3.2 
é) Cuotas y servicios escolares 

L:.os ingresos propios de la Universidad provenientes de cuotas y servicios: escolares y otros 
conceptos son ejercidos y coordinados por lc1s autoridades universitarias, bajo el control d,e la 
H. Comisión de Hacienda; en el período de) 1 de Enero al 31 di:! Diciembre de· 2019 se 
recibió la cantidad de $ 1,304,543,338. otros fondos derivados de cuotas, servicios 
especiales y donativos que se reciben en algunas Dependencias son manejados 
directamente por éstas, las que a su vez están oblig,ad,as a informar de las mismas a la H. 
Comísión de Hacienda. · 

d) Otros ingresos 

Dentro de las funciones de la H. Comisión de· Hacienda se encuentra la d,e .administrar 'el 
patrimonio universitario y gestionar el incremento del mismo, por lo que los flujos positivos de 
caja se destinan a inversiones por medio de la Tesorería 'G13neral, buscando los. mejores 
rendimientos. En el período del 1 de Enero al 31 de Diciembre de,2019 el rubro de proc;luctos 
financieros ascendió a la cantidad de $ 94 ,642,408. 

Además de los productos financieros, existen ingresos diversos que se intE1,9ran como sigue: 

Arrendamiento 
Cancelación de cheques del ejeréiéio anterior 

Ingresos por Proyectos, Contratos y Diversos: .(1). 

Entidades, Dependi:ncias y Organismos Gubernamenta·les Sector 
Público. Federal 
Entidades, Dependencias y Orgcjnismos :Gubernamentales Sector 
Pt'.1blic0. Estatal 
Entidades, Dependencias y Organismos Gubernamentales Sector 
Público Municipal 
Empresas Privadas y Asociaciones·Civíles 
Otros Ingresos Diversos 

Devolución por Proyectos, Contratos y Diversos: (1) 

Entidades, Dependencias y Organisri1os Gubernajnentálés ~ectór 
Público Federal 
Entidades, Dependencias y Organismos Gubernamentales-Sector 
Púplico Estatal 

Éntidades, Dependencias y Organismos Gubernamentales Sector 
Pi.'1blic'9 Municipal 
Empr.E?sas Privadas y Aso.ci.a!=.iones Civiles 
Otras Devolución es Diversas 

s 7, 197,154 
4, 186,635 

229,827,911 

156,015,452 

803,648 

40,004,629 

336 271 166 
$ 774,306,595 

.$ 

$ 

202,'.163;814 

134,821,825' 

417,$00 

42;483,331 

320,2541459 
700;141,229 

( 1) Corresponde a proyectos y contratos celebrados entre la UANL y diversas 
pependencias oficiáles y empresas, además de otros ingresos diven;os. Los ingresos se 
r.eciben por la Tesorería y son traspasados a las distintas· dependencias universitarias que 
manejan los proyectos. 
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La cantidad de $ 700, 141,229 incluye devolu_ciones éle ingresos 
recibi.dos ppr la Tesorería <;le la UANL antes del-3.1 de. dicie~mbr~ de. 201,8, por la cantidad de 
S 46,753,680 

4. NATURALEZA Y DESTINO DE LOS EGRESOS 

a} Sueldos 
Las remuneraciones asignadas al personal docente; académico-administrativo, técnico y de 
intendencia por e.l desempeño de sus cargos.y funciones, las. realiza la·J;',c;lministración de la 
Universidad bajo !a supervisión y vigilancia de la H·. Comisión de Hacienda. El valor aplicado 
por este concepto en el período del 1 de Enero al 31 de .Diciembre de 2019 es el 
siguiente: 

Personal a.cadémico 
Personal adminis~r~tivo 
Personal mandos medios 

b} Prestaciones, y becas 

$ 2,247,779,631 
596,998,463 
153, 724, 199 

$ 2;998,502,293 

las erogaciones p0r pensiones, j1Jbilo1ciones e indemnizaciones se 9istdbuyen de la siguiente 
forma: · · 

Pago a pensionados y jubilados 
Indemnizaciones 

$ 958,058,052 
40.890.293 

S 998,948,345 

Al 31 de Diciembre de 2019, el gasto de previsió.n social se integra como sigu·e: 

Bonos de despensa 
Estímulos a la carrera docente 
Gratificacíone·s por asistencia 
Bono para libros 
Bono para seguridad familiar 
Uniformes 
Bono de permanencia universitaria 
Renuncia voluntaria 
Bono de pensiones y jubilaciones 
Bono·de zapatos 
Subs'idios diversos para el STUANL 
Medicinas y materiales para-laboratorio. 
Servicios de laboratorlo .externo 
.A.portaciones al lnfonavit 
Bono para gµarderia 
Aportaciones_ al fondo de pensiones. 

$. 2;18,101,163 
286,235,576 

3,733,214 
.20,4.15, 149. 
19,469,381 
17,387.637 
51,656,763 
11,712,701 
66.121,072 
,2,423,050 

80',285,608 
132.160,414 

74,764,554 
6_q.,783,973. 
·32,54d,750 

501,212, 728 

$ 1,585,003;733 
. ============ 

3.3 
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3.4 

Para el logro de su!:> fines, la Universidad desarrolla divers.as funciones, dentr.o de las que se 
encuentra la de formar profesionales, investigadores, maestros universitarios y técnicos, de 
acuerdo con las necesidades económicas, sociales y políticas del País. A fin de cumplir con 
esta función las autoridades- universitarias han implantado diversos programas de becas 
adicionales a las que otorga el CONACYT y la Secretaria de Educación Pública en apoyo de 
la comunidad universitaria; el gasto por este concepto, por el périodo,del 1. de Enero.al 31 de 
Diciembre de 2019, ascienae a la cantidad de $ 11,024,997. El cual corresponde a becas 
oto~gadas .en el País, en el extranjero y en la propia Universidad. 

c) Gastos generales 

Eí saldo de esta cuenta se integra .con los gastos de operación siguientes: 

Materiales· y útiles 
Artículos diversos 
Instrumental y refacciones 
Alimentos para el personal 
Combustibles y lubricantes 
Servicios básicos 
Servicios de la.boratorio y taller 
Servicios de arrendamiento 
Servicios diversos 
Otros s.ervicios comerciales 
S'ervicios de asesoría 
.Servicios de difusión 
Apoyo para diversas actividades'(1) 
otros 
Becas a estudiantes 
\'.;3ast9s financi~ros 

(1) Incluye $ 60,000;000 de aportaciones 0rdinarias al Hospital 
Universitario 

d) Subsidios y asignaciones al Hospiia1 Univ.er¡;itario 

$ 83,802,431 
2,953,882 
3,833,267 

25,620, 134 
15,470,881 

329.474,410 
41 ~ ,529,691 
100,900,513 
172,457,031 

33,431,480 
172,024,627 
52,849,162 

282,032,452 
1.67,343,532 
447,sií;i, t8a 
183,33$, 959. 

S,2,484,90.6,640 
-------------------------

De acuerdo con la Ley Orgánica del Hospital Universitario corresponde a estE? 9rganism9 la 
ejecución y aplicación de los ·subsidios y asignaciones especificas que le son otorgados por 
la Universidad. La Universidad recibe directamente eJ subsidio, federal correspondiente y lo 
asigna al Hospital Universitario: 

El saldo de esta cuenta, por el periodo del 1 oe Enero al 31 de Di.ciembre de 2019, se"integra 
como· sif)ue: 

Subsidios y asignaciones·al Hospital Universitario· S 463,211,835 
------------------------

Aportación del Fondo d!;l Pensiones y Jubilaciones $ 168,897,417 
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3.5 

e) Inversiones en inmuebles, mobiliario y equipó 

D.urante .el período del 1 de Enero al 31 d? Dicien,br~. d.e ·2019. se han E}fecttJado las 
siguientes. inversiones: 

Equipo de cómputo 
Mobiliario y equipo. de oficina 
licencias de Sistemas ComputacJo.n;;iles 
Equipo de.difusión y diversos 
Acervo cultural 
Construcción y remodelación de edificios 

f) Gastos descentrali~acjos d.e Dependencias 

$ 58, 140,367 
88,089,549 

5,986,337 
67,840,232 

1,441,140 
275.141.985 

S 496,639;610 
--------------------------

Las Dependencias de: la Universidad son habilitadas trimestralmente con asignaciones 
presupuestadas ·de fondos para cubrir ciertos gastos directos de las mismas. 

5. INCREMENTO EN CUENTAS POR Có'BRAR 

Las cuentas por cobrar sé.originan, principalmente, por los gast0s a comprobar y préstamos 
otorgados a las diyersas Dependencias, por los préstamo~ a empleadps y por lqs·anticipo~ 
de sueldos. El Incremento en ,el periodo dE!I 1 de ·EnE!ro al 31 de Diciembre de 2,019, se 
determina como sigue: 

·Saldo al inicio del período $ 147,577,830 

Saldo al final del período 205.690,031 

Incremento $ 58,112,20.1 

El saido al ~1 de Díciembre de ~01.9 de ]as c~ehtas por cobrar se tntegra como sigue: 

Prestamos a Dependencias neto 
Préstamos a empleados 
Retención, de fideicomisos 
Otras cuentas por cobrar 

$ 34,380,897 
8,773,618 

40,798,783 
121,736,733 

$ 20!5,6.90,031 
--------------------------
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6. DECREMENTO EN CUENTAS PORPAGAR 

Las cuentas por pagar se originan·, principalmente, por las retenciones efectuadas a los 
trabajadore·s de la lnstltución· por concepto de fondo para penslbne(:; y jubilaciones, cuotas 
sindicales, seguro de vida y automóviles· y por .el impuesto sobre sueldos ·y salarios. El 
decremento en el período del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2019. se determina como 
sigue: 

Saldo al inicio del periddo 

Sald9 al final del período 

Decremento 

$ 2,145,417,121 

1.923.098,079 

$ 222;319,042 

El saldo de ias cuentas por pagar al 31 de Diciembre de 2019'se integra como sigue: 

Préstamo bancario L.P. 
Retención de Impuestos sobre sueldos y salarios 
Retención 10% honorarios y ar~endamíenlos 
Retención del impuesto al valor agregado 
Otras cuentas por pagar 
Provisión de borios de libros 

7.s FON'oO PARA PENSIONES Y JUBILACIONES 

S 1,667,3.78,299 
39,185,542 

1,325,469 
1,646,064 

190,600,056 
22.962.649 

S 1,923.098,07f) 

En Enero de 1998 la Universidad es,tableció un fondo en un fideic:.o,miso .de inversiqn y 
administración cori una institución de crédito,. en el que los recursos .económicos aportados 
pór la Universidad y s'us trabajadores, así cómo los rendimientos que se acumulen, no fueron 
utilizados durante los primeros diez años para ningún propósito. Á pélrtir 'de 2008 se procedió 
a disponer de este fondo de acuerdo a lo establecido en el contrato colectivo de trabajo y 
convenio vigentes. 

En febrero de 2012, el fondo de pensio11es 0y jubilaciones se desincorporó dela Universidad y 
traspasó el control y administración del fideicomiso al Comité Té.cnico. El importe trasladado 
fue por la cantidad de $ 6,952,072,258. 

El saldo del Fondo para Rensiones y Jubilaciones de los Trabajadores. de la Universidad 
,Au~ónoma de Nuevo León al 31 de. Diciembre. de 201'9,. es. por le! c.antidad de 
$ 8,587,992,086. 

3.6 
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3.7 
8.- ENTORNO FISCAL 

La Universidad no es sujeto del impuesto sobre la renta por ser una institució11 
descentralizada del Estado. 

La Ley del Impuesto Sobre la Renta establece que estos orgi;mismos shlo tendrán la 
oblígaclón de retener y enterar el impuesto cuand0 hagan pagos a terceros, así e-orno exigir 
la documentación que reúna requisitos0 fiscales, en los términos de dicha Léy. 

9.- NUEVOS PRONUNCIAMIENTOS.CONTABLES 

El 31 de diciembre de 2008 fue publicada en el Diario Oficial de la Federación la Ley General 
de Contabilidad Gubernamentaf (la LGCG), la cual e.ntró en vigor a partir del 1 de enero del 
2009, y cuya finalidad consiste en 'esti3blecer los critér-ios que regirán la Contabilidad 
'Gubernamental y la emisión de información ·fina'nciera de lbs entes públicos. De conformidad 
con dic:ha Ley, el acuerdo de interpretación emitido por el Consejo Nacional de Armonización 
Contable (OONAC), los lineamientos de la estrategia de armonización emitidos por la 
Secretarla de Hacienda y Crédito Público (SHCP) y los ar:t[culqs transitorios del. Pre.supuesto 
de Egresos de la federación 2011 y 2012, el periodo de transición concluyó el 31 de 
diciembrE'l de 2011. En mayo de_ 2Q13 el é>ONAC aprobó que a partfr de 2Q 14- la UANL 
deberá emitir su información contable··en base ,a la$ disposiciohe_s en la LGCG a fin de lograr 
una adecuada armonización, y asi facilitar e! los ente¡,; públir~oi, el registro y la fiscalización de 
los activos, pasivos, ingresos y gas(os y, eíl'general, contribuir·a medir la eficacia, economía 
y eficiencia del Q?sto e ingreso publicas. A partir del 1 de enero de 2014, la Institución 
registra en forma simultánea el sistema .de-Contabilidad de Fondos actual y el siste,ma de 
·cóntabilldad Gubernamental para estar en condiciones de cumplir en forma integral con las 
nuevas .qisposiciones. · 

Las nueve notas anteriores son parte inteGrante del estado de ingresos y egresos. 

H. COMISIÓN DE HACIENDA 

-
\ 't 

AUDi.TOR INTERNO 

NUÑEZ 
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HOSPITAL UNIVER$ITARIO DR. JOSE E. GONZALEZ 

ESTADO DE INGRESOS y EGREso·s 

DEL 1 PE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019 

y 

DICTAMEN DE LOS AUDITORES 

lil 

! 

COl-JTENIDO: 

Dictamen de los auditores independientes 

Estado de ingresos y egresos 

Notas al estado de ingresos y egres0s 
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o .Ramón Cárdenas;·y Asociados, S.C. 
Contadores Públic0s ·y C0nsultor.és· 

DICTAME:t:r PE LóS AUDITORES'INDEPEÑDÍENTES 

A LA .H. JUNTA D.LRECTIVA, . DE· LA FACULTAD DE MEl::>.IC¡NA 
DE. LA UNIVERSIDAD AU.TONOMA DE NUEVO LEON 

Opiniém 

Hemo~, auditado eJ,. E:stad.o pe ingresos _y ·egr:es0s d~·l Jio~pitál Univérl?i~ario 
Dr. Jdse ·Eleuterio Gonzalez (la 'Enti:dad.)·, po:t el 'per:iodo del t d~ enero 
al 3.J. de dicierrtb're de,l. 2019.; as.í c·0.mo un resumen de .. ias políticas 
c.Qntabies !3.Ígnificativa;3 y o.tras t1.9t,;rs acla1:áto,t:i~:f. 

En nue,s.tra opinión, el estadQ de ingresos -.:¡ egresos adjunto,. presenta 
razonablemente· en .. tocios Los a:spectos i.mpor-t;a:ntes. los .mc:ivimientos de 
f0ndos dé 'la Entida,d, por· el ,pe.d.;qdo ·~el l., d~ _,;:mero: al J.l. de diciembre 
de·l 2.·019, de confbrmida.d d,n las práctita·s ·contables pa·rti·culares 
des crl ta:s· ·en la Nota 1 de. di chó e·stado i±nanc±:e:to. 

Furida.mentosde la opinión 

Hemos· llevado -a cabo nues.tra' auditorí'á de ·óon:fbrmidad: c:on las ;No~méfs_ 
Inte·rnacionales de Áudl toria (NI-A'). Nuestr;a's :tespon,sabíl:íid.ade·s de a:cuerc:io· 
con dicha-s normás se désc:dben con_ :más 'dé.talle· en l..a i:te:cc:i.:óñ' d$ 
~'.Re,sp.ori·sttbii.ictades· cte 1os audit9r~s '?rl rel§ro:Fón c.9n lá auo:1.:toria ct:e :ios· 
estadcs "financi.erosl( de -1Jues;t:ro info.~.me·. Som;os inciepend~en}.e·s de ·la 
Entidad de conformidad con el Códi:g:o dEi Etica Profe~dona-l. ·de.l ,tns.tituto 
Mexicano de Contadores Públicos,, A0 .:c, (:Código de Eti'cá· Profesional) junto 
con los teqüerimierttos :de ética :que .. s·on aplicables a nuestras auditorías 
el.e los' estados, fináncieJc:bs. e.n t-iéx1co y héínos :cumglido c;;ori las demás 
rl?spon~¿¡_pilidade_s de __ ét,i.ca, dé con-f'ormidad con. esos requerimientos y· con 
die.he c6digo de ~tic.a P1:10fes·ion;a1i·. :c1,m$i4eramo_;::¡ :gu~ la ·evidencia de 
.auditór1a q:ue hemos óbt'émido pa:op_or·c±ona una :b.as;e sµ:ficiente y ~.decac;3.da 
para sustenta+· .nuestra. opini-ón. 

Parrafo 4.e énfc,1:sis - l3ase d1:1 p:.r:epai::ac~6n: con.t~·l.e 

,según se explica en la Nota l; ·él ·estadb rináhciero que se- -atbmpaña. fue. 
preparadó sobrí:! la Toase .de efe.ct.i:vo, por lo cil'a'i ·1os in,gr-esoá y e.gres·os: 
S!i= · recono.cen efectivamente cuaii.d~ sóh cobrados ·o ·pag_ado's,. E1 estado ·de 
.ingresos y- egresos del Hospital Universitario Dr. José Eleuterio 
~nzá'lez,, e.s t.á ·p:tepar:él_do para ayudar a· :g,ue l.a Enti.ciact c.umpla con 16:s 
requisitos normativo.s de la, misma, y en ·cqli~_ecuencia, puede no ser 
,ad,(;!<:::µ?d,P par.a: !!}t,rp, f.in. NQ!,l~tra _<;>P.iJl.'iqp. t:to $1:l: filOpJ;L$ca p;0;i;: e:!:lti:1- C1:!§Stipn. 

·Responsabilidades de .la Achíiiri'is:trac±ón' "fi: a.e. los· encargados del: fjobi'erno 
.en reli;i.ción con los e·stados fina.,nciei'.os 

La Adtt:tinistracióri de. la Entidacl :es rcesponsabJ:e de·. ia: preparación y 
presentación razonable de .diiho estado financ±e'ro, sobre la :base de 
,ef$c:tiVo y del control interno: qu$ la A:dminist:ración considero necesa::t:i~ 
pará pe:bnit.ir la preparáci6n de los. ·estados financ:ierbs libres de er~ore$· 
máteriáres, debido á fraüde o error. 

Av. Ro~Ie 535~A Col.Valle del.Campestre San Pedro Garza García, N.L. México 66265 Tel:/Fá,~,(81) 8{56 81 11 rcardet\él,S@rcardcnas.com 
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-En la preparaoion del €fsta;cto .. finartcd.eto., la Admirfistr'ación es res'p:?nsable 
de eval úar la capacidád de la Entidad para cont~nuéi'r op!3o:tand9 c.omo 
·~egocio en mi;lrChél-, revelanpo I en SJJ .cc;1s0, las cµe~_tiopes ;r,~latl va$ a, la 
Éntidad en funcio·nami.erito y utilizando . las ba.'ses contable$' aplicables .a 
·tina :entidad. en .bp'éra:cióri;, a I{1etfos qu$ ,.,la 11,dminis.tr,a,é:f:or{ tenga. ],a 
intenc:ión de líGJuié:iarlª. o "cesar sq.s opera9j.,qnes:, -cr · ~J,en :no ~xJ:stª J>tra, 
.:1Íte:rna,tiva, r,:ealista. · 

Ii9.$ enca:i;ga9,os d~l gqpí(:l:¡;I'lo d.1= .la, En:i;.,ifü~d ~pn .r,~,~·PPUS?~l~:s, .Qe la 
.sup.ervi.sion clel proc_esp ·'de: pr.es~n'Í;_i:i:CJ:~n de $U :i;nforI!la;~i·.Óh fil).'an'.C,Íer:;a. 

~sporisábil_idades del audi'tor én relaci§n con l:á aµ.:i'itó~ía áe .los. estad.os 
financieros 

Nuestros obj'.etivos son oótenei: úna seguridad razonable de que los estadqs 
financieros en su conjunto se. enc:uentt.an ;l.:i.bres de errores mat;?r,ia:j.es, 
deb;j:do a fraude o e.rror, y, emitir- .~n i~fórme ·cte a:uaitoríá. qü~ coriten:ga: 
rH.ie.stra ,opinión. Seguridad r.a.zonablé ::es un alt.d g.t.a'do de se.gur.idad.; ·pero 
no :garánti_za gti~ una aüdi toria realizada di.1~pon>formidªcf con' 'las,, NÍA:, 
s·ieml:':re qe¡tecte )Jn.. error ma:tedal 'cuand9;, ~~5(.f;?x.~sta~ Los. e,:rró'~".=s púa.de~ 
surgir "dé 'Un fraude o .error y~, o~!,J conside-rados materiales si 
~ndiv~d~~Ümé!lte, 6 é.n 'SU C0!IJ;~;·~wr.:,r;,.~ ". "" ,~!_ _p;i:ev~;r;:~.:3. 

0

rqzonable,,gi~nt;: ~U:e 
.1,nfluiran .en las <;ie,_qisione~,:::,e9~g~~a':~~'Í ,,·i~=~~J 10$' usll,ªri:9~. hacen },)_asandqse 
en 1os e·s•tadcis fina:ncí e:tbs ('1 -·A, .. ·"'~'.';,· ,--'·l-' ,\ ,',}l 
. , . , ' . . . . - . •'::~ í :~f Jllf'.:,f·-~1, ~1~:f f w 

c. amo pa. r. te de u.na, audi torf a:\}d'ei á·c:Úe, .,. ,, 'cfon 
- ' '• . ", '\ ':cJ.--~ ·,.~,¡: '!;¡'~;,,.'"""'' . ' ! ,;.· 

juicio profesional y mantép~m:~~i"'1.ilna./., ."',;.}j:rc;! 
dúrante toda" la audi·toria. J}:).s)~:iñ;f:~:m9it(;;:~áift}$;~'en: 

:!,.,as NIA, ?Pli~arn,as nue·s:tro 
de esc\épt1c1ámb· profesionál 

;?~<f~':I{t:::;t;~~.':\i~,. 
• Identificamos y eval,§?iJtl~:~:ji&s;i\df,,:tei~go·s dé er:rores materi:ales ,é:X:t lds, 

·estados' fi'~a1;-cier~-b~ael:i":i:'a'.o~a ·t~á_µge o. ,ernót:r di~er:ia~qs y ·a?iicam9s 
los prqcedimien.1:e>, de ~rn_d1toria péi.ra resp9,n~:i:er a, dichos· r:l'.esgos y 
ol;:itenemos evi~~·ia ,dé audit;·orLi ·su·ficieífte; x· ádecuada pa.rá 
sustentar nuestra opiniót:L -El riesg.o dé' :no detectar· un .erro+ 
material deti vado dé un ·fra:ude e'.s más 'e:ley,adb que en el caso de una 
desviación material, ya qtie e·l frat1de puede iJ:npli·car. colui:¡ión, 
:l;alsi ficaci_tm, rnan.ifestac:ión int(:lnc{onalmente err6rie'as, omisiones 
intenci.onales o a la elusiÉjn del con.trol, lnte,rno. 

• Obtenemos conocimien'to del control interno rélevánte para 1·a 
auditoria, con él fi;n de diseñar procedimientos de audi t;qr.i,a gue 
séári a:decuados en fu1:1ciqn i;:l,~ las· ci:r:$:uhstsi:nci{:ls, y ';l.1Q eon la 
finali:dad de: exp'.l:'..esaJ;'., . una, opini,ón sobre la 'ef.ic<lci.a del c:on~rol 
internq de la: .Ent.iq.a·.d. 

• Gonr;;luimos s.op're .lo :apropiado de .las ·p.ólí..tlca:$. con;tables aplicacl,a_s, 
1=:;ii como las: revelac·iones hecha:s _p0r la Adminis-traci6n.,. 

• EV,:aiu·am0,s. si t;:!S adepuado ciue: la Admin:istrac.i:ón: ut;i·Uce la 
.pr.esunc.ión de negocio.· en marcha y~ ba::iándono13. ·en la evidencia de 
au.ditoria obtenida, concluin:ip.s soqr,e si e\xiiste q• no una 
incertidumbre mater_ial rela.c:i.onada .con hedi;os .o eor:i ¡::ondicione·s que 
:¡;;rqe~en genf:!ra:r dud'.as signif;i,c:;a;tiv:as, sobre. La capac;idad de ta 
Entida:d ¡;,ar.a continuar como neg.ocio en marc:n.a·. :$'.;i, ccmclu:im.o·~. que 
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:e.xiste una incertie;i.u_rnbl?e mat~>r:i._él'l ,. .se r~,qu,i:e~.~. quer ,Ilam~µiqs. , la 
atención en .nuesbro infdrme ·s.obre la· co.tre~p:oriaiente iñfo.tmác&6n 
·:i.revela<:la en el ,es:ta-do fi'náne:ie·t,-c;, o, si ,o;iii:bas· ;ev:ela.e1pq~s np son 
-adecuadas, qµe ·e~r.esern·o_s· una opinic$n m.Qdificada,, Nu:E!1:1tra;·s: 
conclusiones se bása:·n · ·en -l'a e.videncia ·dé .a.1.i"dito.r:ia ·ootenida ha's·ta 
l_a fecha cl,e nuestro informe· de a.1,1di tóifa.'. ·Sin embargo, hechos o 
coni::liciones. fµturos pueden ser c;ausa q.e qu:e la En;tidao .no pu_e_da 
continuar como. ·un negoció en mat~ha. 

Nos· cornunic_amo_s cop l0s encargados del g,d_bie~no c:;ie. la• E,ntidad eri 
relación: CQJ:l-1 entre Otr-a:s.' ,cues·t:~fones,. :E=l . alc_a,n:c;e, y- e.l mql!\en:to de 
reaILza:ción de 1-a· -audi tor.ia' y ·lbs hal-ia·zgos· .si:'gni:i:ic:ativos 
•e-1;1con:t:racios, a~í' c~rr.io cu~lquie:t déf:ié:ier~~a· sigpi·fic;;rt:ivá. qé1· eontro_l 
interno que id\,mt':i.flqa!Ilo~ en _el ~r·~:ns_c::u~so de, J,.a: ,augi':t::orl,a,~ 

·RAMON ,;-7,,;,,:,ÉN··,;;:c., Y ASOC,;I--AD·'O-S S C· . ~;.).......... . ' .... 
-~~~ 



INGRESOS· 

S.QBSj:tn.Q$ ~ SUBVENCIONES 
OTRAS APQRTACIONE$ 
IN,G.~KS.0$ POR VE\~Tl-\ DE: ~IENE$ Y 

1:>EB,VICIQS 
OTROS WGRES(?,$ 

Tota,l de ingresos 

OTRAS CUENTAS l?OR PAGAR 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA OE NUEVÓ LEON 
HOSPITAL. Ut~IVERSI'l'A.RIO DR. JOSE K. GONZALEZ 

ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS 
DEL 1 DÉ ENERO AL 31 DE: DICIEMBRE DÉL 2Ól9 . ~ . . ,,_. ' - . 

'$ S~Q, 79J;5, 4Ó9 
B9, soo.,. ooq 

736, 0.38, 195 
108,513,765 

E G R E S Q S 

REMUNERACIONES Y OTRAS PRE~T~CIONES 
COi'JSTRl.lCCIONE'S, MOBILIARIO 't EQUIPO 

J'1EDIG0 
PRODPCTOS QlJIMIC0:3, FARMACEUTIC9S Y 

DE LA.BORATORIO 
ALIMEWros Y U!fENSILI-0$ 
MATERIALES Y ARTICUL9.S DE 

·C,ONSTRQCCION Y REPA~qON 
,MA'.l'~RI~LE:S DE ,ADMJ;NTStt!;A9ION, . 

EMISIQN DE DOCUMENTOS Y ARTICULQS 
OF!CI~ES 

GJ::.Nj::~LE~ 

Cl\NCELAC.IQN DE O!l;,RAS. CUE~TKS P0R 
DIVERSOS 

ACREEDORES DIVE~~GS 
'PAC:;A.R [)!:} ~,JEP,E;I0I.0S ANTE~IORES 

SAIJDQ. ~~ ,OAJA ";{ J:31\..l'lGQS AL nuc:i;o 
DÉI;, fE;R¡0.óó 71, 5.70, 02Ei. 

SA190: (¡}P,.'J~ Y''BAJ:.JCOS: .:A,L FI!'il.AL 
DEI., PERIQQ(') 

';$ 1, 70~·, 0$:9,176, 

finanei;ero. 

DR. MED. EDE ROPRIGUÉZ GARZA 

$ 265, 235, 674· 

?44 ,.Z3!3, 755 

420, 659,2,55 
Ú3, 330, 084 

3, 78.5, 31'2. 

21; 728,<154 
474, ~il, 162 

1, 603; 5.8'8 1 59:? 

255,953 
10, 4?·2,.~t9 

88, .821 ,)3(),8 

$ l., 703; 0~9,'176 
-==;:=-=::::=:====;::::!:::!=::-. =· 
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HOSPITJU. 'ONIVERS.ITARIO DR. jos:Ei E. GÓNZALÉZ 

NOTAS AL ESTADO 
pE· IN~R~SQ$. Y E~RÉSOS . 

DEL 1 DE E:NER~ AI:i 31 DE. Pit;:IEMB~;Ei :O;EL 2J)Í9 

P0LtTICA$ .DE CONTAB'ILIDAD 

Las, opera.c±ones se re.gi:'s:tra:n con .bas,e en ·1a.· c:on:tabilfda-<:i de , ~ngre~.os y 
egresos·, la CUé!,1 ir\lpliciá: que U!'lóS·· Y oti::o.s se i:e'éóñóz'.éan.· eh· él moménto en 
qu~· .ef~cti varnente se .,realizan. · 

SUBSIDIOS Y ,SOBVENCI0NES: 

Du.r::an:te .el pE:!riodo deJ i de· :enero· al 31 q.e diciembre. del 2019, ·10s· 
sulisidip.s re·cihiq.O:s se· integr'an de l.a sigµiente :forma-: 

Gobi:ern9 del Es:taéio de, ·Nuevo .Leéh: 

-Apo:t-tación. ·estatal ·0rdfa1ar;i.a,. 

·NOTA 4 .• INGRESOS. POR VENTA ,DE BIEJ)JÉS y SERV:tor'0.s 

$ .,58ó.,'796·,·4·00 

$ l39.,:50Ó, 000 

60, 000, '0.00 
$ 19'9,500,00d 
-=====-=·===== 

~9$: iag;tesqs ,rec;:iq:i,qos por .es:i;:e c;pnceP.to son. .ppincipaµnente de los. 
pa:ciehtes ,. de companias dé '$.Í?g.ufO$,. <;il~; ,la .SeQr-~tarcJ.,:a c;i1;:, $'?11:U~ .. d.el ~Sti=t.d9 
de· Nuevo Leén y por- pacientes :refe.r:idos, de otras'. it1s.tituc:io.nes .de salud 
Púl;>liqa: ,de). Esta<:10> po:t conc·epto de .atenc-iones tnédfüéa$ ert .g'eneral .. , mismas· 
que .se g~neran en _los ::'1,i_guiegte·s q:epartcµne_rito:s: ... .. 

Asistencia hbspitalatia 
Recuperación cte· 'Seguro PópuJ.ár 
qonvenio con ayuntam;ientos 
Convenio con compafiía:s de is_eguros y 
p:articulares juri.dic:os . 

Coriverüo con otras ihstituciqn:e's· 
Area de ürg,erú:::ias 

$ 402 ,.0.25, 592 
1-52'(8'07,,,179 

eB,.313., ~20 

·42, 155, 8!52 
33,05.41, 982 
7,193,960 

== •, .=" === .- ·= 



r 
r 
r 
r 
r 
r 
T 

f 

r 
[' 

! 

f 

I 

r 

( 

NQTA 5. OTROS: INGR:ÉSOS 

Este rubr0 s:e integra dé la sig'úi'Eüite forma: 

NOTA 6. 

Pi.port?d.ón cie ,depari;:aroent:ds 
Otras aportaci,ónes 

oonat'iv0 por us:o .de est.acionamiento 
Recuperación dé gastos por riómiria 
Aut:qpsias 
venta de nrédicamentos 
Dive·rso·s 

Intere:se.s gan~9.o·s 

Desquentó.s y bqnifiqa:c;::i9nas, servicios: 
Descuento.s y 'bon.:i.fi.qa:cione:s rnate_i;láctes 
De'Scuentos y :00ni f icadoné's fa:tm,a~ia 

·Desc::üentos y ,b'onificalii-9~1=:$:";i2:~~Fto ·rhéqliéa· 

. : ,,·:·:;:?,~if ;f 
REMUNERAcroNEs "'Íii ~.!Jtk~'s¡.·,PRE}s.ffi:i,Je1tóNEs 

2·. 

$' "3 5, 5'.5·9.; 717 
32, 988, 874, 
68,~48,591 

L29, 834, 655. 
5, 410, 18 6, 
· st¡é, oso 

263, 005 
4 63, 84 7. 

36,557,743 

117,431 

.2, 303, 698 
771,262 
135,863 

7·9., 177 
,'.3ú 25!'0., ooo· 

$ 108-, 513, 765 
= '=:::== . '==-===: 

\:),\ l:; ~ ~ ~;.~: ~ ~):}.:~:~~i,:::.·:/~~:;.;~k~/ 
Las remunerac;:~on:es .Y otra's:::,_'$ l?e's'fá'c:iú:~n'efs se' inte_grc;1:n _de l?- siguiente 
forma: ;j~,'.~'íf,}i :?~t¡\t~)?ú:;;·" 

'Ot:ras pres:;=fé:\ones soci·aJ:~s y eco:r;i.qJnicas, $ l92,'T$'1,162 
~eµ1µm~racf·~n·l3s· al per;:;or1al ·~~ caxác.te:r: 

NÓ'.I'A 7. 

trans.i torio· 
RemUne'ra:cio·ne·s al persona,l de carácter 

perma:rfeht:e 

CONSTRUCCIONES-, MOBlLIARIO Y EQUIPO :MEIYICÓ 

Es'te :rubro se integra de la :siguiente, f.ci.tma: 

Equip<:f)·· e in?trum~nti;:.). ItléC1,ico y- efe ia.b0r~t0:i;i.o 
Eciifi.cios no ha,b{taciqn_ales: 
Maquinaria, otros eqü'ipos y; he:r:ranüentas 
Mobiliario·y equipo 
Softwa:.re 

68, 84.:4, 62:5, 

3,599,86J 
$ 4:p',5 ,2'p5, 67 ~-
=. _ ... = .- ... 1 =.-·-·' 

$ "1'58, 96.2, 196 
5.9, 412,,395 
16~3'01,778 

7, ·~·?7 ,152 
lx99,5·, 2 ;3.4, 

''$ ;244,23'8., 755· 
' ... ---- .- ... -.--~ 
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NOTA 8. PRODUCTOS, QUIMI-COS-, FARMAGEUTICOS Y DE LAB0RATORIQ. 

Este rubro se integra. de la s:iguiente forma: 

.NQTl,\. ~-· 

.Artíéülos· de f·arrñacia y medicinas 
Impiemeri.t,o·s . mé~:i..co, qui.~,úr.gieos . 
Mé!'tériales, 4c;J::.eso:ritis y sümih:i:sJ:;to;:; rné:di.cP;:; 
Gas 
·l)la_rcó.ticos 

ALJ:MENTÓS Y üTEN$ILiós, 

Este· 'i::úbro se:. inte·gra .de 1.a· s:i.gµie:n.té f.orma: 

Viyeres 
Aliment.atióín .a médi.cp·s, r~';;ident.e's 
A1iméritaciói;i a-1 personal '.··:: .. 

$ ,l 5'9:¡-8 42·, 9:2 4 
142, {21, ·q76: 

7-7', 7 03:, iQ 4 7• 
·21,16:1, .. 403 
-:t~f, s':3o:;:zos 

:$ 4·20, 65,9·., 25·5.: 
~- _- ____ , ,,• "• " -

·$'' 'Y·J, 2°79,:a4·9 
:6.8;, 4:3.3 , 3 7 O 
:3·1, 616-,:865· 

'$ 17 3Í/;3 30', 0'.$'4 
=:::==-=- . ===,=.=. 

NOTA 10·. MA'.rERIALES Y Y REPARACIO'.N. 

ARTICULOS QE~I:ALES 
"-(= 

Este rl,lbro se integra.de la sigui~nte forma: 

Materiales· 
Articulo~ dé lint.pieza 
Papelería 
]mpres·.ión, dise.fio• dé papelerla y $rticu1Ei.s 

de oficina 
Material Y· p·ap~é-l'e·t.ia para 'EfquiJSó ·de. 

estac.ionami:e-nt:o 
Adquisiciones men0r.e·s de. ·mopd'.Jiari.9. médico 
Papelería y artí~ulo.s·. ·de: ·9:ficina· 
Adquisic:i;ones, meno,rEfs .. de eqüipo. :de ofiG:iúq· 
Materiales .para almacenaje, envas_e y embalaje 
Adquisi.cione's íneno·res de ·-equipo· de cómputo: 
Adquisicionés menores de equipo: diver.so: 
Adquisiciones menores c:l.e equip~ electrónieo 
Manu:ales·, regléUUentos, normas y proyectos, 
Copias 
Adquisiciones -menores c;J.:e ,eqt1ipo. ~elefonic.o 

$ 3._f 7 8:5, 312 
------- .. ----· 

$ 6, 714,, 3:30 
5,.8?1-, 759 
4 , ·2 4,s-, '6/16 

21432,484 

:~76~886· 
•51~, 882 
466,298 
256,015 
172,169 
57, 245 
42, 7:41, 
39,752 
37, t~6 
30, 304. 
L9, 6:'.37 

==~~=-· - . == 



1 '1 

4. 

1'10TA 12. GASTOS GENERALES 

Los· gé:1 9'¡:o~·· gen.e.qile;:; dl3.+ I;tospit,a]: ·corr~spom;liep.t,es ,é;Ü pej:;~:oqo ·d_el l tje 
ene:.to ai 31 de dictiemb.re del ZOÜl, :$é i.'rit~g-rap: q~ la, fq~a ,sigu~,enj::é: 

Telefonía teluJ.'a>:r:" 
Teléfónós 
Servició de mens:a,jeria 

SERVICIOS: DE ARR~NDAMJ:ENXO 

fl,rrendamien'to finanóieró -
Árrendami,ento _de !2qµ;i,.po ',mé_~ico . 
A·r.r:endam. ient:o· de· inmuebles .• ~.:-. ' .. " \._;! 

$ 9.12,,0:'6·0 
763,.3'92 

48, S~fEi 
1:, 724.,_:o.so 

.9, '8'92 ,.837 
4,207,3$,4 
i, 05·2., 9QO 

Arrehdamiénto :de tnaqú-Í_ná:t,;i.,ª§.i~.0·.,~<§Js: equ\pós 'y_ 
her.rarnientgrn ,,,;',::,:Itl!j-}f~":;.l~:¡;yi · · 310, 659 

A.rrendamiento de. m81$'±.!!:J:a:T~.t'éi J~guipo. de ofigina 112; 794 :riit:;¡ 1~#:Jl ... 1.5 ,$79, 574 

PR0F:E;(:rc;l'Ñ¡i~~, .. al i:filrcos, ',I'ECNieos 'Y: OTROS SEBVICJ:OS 

SERVICIOS ~i,.-,-·;1~?~&7it~~,t 
Se,r,v,.t.cio$' _de. cJ,'K~'S. ··'-~~~l"~oñs~;J.1;9~.t.ª, 

administrat,:i,.~) e. i:nf:ormá~ica 
servicios: _li~\:a:le·s,, t:ontábiiiiaa:d' y aud'itor-ia.. 
Serv'icios <J-é ái;ioyc adínini-strativd,- t'radüt:ói0n, 

fotocopiado.e impresión 
Servicios de diseñp, arqµite!'.=tura e· ingenie:d.a 
servicios pr.ofesiona:lés,, cientificos y técnicos 
integralés 

Ser,v.icios. de pr0tecc:ión y seguridél,d 
Serviqio de capacitaci~n · 
Se'rvici.os. de investigéicrón c±ent.tfica 

y- desarrollo-

SERVICI:OS, FIN~NCTE~GS, e~I{CARI©.S Y:_- CQM.ERC!Al:í'ES 

Intereses· 
Fletes, acarreos Y. ma~iobras 
Comisiones y situaciones bancarias 
$egu,ros y fié\nzas 

.Almacenaj·e, enva_se y embala.je 

27', 439;, 318 
.6,268,465 

1,278,641 
/• ,' .. . 

1, OEi-9, 704 

417,611 
2·35, 226 

86,586 

30,000 
36; S:25.,,491 

.2r ~46 ,.042 
'6.43', 3 66 
488, 969, 

063·, 9.8'9· 
.21., 3.3.6 

3., 763, 699· 



SERYH(IO_S .DE H~S'.rALl\CTON, REPARAC:IbNi .MANTENIMIENTO. y: 
CONSERY.AC:ION 

Cons·érvación ·y· ritanteliim:üfütb de :edificios 
y cqnstrucc:iórres · . . . · 

Tnstalac.i6n, cons . .erv¡3;:cióJ1 y ·mantenimiento -de 
equipo e instrumento·s .mét:i'icc>'s y de ía,bor·éftor&o 

Instalación, co!tsefvaclón y ,:mah-teniíniérft;-o' .'de 
_ffiq<;{UÍI:lc))J'.';]j8 t Ot:C98. 0_q1Jcl.P9S: Y h~i;·r~iep·:t.~~; 
Instalación., con:s.e.r'li:ación .. Y' .man;t:en:imi.en:t·o :de 
equipo c;ie ie·fiigéracion ,c'álefaéción y air.é 
acoTJ,d;i<::.ionqdb · 

Serví.o.los. dE;' T:i;mpiez-a, 
conáervaci:ón: ':l maritertiinieáto de ie:qutpd 

de segürida,d 
.Pi;unigacic,mes 
Instaiaciónrr ccmserva:ción. y mantenimiento; d.é · 
equipo de cómputo ,. '··-· 

:i:nsta],aciqn, · cor:rs~rv~<;:i,9.n lf rnªijt~~±'r,n~(entd. ·cte. 
sistema . ge comuni:cai::i.Qr;i.' 'ti~ :·.;:1,uii&~:ry v:id..eo: 

Ln'Stalacti'óh, ·cons'Efrva:ftGHh,Y.t:é'.ií! i~n.'Í'mieritp· :eie 
mobiliario y· :e'quipc;irtcf~;;):t~t~t ,,;, 

. . . h :\"•·t·" - ',·.,· 
B.asti:ra. y de.s.ec O'S{;•:,sr:;:. -,- ~ 

; • ::.• r \~j ~..f) •\f' ', ~. ' ~ 

Ins,ta:lacion, ~Pn~e,~~-~fr , ri ~- r, n111}1ent·g :q:e 
. equ~p~ de e·s~a-~¡f~~~~i.~¿;fo ;~:. }:'~ ¿; 
Serv1c1:os· de Jar,o:i:ne\rta-.: :>~:,';5' f -u 
Conser~ád.ón ,y nt'áritg'.~rfuieliltil~'~{!transporte . ' . . . . . . . . . .111~~iJ.\1l~!~~i~? " .. , ' . ' 
SERVlCXÓS bE C:Qi~t{t~Áé:ífü~~:s'OCIAL Y ·p):}B·LICIDA:O. 

,(}' 
, \",' . 

Se'rvicio·s,. d~~imp:r.esión y pub.1icación 
Publicidad-<-9 p.tópágandá: 
Otros s~rv'ictos 'ªe infol'.'m;;i.ci'6ri 

~ªS.'flJ e.s -a~r.e.gs. 
¡iospectaje. ~y al'i~entacióIJ.. e.:q él ·extrP:q,je:rQ 
H.ospedaJ.e, alimen"tación·, p:a:saj'es t.errest:i:é.s y 
otros eh e'l pa.ís 

.SERVICIOS .QF.LCTJ\LES. 

G?-s.:tos de orden sO~.ial y <::U.l-tural 
Cqngres9s y co~venc,i'Qn!='.S 
Gas.tos de represeht:ación 

Hl, 7.1-S·, 123 

60,, T76,25.3 

31,r ,4.~1, Q$4 

~4., 3~2', 050 
J'.3., OJ.'3, ~ 19: 

s:, 157, 156 
3,, 771., 531 

.2l.864,.:211 

;2., 165, 07,5 

.3_, 814 ,.657 
:2,;.57?,, 7 91: 

785, 12'.6 
T89, 176 
412,; 0·~7 

2:&6, 054, I 5'9, 

.2., 846:,.158 
'L; 2·a1~ 84''5· 

. 17'.2,·á:ú 
4,300,834 

¡p, ~97, 8.~6: 
889,, 013· 

501,.915 

34, ~62, 0'13 
4:,. 7:32.; 0:9:7 

5:7 3··, 7:b':9 



OTRQS SERVlc;ros.' .GEÑERALES 

P.i;;rt:.ic,ipa~ión d.e dep:?irtéimentos 
Es.tudios clinicos a p_ad;en,te_s· 
ótros 'se.r:vicióá 

COMBUSTIBLE.$., LÜBRI,CANTE'S Y ADLT.IVOS 

Coml:)us,til:>les; lubricant.'es· ·y a.di tivos-

54,936,472 
2, 6'59,458 

'704 .,.O Ei.6 

'vE$TlJAÍUO, BLANCGS, ;.PRENDAS DE PROTEG.CIO.N Y. AB.TI.CQLOS 
DEPORTIVOS. 

Rpp'a .y ~-l·é!,-ncos, 
Unifo.rtnes pe :trc;>.t?ajo 

·'HERRAMIENTAS, REEACCIC>NNS Y ÁéCáS,ORIÓS MÉt-iORE:S 
1- •• ~ • 

Ré'faC:dióne-s y act:.ee:sorios -meno.res, Pi?·ra .edfficios. 
y constr·u.coiohes , • ,, '. · ' 

Refaq::iones y acces~µ.Q~. :~w:g~é,\~~~~l.paia équip0.' e 
.iirst:ruml?ntal médi9cr y ;q~'.')~ié9:tf4J.or~o- . 

Re.facéióhe·s: y acces.or:10's· 0meJi'crréilpara ·maquinaria •. . ' !/, . ~,;: '):/_j:~/-; \"':.:...:.f<¡-..}'t'/{'J . 'o'' . . - " . •, - . ,, . . 

y otros· equi.-pos·' ._,.,_· .... ,.,,, - ' :.,.,.,"·'·,-. . : 
~eJ~cpione·s 'y ac_i;e;~iif1.8~~::--n.1e~~~~~s¡i' pa,ra -equipo ,cte 

'e:::omputQ ·_ ·-~·;:." . -~_:'f; .·' 
Refacciones y aé~e}s,,qf:~ot:r,,:m~~9;~Í. para 1!3qµ¡p9 de' 
tr~nsporte :·:}rt@{Bih\1~~'.:''.;.:'.::;/}\if · 

Re~fa.cciones Y. \S::~~~8);'.it}'á'~lllJ\i:fi'6:t,es. ,para, ·equj;po 
de s.eg;utidáe.,.:;s·, · ··:.-,,,, 

RefaccÍónes· ~i/:·áccésorios menores o·tros h1ertes_ 
muebl.es ,:·./'t 

~éfacciq,nel y· a99e·.sor'ios mehq~es para mobiliario 
y· :e:quipo de •oficina 

OTROS 'GASTOS 'VARI.dS 

Apoy.o~ ?,,ca<:iemii;:9.s 
Aport.ación a -departamentos y ~ervicio>s 
·del Hospi.tá-1 

Premios', reconocimientos ,y óbs.equ1ps: 
.Atenciones diver,sas, 
Ev.:entos· éspécfa'.les 
Cuata,s y süscripcione's: 
Seña,lizac-ión 
Donati'VO-
B.eembolso .cié' _depó,sito H1.cte_bió.O: 
Esta c.f:ona.m::i,.en te\: 
Indemniz,a.cion:~s. y ap!:>,yos 
Div.ersos, 

99;0,?5'6 
153,520 

l;,143,776 

797', 02:3 

268', 70'1 

3'1,907 

-2.8, O.~r9· 

·17, 0'94 

u.,.·61.2 
4;, 412 I "76'4 

15, 492, OQO 

14.,.3 4 2, 5•69 
'6.,, 356',;25'7 
l, 8 85; 61'5' 
i:, 3J 4 f 04,8,, 

.485, 4.03 
2·67 r 19'4 
2·61; 5-:;>,'2 

7:J, 840: 
4.7,·899' 
10,000 

904,175 
41, 440, 5:Z:2 

;$' fl4.r, 61'.lr162. 
-----.. -==== _-
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NOTA 13. 0TR.l\S · C.UEN'.liAS POR PAGAR,., 

I.as otras :ct:!en.ta.s por pagar ~e· ·integran c;le la siguiente forma.: 

Retené:ion'és y é6httH5ucioñe'S por paga·r: 
~9:ree~ore!!>, di v~;rso,s 

IJEUDO~ES hIYERSQS• 

$ 2 r.459,.94.8 
9'72;,'$l87 

Las cuentas por t0bra'.i?° a deudo.r,es diveJZso:s se i:n:te:9tan de la s,iguient'e' 
. fo.rma :, 

Présta.mo:s. a,1, pe.rs:on~i 2~5, 953 
- ,, .. --' - -: ,;, -

NOTA 15 .• 

Las, c1,1entas por pa'ga:-t a · ácreedbrés: ·divers·o:f:.,1>'.s·e: ih:te~r_;t·an· de .la: 's.i:guiente 
fu~~ \pi 

'Facultad de Medicina · 
·$,TUANL Fo.npo de áti9t,féi,. 

DR. ~Él}. E-DEL 
DIRECT0R 

'•• 

$ 9;'326, 78tl 
1,096,Q3g 

$ 1 b f 4 2:2 / 819 
==' = ·== - . -·-= 

GARZA 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEXO 6 
INFORME DEL AUDITOR EXTERNO LEAL 
TIJERINA Y ASOCIADOS, S.C., RESPECTO AL 
ESTADO QUE GUARDAN LAS FINANZAS DEL 
FONDO DE PENSIONES Y JUBILACIONES DE 
LOS TRABAJADORES DE LA UANL EN EL 
PERIODO ENERO.-DICIEMBRE DE 201 9 

Anexos I Acta No. 7 I Año Escolar 2019-2020 
Sesión ordinaria, 19 de marzo de 2020 
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FONDÚ DE PENSIONES Y.JUBILAC'i.ONES.DE LOS TR1\BAJADORES 

DE LA UNIVERS!DAD AUTÓNdMA DE NUEVO LEÓN 

DICTAMEN DEL FONDO 

AL 31 DE DICJEMBRE DE 2019 
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íN01eE 

1.- Dictamen ·efe los auditores independientes. 

2.- Estados financieros 

3', .. 

4.-

5.-

6.-

7.-

8.-

9.-

-Anexo l. <womposición clel fonda, dc .. pcnsioncs yjttbilacionq;, 

Anexo n. Caracte1:isticas principales-de_! contrato del fideicomiso.'irrevocablc de ad111111Ístraci(1n e 
inversión No, 66769. 

Anexo 111. Caractel'.isticas principales del contrato del tidcicomisó.irrevocable·dc administración e 
inversión No. 98-9. 

Anexo IV. Características principales .del contrato de fideicomiso irrevocable de 
administración e·lnve1·sión No. 6~:777 

Anexo V. Caracteristicas prhi-cipales del contrato .de fideicomiso irrevocable de adniinistración e 
inversión No. 21329-2-21 'con Value. S.A. de C.V .. 

Anexq VI. Contrato de fideicomiso irrcvocaole·de administració1i e iriver.sión No. 667691 con 
Banca A firme. S.t\. 

Anexo V 11. Conérnto de fideicomiso. irrevocable dé.administración' e inversión No. 98-9, cmi 
Bancn Afirme, S.A. 

10.- Anexo VIII. Contrato de fideicomiso irrevoc,iblc de administración e inversión No. 66777, con 
Banca Afínne, S.A. 

11 .- Ancx.o IX. Contrato-de fideicomiso irrcv9cablc.de administración e inversión No. 2·1,239-2-21 con 
Vaiuc, S.A. de C.V. 
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Edil1cio Kalos 
Zaragoza 1300 :Sur 

Piso A-·1 Despa~ho 13.6 

CONTADORES PUBLJCOS CER'l'WíCADbS 

Tels.: 818348~37-00, 818346-6,?-96 
e-mail: leallijerina@prodigy.net.m'< 

M6nterrey, N.L., Méx. C.P..64000 

Dictamen ele los auditores independientes 

COMITÉ TECNICO PARA LA ADMINISTRACIÓN DE LOS FIDEICOMISOS 
DEL FONDO DE PENSIONES Y JUBlLáCIONES.OE LOS TRABAJADORES 
()E LA UNIYERSlC>AD AUTÓNOMA DE 'NUEVO LEÓN. 

Ú[JÍnión 

Hemos auditado los estados financieros adjunt:os del Ji'ondo de Pensiones y Jubilaciones 
de l.os Trabajadores de la Uni\•crsidad Autónoma. de Nuevo León (el Fondo) ¡for el 
pet'Íodo coniprendido del I de· Enero al 3'1 de:Dicieníbre 'de,201.9, así como las notas al 
estado financiero que ihcluyen las pcilíricas contables significativas )' ofras notas 
explicativas. 

Comó se indica en la nota 2 de les estados financieros, es. política del .Foncl·o preparar 
in formación financien:i s0b.re la base de reconoc.el' .sus ingresos y egresos cuando se cobran 
o pagan, respectivamente, y ·110 cuando sé deyengan o realizan. Consecuentemente, el 
estado financiero que se acompaña no pretende present,fr l9s ingresos y egi·esos por el 
'período comprendido del I de Enero al 31 de :Diciembre de 201 Q de cbnfonnidad con las 
no~nu1s de informaci<'.m financiera mexicanas. 

En nucs.trn opinión, lo.s estados· financieros adjuntos presenta razonablemente, en todos los 
aspectos materiales, los. ingresos y egresos del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los 
Trabajadores de la Univérsiclad A.utó1íon1a de Nuevo León por el período del 1 de 
Enero al 31 ele Diciembre de 2019:, de conformidad con las bases contables i11dicaclas en el 
párrafo anterior. 

Fundamcnfo de lit opinid11 

Hemos llevado acabó nuestfo auditoría de confcfrmidad con las Norni?S Intel"nacié>nales de 
Auditoria (NI.A). Nuestra responsabilidad (le acuqrdo .cpn dichas norma,s se. describe· más 
adelante·cn la sección R:esponsabilidades: del auditór en relación eón la auditoría del estado 
de. Íngresos y egresos .de este informe .. Somos indep~ndientes del Fondo de-conformidad 
con e! Código de Ética Profesional del lnstitúto Mexicano de· Contadores Públicos; A.C. 
(Código de Ética Profesional),junto con los requedmientos de ética que son aplicables a las 
auditorias de estados financieros en México, y hemos ·cumplido ~on las demás 
responsabilidades de ética de .c.onformiclad con esos :requcrir11icntos .y con el Código de 
Étiéa· Proiesi onal. Consideramos q uc la evidencia ele auditoría que hernos obtenido 
proporciona una base suficiente y adecuada.para sustentar nues.tra opinión. 

Socios dé ® .Organización Resa y Asociados 

lnternacionalniente ·~ ~:) Jeffreys Iienry lntenialional 
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CONTADORES PUBLICOS·CERT!FICADOS 

Edificio l\alos 
Zaragoza 1300 Sur 

Piso A-l Despacho 136 
Tels:.: 818348-37-0Q, 8183'16-(?5-96 
e-maiJ: leallijerina@prodigy.nel.mx 

Monlertey, r'i:L., Méx. C.P. 64000 

Re,sponsa bilidadcs· de la Administrf!ción y de los encargados, del g(ibierpo del Fondo 
cí1 relación con los estados financieros 

La administración del Fondo es responsable de la preparación y presentación razonable del 
estado financiero adjunto de conformidad con las bases contables aplicables.a la entidad y 
del control interno que la administi'ációí1 consideró necesario ·para pe·rmitir la preparación 
del estado financiero libre de desví.ación material, debido a fraude o err9r. 

Los encargados del gobierno del Fondo son responsable$ de la supervisión del proceso de 
in formación financiera. 

Rcspons'abílidndcs del ~rnditc>r en relación con la ~ruditorfa de lo:S'cstados financieros 

Nuestros objetivos son obtener una seguridad razónable de que el estado fürnnciero en su 
conjunto está libre de .desyiación material, debido a· fraude .o error,, y ;enJitir Lin i1tforme de 
auditoría que contiene nuestra opinión. Segmid?d razonable es un alto 1íivel de seguridad, 
pero no garantiza que una auclftoríarealizada de conforniidad con las N!A siempre detecte 
una· desviación material cuando existe. Las desviaciones pueden deberse. a fraude cí error y 
se, consideran materiales si, individualmente o de forma conjunta, puede preverse 
razonablemente que influyan en las decís.iones económicas que los usuarios toman 
basándose en el estado financiero. 

Como parte de una t1uditúría de conformidad c'ón las NlA, üplicamos nuestr<> juicio 
tm1fesional y mantenemos una actitúcl ~le escepticismo profesional dura,ite toda la éiuditoría. 
También: 

• ldenti ficaníos y vaioramós Íós riesgos de desviaéi611 rhate'rial en el estado 
financiero, debido a 'fraude q error, diseñamqs y aplicamos procedimientos de 
auditol'Ía para ¡·e~'iponder a dithos riesgos y óbtenemo·s. evidencia de ·auditoría 
·su fíciente y ~decuada para .proporcionar una base para nuestra ppinión. El riesgo de 
no detectar una desviación materiiil debido á fraude es más elevado que en el caso 
de una incorrección material debido a error, ya que el fraude puede implicar 
col us ióri, Calsificaci ón, 0.111 isione.s deliberadas, 1irn11 i testaciones i ntenc.ionadamente 
erróneas, o la el usión del control interno. 

e Obtenemos conocimiento del.control interno, relevante para la auditoría con el _fin de 
disci1ar procedinricntos de auditoría .que sean adecuados én función de las 
circunstancia~ y 119 con la finalidad ge exp~esar L~na ópü1ión .sobre· la eficacia .. del 
control inre·rno. 

Socios de ® Or~anización Resa y Asociados 
~,~~-

Internacioi,almente ~J.J!J.Q1 Jefffeys tlenry lnternational 
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CONTADORES PUBLJCQS CERTJf'IC!\DOS 

Edificio l<.alos 
Zaragqza L.300 Sur 

Piso A-1 Despacho 136 
Tels.: 818348-37-00,. 8I8546°65-96 
.e-mail: lealtijerina@prodigy.net.mx 

Monterrey, N.L., Méx. C.P. '64000 

o Evaluamos lo adecuado ele. las pqlíticas contable~ aplica~las,y la razonabilidad .de las 
e·stimaciones contables y la correspondiente información revelada por la 
Administración. 

o Concluimos sobre lo adecuado de la utilización, po·r la Administración, de la norma 
contable de entidad en funcionamient.o y, basándonos e1) l.~, evidencia ·de auditoría 
obtenida, co1iélui111os sobre si existe o i10 una inc·ertidumbrc material relacionada 
con hechos o con condiciones que pueden generar dudas significativas sobre la 
capacidad del Fondo para contiirnar como entidad en funcionamiento. Si 
concluimos que existé una incertidumbr~: material, se requiere 'que lla¡nemo.s la 
alención en nuestro inforinc de auditoría: sobre b corréspondicnte información 
revelada en el estado financie.ro .o, si dichas revelaciones n.o son adecuadas, 
expresemos una opinión modificada. Nuestras conclusionés se basan en Ía evidencia 
de auditoría obtenida hasta la fecha de nuestro infqrme de: auditoría. Sin embai:go; 
hechos o condiciones ruturos puede1i ser causa de que él Fondo deje de ser. entidad 
en funcionamiento. 

• Evaluamos en su conj,unto, la prcsentaéión, la estructtn;a y el ·contenido del. estado 
ffnancier:o, incluida ll~ inloimación revelada, y ~i el estado financiero repres.enta Iris. 
transacciones y hechos subyacentes de un modo t¡ue logren la presentación 
razonable. 

Comunicamos a los encargados del gobierno ·del Fondo, entre ,otras cuestiones, el alcance 
y el momento ele realización de la auditoría y los hállazgos significativos ele la auditoría, así 
corno cualquier deficiencia signifrcatiYa del control interno que identificamos en el 
tra1\scurso de la auditoría. 

Mo1iterrey, Nuevo Leó1i 
13 de fobrem del 2020 

Leal Tijcrina y Asociados, S. ·C. 

Socios de ~ Or~~nización Resa y Asociados 

Internacionalmente .¿ff/j{; Jeffreys Henry lntemational 
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FONDO DE PENSIONES Y JUBILACIONES DE LOS TRABAJADORES DE LA UANL 
Balance General aL31 de Diciembre de 2019 

ACTIVO 

CIRCULANTE 

Bariccis 
Inversiones en Valores 

Total Circulante 

Suma Del Activo 

s 

1,0,10,694;452 

7.577.,297.634 

8,587¡992,086 

8,587,992,086 

PA 5.{1/0, 

CIRCULANTE 

Acreeilóres 

Total Circulante 

PÁTRIMONI.O 

Patrimonio Social 

Resultád<l de Ejercicios /\nt~riores: 

Total Patrimonio Social 

Saperávli del ejercicio 

Suri¡a de/'P,atriri,.o.nio· 

S.uma Del Pasivo y-Patrimonio: 

Las noías·adjuntas son parte.' Integrante de este e~tado finand~ro 

s 

$ 

s. 

s 

19,015,016.' 

19,015,016 

6,952,072:258 

1.325,731 ;027 

8,277,803,285 

291.173,785 

8,568,977,970 

8,587,992,086 
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FONDO DE PENSIONE.S Y JÜBILACIONES DE LOS TRABAJADORES DE LA UÁNL 
Estado de Re$ultados del 1 de enero al 31 de Diciembre. del 2019 

Ingresos 

Ingresos por Aportaciones 

Productos Financiefros 
Ingresos por Arrendamiento 

Total Ingresos 

Egresos 

Egresos 

Total Egresos 

Superávit 

s 

$ 

$ 

Las nolas adjuntas son parte integrante de este estado financiero 

Porcen'taje 

925.729,647 57 
683¡591,545 42 

17,:SS9,,829 1 

1,626,91'1,021 100 

1,335,737,236 82 

1,335,737 ,236 82 

291,.173,785 
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FONDO DE PENSIONES Y JUBILA(:IONES DE LOS 'rRABAJAD.ORES DEL,\ UANL 

}{oras a los estados financieros al 31 .de Diciet)1bre -del 2919. 

Nofll l. Naturaleza y fines ele In CJJt,id:id. 

En Enero de 1.998 la Universidad estableció .. un fondo en un fideicomiso de inversion y ,administración con 

una institución de crédito, en el que los recurso.s i:;conóri1i'to¡; aportados por lq Yniversidad y sus trabajadores, 

así corno los rendimientos acumulados, no fueron u1ilizados durante -Jos _prirúeros. diez años para ningún 

prop~sito. A ptirtír de 2Ó08 se procedio' !} disponer de este fondo de ·aeuerclo .a [q establecido en el contrato 

colectivo. de trabajo. 

A partir del I de Febrero .de 2012 el fondo de pensiones y j~1bilaéioncs_ se dcsinéor¡,c,ró ·de la llniv.ersidad y 
traspasó el comrol y administración dé los fideicomisos al Comité Tccnico. 

Nota 2. Principales políticas contables. 

Es política de la !11stih1ción preparar· su inl'orniacio:n fürnnciern sobre la base de fecónocer sus ingresos y 
egresos cuanqo_sc•cqbren o se pagan respcctl\ia1,nente y n.o cuando se deveng".n o realizan. 

Notrr 3. Efectivo l!n hnncos. 

A la fédm de los estados financieios el saldo en Bancos es1aba depositado en cuei1tas tle' cheques en 

fideicomisos de AFIRME como se menciona a continuación: 

Fídeicomiso irrevocable de Administraciói1 e Inversión No. 66769 
Fidei;~miso irrevocable de Adtninist~ción e lnvc1:sión Ño. 98/9 
Extcr~si6n Fideicomiso :98-9 Inversión No. 0'8619709~2 Scotia Casa de.Bolsa 
Fideicomiso irrevocable de Administración e Inversión No. 66777 

Total 

Nota 4. lnve1·siones en \!:dores 

$ 44,347,243 
372,007,139 
.38,736,265 

555,603;80.S 

S 1 ,O 1 0;694,452 

El tot,il de la inversión por un iriiporte ae S 7577;297,634.1 está dcpósi1ado en C:ASA DE BOLSA VALUE 
GR U.PO FINANCIERO, S. A. DE C. V., en ba_se al contrato de Fideicomiso lrrevocaq!e de Administración e 
Inversión No. 21329-2-21 de fecha 27 de enero de 2012. 

Nota 5; Acreedores (IiversQs. 

El saldo por S W,O lS,Ol6 cqrresponde. a cuenta~ por pagar a favor de [a, JJI\NL por diversos ·pagos 

efectuados por esta, y a cargo del Fondo al inicio de'lá desincorporación de la.Univetsidad. (Del 1 .de.febrero 
al 31 dc,dicicmbrc.de2012) 
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Not:1 6. Patrimoñio 

Está integrado de la.siguiente. manera: 

Patrimonio recibido ·de l.i Univétsida~I 

Resultado de ejercicios anteriores· 

Patrirn_onio Sociul .del Fondo 

Superávit clel ejercicio 

Swiia del PaLrin1onio aU 1 de D.ici~n)bre del 2019 

Notn·7. Naturaleza y origen de los lngrc~.QS 

Los ií1gresos del Fond9 son por los cqnceptos s¡guicn1cs:· 

Aportaciones de la UANL 

Aportaciones de los empkados 

Arrendamiento de lrimuéb\.es de-la UANL 

Rendimientos de lós Fideicomisos, 

Total.de° ingresos dél periodo 

Nota 8. Naturalc1,a de los egresos 

Los ·egr.esos del foi1do s.Cin por los conceptos siguientes: 

P_ago ele nómina de pensionados. y jubifados. 

Servifio i:ncdico per¡sionaclo~ y jubilados 

Honorarios Fideicomiso 

Totnl de egresos del perio:do 

_s 6;952,072,258 

l .~25 ,731.027 

$. &.,21i,~03;2ss 

291.173.785 

s 8~568;977,070 

$ 501,212,728 

424,516, 91.9 

s. 925,729,647 

, l 71589,829 

683,59 I ,545 

s 1,626,9'1 l ,02 l 

S: 1,08),027,PGS 

249,048,054 

1.,662,114 

$ 1;335,737,236 
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Anexo t 

FONDO DE PENSIONES Y ,JUHI1.,ACIONES DE L0S TRABA.JADORES 
DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN . . . 

. AL31DE'D[CIÉMIJREDE2019 . 

El Fqndo de Pensiones y Jubilaciones de los Trabajndores de la Universidad Autóno1m1 de Nuevo León se 
tiene invertido en los siguicátes l1dcicomisos. 

1.- Gonlratp de. Fideiconiíso Irrevocable de Administración e Inver,sión, 
No. 66769. celebrado el .25 de e11ero de 2012 c.on Banca Afirme, S.A. 
en· su.carácter de fiduciaria (ver ane:,;os 11 ·y VI) 

2.- Contraro de Fideicomiso Irrevocable .de f\dministración e Inversión, 
No. 98-9, celebrado el 26 de octubre de 2000 con Banca Afirme, S.A. 
en.su carácter de fiduciaria (ver· anexos 111 y \111) 

.3.- Extensión Fideicomiso 98-9 Inversión No. 08619709-2 en Scotia 
Casa de Bolsn 

4.- Contrato de Fideicomiso lrrcvócab(e "de Administración e In,,er.sión, 
No. 66777, ccl~brado el 25 de.enéro de 2012 corí Bmica A:finne, S.A. 
cm su carácter de fiduciaria (ver anexos IV y \1.1![) 

5.- Contrato de Fideicomiso Irrevocable <le Administración e Inversión, 
No. 21329-2-21. celebrado el 27 de enero de2012 con Casa de Bolsa 
Value Grupo Financiero, S.A. de C.V. (ver anexos V y IX) 

Total Bancos e Inversiones en \'alm·es 

s 

$ 

44,347,243 

372,007, 139 

38,736.265 

·555,60J,8Q5 

7;577,297,634 

8,587,992,086 
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CúMITit: TECNfCO DEL FONJJO'DE .. P::ÉNSIÚNES Y .TÜBlLACIONES DE LOS: 
TRAfüÚADORES DE'LA U.NIYE~SIDÁ:Q AUTóNt}i~ í)E,NUEVÓ LEÓN '' 

CARACTER 

Presidr;nte 

Secretario· 

Vgcal 

Voc_al 

Vocal 

Yotal 

Vocal 

D~.; Med. ·ntos (¡ · 11~_n Lóp.ez 
·secrtltar10 Genera:J de la' U1\~L_ 

-Lic:. 0scai"Ai11él EÜzondo Zía111brano 
Sect'etifrio:Genéral del STU&NL 

L;i:c .... 
·secretario d 
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Anexo 1-A 

FONDO DE PENSTONES Y JUBILACIONES DELOS TRADAJADORES. 
DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

AL 31 DE DJCHtMBRE DE 201.9 

Incrementos y disposiciones del Fondo para Pensiones y Júbilaciones del 1 de Enero al Jl de Diciembre dd 
20.19. 

Por acuerdo de la Universidad y el ·comité Técnico del Fondo de PensioiH!S y Jubilaciones de los 
Trabajadores de la Universidad ¡.\utónoma de· Nuevo León :a partir del 1 ·de febrero del 2012 los fondos de 
pensiones y jubílacio11es f,!eron desincorporados de la Universidád traspasando el control y administrnción de 
los mismos al Comité Técnico. 

El manejo financiero de los fideicomisos del I de Enero ni 31 de Diciembre de ·2019 es el siguiente: 

Saldo ni 3 1 de diciembre de 2018 

ivlús: 
R.cn'dimicntos (Jnten.:scs ganados de Enero a Diciembre 2019) 
Aportaciones UANL 
Aportaciones Empicados 

Suma 

:\fonos: 

Disposiciones para pago de nóníina de,f'en$ionado~ y.Ju.bifados 
Disposiciones para pago de 7% Dcpto. Medico de,i>cnsionados y Jubilados 
Pago de 1-10·1101'arios Fideicomiso 

Saldo en .Bancos e Inversiones en Valores al 31 de Diciembre del 2019 

s 

·$ 

$. 

s 

8,296,81 S,30 l 

683,591,545 
5 1 ~,802,557 
424,516,9 ! 9. 

1,626,91 1,021 

9,923, 719,322 

l ,0~5;Q27,0q8 
249,04~,054 

1,662,114 
1,335.737.236 

S,587,992,086 
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FONDO DE PENSIONES Y JUBH.iACIONES DE LOS TRABAJADORES 
DELA UNIVERSIDAD AUTÓNÜMA DE NUEVÓLEÓN .. . 

AL 31 DE DICIEMBRE DE 20·El 

Contrato de Fideicomiso lrrcvoc:1blc de Administr:idón e lnversífü, No. 66769 
Características principales 

Integrantes del fideicomiso: 

a Fidciconfücntc.- Universidad }\utónoma de·Nucvo Leóii 

.Anexo Il 

• Fideicomisnri~.- Fondo dé Vcmsioncs.y Jubilaciones de los TfabHjirdotés de la Universidad 
Awónomn de Nuevo León. 

• Piducinrin.- Banca Afirme, S.A., Institución de llanca Múltiple, Alirme Grupo Financiero,.División 
Fiduciaria. 

Fcchn ele cclcbracíón del contnito.~ 25 de enero de.2012. 

Fecha de Constitución.- 25 de enero de 201·2. 

Fines del lídcic.omi¡;o,- Qm; J¡1 FIDUCIA'!llA rcc}ba y conserve en. propiedad ficlucia~ia. el patri1110njo qµe 
aporten las FIDEICOMITENTES al P,rcscntc Fideicomiso, así como las aportaciones adicíomiJes que, en su 
cuso, rc:díccn las FIDEIGOMJTENT~:s, qúe la FIDUCIARIA durante In vigencia def prc?ente 
FII}ElCOi\'l!SO, invierta y reinvierta el patrimonio conforme a las instrucciones que por escrito y con 24 
horas de. antiéipnción. le remita el COMITit TECNCCO. 

Incrementos.- El patrimoni9 del fide.icomiso se integrara e incrementará en los siguientes términos: 

A) Se integra por la canlidmi inicial de S 346;615,773 aportada por los Fideicomitcnlcs. 

B) Con las nµortnc;iones que parn )qs !ines el.el pat,rimoníq cfcctilen los Fidéicomiten,tes. 

C) Por los pí"oductos derivádos. de las il1v.crsioüés y rcinversio1ics del patrimonio del fideicomiso que 
realice la Fiduciaria. 

Decrementos.- El patrimonio del fideicol)1iso disrnir)uirá por las disposicionés realizadas para el pago del 

50% de 1ró111ina de rrabajadores pensionados y jubilados de acuerdo a lo .establecido en el comrato colectivo 
de 1rnbnjo vigente. 
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FONDO DE PENSIONES Y ,JUBILACIONES DE LOS TRABA,JADORES 
DE LA UNIVERSIDAD.AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

AL 31 DE QlCIEMBRE DE 2019 

Contrato de Fideicomiso Irrevocable de Administración e luversión No. 9.8-9 
Características p1focipalcs 

·111tcgn111tcs del fideicomiso: 

• Fideicomitentc.- Universidad Autónoma de Nuevo León·. 

.. Fideicomisaria.- Uni\1ersidad Autónoma tic Nuevo. León 

Anexo Ill 

• Fiduciaria.- Bm1cn /\firme, S.A .. Institución de Banca Múltiple, Afirme Grupo Financiero. División 
Fiduciaria. 

Fech:i de. celebración del contrnto.- 26 de octubre de 2bo'O. 

Fecha de Constitución.- 26 clc·octubre de 2000. 

Declaracio.ncs del 17idcicomiten(e.- Qüc comparec.c .. a constitllir'un Fondo de liwersión. para administrar las 
cantipades que se obtengan c.01110 producto del contrato de itr.rcndamiento celebrado el pasado 23 de abril de 
1999. En dicho contrato de arrendamiento :compareció con ·el carácter de arrendador Banca Afirme, S.A. 
Fideicomiso 26- l. en cumpl irnicnto a las instrucciones giradas por el Comité Técnico del mismo, y como 
Am:ndmuria Inmobiliaria C.irpir, S.A do C.V. 

Fines del Fideicomiso.- El lin ·de cs!c Contrato de Fideicomiso es la creación de un Fondo Financiero de 
Inversión de la Universidad Autónoma de Nuevo León . con una. aportación inicial S 9,966, 166.00 (nueve 
millones novcciemos sesenta y seis mil ciento scscnlil y seis pesos 00/100 rn:n.) 

Incrementos.-

A) Con los intereses, dividendos, productos o rcndimie'r1tos quc:gencren las inversiones quG realice la 
Fiduciaria (previas instruccim:ies del Comité Técni·ca) s9brc el patrimonio.del Fideicomiso, 

[3) Con las aportaciones que para los fines del Fideicomiso ci'cctúe la Fideicomitente-Fideicomisaria. 

C) _Con las aportaciones de la Eidciconiitcntc-Fidcicomisaria, que obtenga como próduéto del contrato 
de arrendamiento mencionado. 

D) Con las aportaciones e,maorqinarias que cpnsiga la fidcicomiLC:ntc-Fi.deicomisaria del Gobiernú 
Federal')' del Gobierno Estatal. ~si como de organismos privapos. 
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FONDO DE PENSIONES Y .JUBILACIONES DE LOS TRAl3A,JADORES 
DE LA UNIVERSfDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

AL JI DE DICIEMBRE DE 2019 

Contra lo de Fideic1m1iso h·revo.cnhlc de Administrnción e ll1vcrsicí11 No. 66777 
C¡1rnct_e_ris,tic11s principales 

Integran les del ·ficlcicomiso: 

• Fidcicnrnitent.c.- Urüversidad Autónorná de Nucyo León 

Anexo IV 

Fideicomisaria.- F.ondo de Pensi9ncs y Jubilaciones de los Trapajadqrcs. de la l.Jniversid¡_¡d 
Autónoma de Nuevo León. 

Fiduciarin.s Banca Afirme, S.A., Institución de Banca Múltiple, Afirme Grupo Financiero, División 
Fiduciaria. 

Fecha de celebración del conlr:tlo.- 25 de enero de 2012. 

Fecha de Constitución.- 25 de. cncro·dc 2012. 

Fines del fideicomiso.- Que la FIDUCIARIA reciba y conserve en propiedad fiduciaria el patrimonio que 
aporten las FID~ICOMJTENTES al presente Fidcicon1iso, así como las aportaeion·cs adicionales que, en su 
caso,. reafü;cn his FIPEICOMITEN1'ES, que· 1.a FIDUCIARIA durante la yigéncia 'del presente 
FIDEfCOM ISQ, invierta y reinvierta el patrimonio -coMorme a las instrucciones tJll!l por escrito y ton 24 
horas de·nnticipaéíón, le remita el COM rl'É TECNICO. 

Incrementos.- f:;I patrimonio del fideicomiso se ·integrara e incrementara en los siguienteS'lérminos: 

A) Se integra por la cantidad inicial de S 4l9,502;49.8 aportada por los Fideicoiriifontes. 

B) Con las aportaciones que para los fines del patrimonio efectúéh los Fideicoi11iterúcs. 

é) Por los productos derivados de las i'nversi'ones y reinversiones del patrimonio del Fidcic01ilis<1 qué 
réalice la Fiduciaria. 

Decrementos.- El patrimonio del fideicomiso disminuirá por las _disposiciones realizadas para el pago qel 
50'Yo tjc nomina de trqb:tjaclores nensionados y jubilados de acuerdo .. a lo .establecido en el contrato· colectivo 
de trabajo vigerite. 
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FONDO DE PIDNSIONES Y JU131LACIONES DE LOS TRAlhUADORES 
DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA .DE NUEVO LEÓN 

AL.JI DE DICIEM.BRE DE 2019 

Contrato de Fideicomiso lrrcvoc:ihlc de Administración e lnvc,·sión No. 2B.29-2-2 I 
C:i ractcrístic:is principales 

T n tcgr:111 tes. del íideico miso: 

o Fidci<.'.omilente.- Universidad /\utónoma de Nuevo L,~Óll 

o Fidcicomisarin.- Fondq. de Pensione;; .Y Jubilaciones de los Trabajadores de la Universidad 
Autónoma de Nuevo León. · 

• Fiducial'in.- Value, S.A .. dc C.V., Casa de Bol~u; \h1lue Grupo Financi~rn. 

Fecha de celebración del contrato.- 27 de enero de 2012. 

Fecha de Constitución.- 27 de-encro·dc2012. 

Anexo V 

Fines del fideicomiso.- Es la creación de un Fondo Financiero de lnvérsión que formara parte del "Fondo de 
Pensiones y Jubilaciones de los Trabajiídores de l::t Universidad Autónoma de Nuevo León'' 

lner·c.mcntos.- El patrimonio del 11deicomíso se integrara e incrementará en los siguientes términos: 

A) Se integra por la cantidad iiücial de S 6,.0W.1J8,783 apenada por los Fideicomitcntcs. 

8) Con lás ¡iportaciones,qµc para los.nncs del patrimonio c'fcctúe.n los Fideicomiten\es, 

C) Por los productos derivados de las inversiones y reinversiones., del patrimonio del Fideic.omiso que 
realice la Fi<lucinrin. 
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1 .ANEXO VI 

1 
FONDO DE PENSIONTDS \' JUBILACIONEs.m.: LOSTRABAJADORES 

. DE LA UNIVERSIDAD AUT()NOi\'lA DE NlJEVQ LEON 
AL 31 DE DlClEMBRE DE 2019 

1 Contruto de Fideicomiso lrrcvoc;1blc de ;\dministnfción e· Inversión No. 66769. 
Banci1 .A lirinc, S.A. 

1 
Jnlcgración de las llportacionc, y rcncfimicntos 

1 
1 

,\/\'O 

,\POl<T,\CIÓ1< .\POllTACIÓN T(lT ,U. 
n1:1,,1 nr.t.ps nr: 
llANL l;.\IPLC.\l!OS ,ll'OUT M:IONI~~· ru:i'mr~ur.'ITOS Dfl1POSICIONES TR.\SPASOS 

TOTAi, 
DEI. 

l'IIJEICOMISO 

1 S11hlo 1111';1:11 

F11t•ru \~ 

S72,Cll.l,66(; $ 4&2,59"/ ,311 S l.054,G06,S9l s 1.1si.1sa.so1 S(l,S77,73i,112¡ 

21.906.390 l8,J2l,S:J ·10,226,903 l,459,695 (55,709,897) 

.!60,627,072 

ll<,Oll,299) 

Sub-1oul sn,sis,oss· 500,919,240 s !..094,a37 .z9¡, s 1.1as.2io,1lss $(1/J)'.'J,,~2'..619) Í46,615,77l 

1 Feb,f.11,;· i Z 

Sub, Toul 

~S2,ES1,291 205,1.3:t,5!& .1sS.oe,3,so1 ll,2S6,,7S.S l80),695,9l:1) 

$ U6,7,:S)47 ?O!i,l52,355 S l,SSZ,SOl,703 s 1.197,sovs, .S(l,117,BE,540) 

ll33,3,15,lS6) 

l3,l70,.!l7 

l:n:·01..:·l.l :?S6,.S<!Q11':.?3' 2~0.0ií6.221 !rlQ,GH,34-1 9GMl9 IS3Íl,43<,790) 110,859.417) 

1 Sub,t.:.1.11 

l';nc--[J1c·i·# 

$ l,133,2?5.<>0 906,210,577 S 2,079,5)4,0"7 s 1.19a .. 1,o,.1ai S(l,'7$,!,73,330) 

297,67&,9-'9 l49,S1.1,Gii7 S-17,lS4,615 1,,;9s~2ea {S2S, 1S6,'22) 

2,, 11,0CO 

ro .. 1%,462 

Still·foUI 

1 r:.r.~ .. [)¡¡; .. ¡5 

Suh-To1.1i 

s 1,430,97¡,.U9 $t,19S,7).6,J4•1 $ 2,(, !(;, 70S,G63 '$ t,l99,~t&i5S1 ·SIJ,803,769,7S2) 

.. ;JOS.893,310 __ 759,21.3.763 ses,1n.10:; ?8G,9~G (76S,093,0.'l6) 

S l,730,&70,739 $!,454,960,027 $ 3,:9<.BJ0,766 S l,2C0,75S,457 S(·1,Só8,8ij7,7R8) 

$ l2,90"/,46:'l, 

810.913 

i(ns.,ús 

197,000.0:xJ 

s l ¡¡¡ .ooo.c.oo 

1 
Enu~Du.~4lt• 

Sut:t-bt:tl 

3l7.S$1,0S7 2ó&,791,4·Ki S.S4,J7l.4:'r7 1,05!3¡030 1&19,279.42-0) 

S-l,057,45!r7!1S St.n.1,7s1,.at11 $ 3.77S,Z03;2G3 S l,20l,Bl4,4S7 S{S,:iaS,147 .ioil¡ 

597,lO? 

,$ 431.455,000 .2,1,llS.S~i 

f:n,.•-l'l1c.-l": 3'.?:5,D63,0S9 273,S.!7,531 SSS,.610,60::l 1,796,256 (!111,034.3G6} 30l.l18,7C:-O (9,~SS,150) 

1 ~)1l1-'t1,1.i.l 

f!nl'•l>lt.d8 

$-l,382.5!•1,SfiS S l,395,lSS,!rJS S ,l,l77,Sl3,So3 s,-1,203,520;1a1 ${6,IS!l,231,054) 

3l,,l90,573 JS1~2ú,686 61S .. bt7,259 l,935,l6S (952,121,919) 

·$ 73:?¡SS-3~700 14,75~.192 

3S5.~2 4, 13 l IO,S55,9l7 

Sult-tt,Ull S 2.7l6.7os.,-ua $2,276,"',"2.$,684 S ,t.~93,4) 1.12.2 S 1.205,557,249 S(?,261,353,9731 Sl,08?,977,831 lS,Gll.219 

1 L:.ué-Ck.:-l't 

TbUl 

:!.!1.2:Sl'.,il-35 ~s.a.io2. iSl G30,57S,E!SS 2,601,"~.lll (LOZ2,79l~373) 

S l,058,S-89,27.i S2,5SS,Oll,S37 S·S.~24,0)7,l!O $ 1,206,15~.lSO ,${8,284,147,346,J 

.:OS,3"~0:ilS8 ~735,0I.: 

•Sl.<95;i2s,J 19. ,\.l,H7.2.43 

1 
1 
1 
1 
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APORT1\C'TON 
DEt.A 

1 A:'lO 

5Jk.fo l111c..il 

11.\NI. 

9,95G,l~.5 

Etmrú !} 

1 S1..:::i·Teu:i! 

frb·m,:,2 

9.9Gb.!6? 

Svtl·l'htn) 9,966,!66 

1 Er.ri-Oit·ll 

Sub,Tc.:,3¡ 5 9.9Ji6,!E~ 

tne·L11t.~N 

1 ~Ub·1tlt;t.1 MGG,J66 

(r1~D?::·l~ 

1 
5ub·10t.J! 

fl"lr.'D<.·l!J 

$ !l,!J66:1s6 

)ub•TU\IÜ s· 9,96"6.l.66 

1 Enc-0~-,17 

.$ub•lttai $. 9.966,16!, 

ir,c·D.t.~\S·· 

1 5ub·1ot:a.l $ ,9,t.H:G6 1b5 

!'.M·Oít.-1!1 

1 
Tcl.31 _$ S~966,16& 

1 
1 
1 
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ANIJ:XO Vil 

FONDO DE PENSIONES Y Jl)lULAClONES DE L,OS TRAB,Üi\DORRS 
DE LA UNIVERSIDAD AU"FÓNOMA DE NUEVO LI~°órlj . 

,$ 

AL31DE DICIEMBRE DE2019. 

Contra lo de Fideicomiso lrrcvocalÍlc dc,y Administración,c Jnvcrsi<ín No. 98-9 
Han.en ,\firme, S.A. 

l11tcgr:1ción de las aport,icioncs y rtndimicntos 

,\l'Ol!TACl(JN TOTAi, 
POR 1n: 

111:.'..TAS Al•O!!TACIONES Rf:N!H~!!F.:,"TÓS Ul~POSICIQ_l,:f.~ 

110,38,1,16-' 120,350,"30 S4.l<6,7l6 

l.l25.204 1.i,.:t.20-1 S9S,#l 

lll.509;>69 1it,4~5,6:M SS.(l-\l.~69 

12.<91,SOO :2.~91,S.03 H.208,448 

12•.000,976 '$ H3;~67.14l .$ 6il.:250,,ll7 

11.!5&.0Sl l 1,15&,052 15,602,377 1212.oas¡ 

13S.157,02S $ !45-;123.19.! 83,SS2,794 !216.059) 

ÍG,9().1.068 rs.so4,oila' 9;¡:,s;,rn 1zn,1so¡ 

l51,96.-l,G9b 151,927,1ri2 s2;s96.2&& {495,339} 

1,1,,9.zz,7.:G 1.:,2n,NG o!,59iB4'1 (35•l;Bl61 

L61i)iSJ,.S::J2 .s 11s.2:5ri,cos 97,589,llO, $' (S~0,165) 

15.HO,l.12 1&,330.11-J !G,3,is:101 (Í97,5UI 

u2;Hl.,s< 192,180.UO :S llJ.91~,877 (l,:?47,70~} 

l.!,S3S,!3S. 14,SSS;ais 21;s1a,21s ( 617,9971 

196,cSS,759 fO?f,765,95~ us.~SJ;D95 ~ (l,865.7051 $' 

1 s:2Js.~q__··- 1s.ns·.030 '7,73E,997 ! GSS 9J8)' 

:US.Ol!.8!9 22s;oco;es.~ 1.\3,15-l',091 :s {l,531.•2·11 

n.sss.sis l1,.,!H19,82.9 29,3SS.!iS3 11m,ns1 

232,624,5<8 242,S:l&,8!4 172560.675 (l,144,350) $ 

TRASrASOS 

140,00ÚOOI 

(40_.(JOO,OCO) 

(,IO.C<l0,0001 

l'-0,0::0,0001 

TOT;\l. 
ÍlEI. 

Fl!mlCO~IISO 

170,as, .rn, 

l,{)20.•M'J 

116.Sl7,6D3 

25 699.956 

20A217,559 

26.540~!40 

228.757,899 

,S,670,190 

$ ~5!!,1128.l39 

l~~ 

n;,sM.953 

31,:)78,3>5 

31:'4-,a.67 .:rns 

(<.Sll.9•14) 

300;353,)!4 

25.308.10~ 

3)5.GGt_.1~3 

J&,l·IS f.S6. 

372.007,139 
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AÑO 

1 Enc,,Dic-17 

1 
Sub-Total 

Enc-óic-18 

1 
Sub-Total 

Enc-Dk-19 

1 Total 

1 
1 
1 
1 

Anexo. VII-A 

FONDO DE PENSlONES Y ,JUBrLACIONES DE LOS 1%<\BAJADORES 
DE LA UNrVERSIDAD AUTÓNOMA OE NUEVO LEÓN 

AL3! DE"DlClEMBRE DE 2019 

Extensión Ficleicomiso 98,9 In.versión No. 08619;7()9-2 
Scotia C:1s:1 de Bolsa 

lntcgraéión de !:is apor!llciones y rendimientos 

Arortr,,cio]'i 
INICIAL 

FONDO 98-9 

S 40,0J)(),000 

RENOJMIENTGS DISl'OSlCJONES TRASPAS(:)S 

2 . .J~ l.l l l s ~533.372) 

S 40,000.000 .} ·l.·191,111 ·S (533,372) s o 
(2;865.814) (487. Hl2J 

$ ·I0,000,000 s (374,703) s ( 1.02.0.474) $ o 
5U7,503 ( 46fi,0[, 1} 

$ 40,0()0,()0() 2·22,8()0 '.S. ( 1,486.535:J s. o 

TOTAL 

DEL 

FIDEICOMISO 

$ 41,957;7]9 

s 41,957,739 

('.3):l.2¡916) 

s .l8,604.S23 

\;\\ ,.1~?. 

$ JS.731i;265 
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Al'OllT,\t'I0;,1 
DI: I"\ 

1\,XO ITA;,;!, 

S;tlt!o 11\Ji,r.t} 199, l48,ó94: 

Em:m 11 3,SZS.,165 

s.ll.hlcul s· 2,02,97l,SS9 1 
íct,...n1.:·IZ 4S,SE.~.63S 

Sub.'hiwl 251,5·10,498 

En.;;,D1.:,1l 61,591.9"1 1 
::;ub:füul s ) !4.l, lH,Jt.O 

I!nie.-l>u::.·LJ S.t!MS;228 

Suh~Tú!J.f .;01.on;ts¡;:¡s 1 
!•-ni:-1)1, .. :.!~ 10:,, 795.J l.9 

SllP·fotnl so,.eH,Sij1 

En~"l>1~!(, 11~).,16,Sl/ 1 
Snb-To1:il 623..320;50,.; 

Enl:'~lln:-17 125,268,9)6 

~uh·Ti•t.;J TS_I,G0-7,.!40 
1 

l",.rH:~p1c,f$; l42,70l,l7B 

Sub-:tm.11 a9.1¡,ú1,a1a 1 
1:nc-n1c..!() 1Sft9iS,R9.3 

1 
ftitai S l.053,i41,7ll 

1 
1 
1 

ANEXO VIII 

FONDO DE PENSIONES Y JUB[LACIONES DE LOS TRABAJADORES 
. DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE Nl1EVO LEÓN 

AL 31 DE DICIE1\'lBRE. DE 2019 

Conlralu d~. Fiileiromisu T,rc,.ornblc de Atlministrudcm e lm·crsi.ón No. (,67i7 
Bn nru· Afirme, S.A. 

lntc~rndón ·de l:ís :iportúcioncs y rendimientos 

,IPORT,ICION TOT,11. 
m:1.os llR 

E;\ll,Lt-:,\00~ . :\l'.OllT,\ClOr,.'I:S, llf;NUl~11Er,.TOS IJISP()~ICIONl,;S 

~ l70,0SS.7SS. 369,23~.479 S9,N4,70-1 {2!i;s3s,05¡¡j 

31276,713 7,::.03.S7S 2,120,63!> (1.3G5;13Ó) 

l 73,36-l.·198 376:338,357 7l.l6S,H9 ·5 (28,~0l,l)B) 

•l.525.5<3 90,195,137 33.071.535 1.7,3<5.USI 

2:.i:,g~)._(}46 466,533,544 104,4JG,S7<l (<S,5,>6,424) 

57.935.951 125,SlB.69.! 39,6G9.S76 ¡i90¿0l.291) 

27 l,928.997 S9ZJ.1&2,43l i4<i,10G)so s ,lú$,!l49,1l)) 'S 

il.095,!,09 154,041,137 ll.313,250 (.!O'l,005,5'lS) 

.l.'!·1,0Z~.9-0G 7116JC.1,S7;.<C .s ns.-120,000 P42,B!>~ • .?-'1 l l 

.,.sio.,s, l!M,SlS-;3)8 17,457.~3 (l4~,e73,SS6) 

4;3,849.<&5 9t:0,723,45l 19.?,SntS~3 f9g2,32S,797) 

99;811~92 216,257,909 19,<;SS,776 1w.ss2.oss1 

533.~60,857 l,l56,'1Bl,3Sl 222,S6J;,m 5 (l,2S9,BB0,8S!i 

lOS,957:ÍlCJi 2;s).íss-n 3S Z7a,!6l ( 24!,S9É,5Si) 

5-13,GEH,.463 1,395,227,903 2i0;841,7Sl· 5.(l,S0!,7'19,J09f 

122,,lff,lBÍ 265;0,0,559 4!,J67¡0&& i is~~Z7~;53BI 

7!iS,93~1G-14 1_.6E0,10:8,·1Sl ,$ 31:2,20-B,_;)46' ; 11,7g1,053,7~7) 

136,],2~)66 ;!95,JSl:{'59 45.91l;GS9 { 3ll,R65;076f 

S 902,l(<liHO 1.~ss • .102.~2-1 ,3-!S,120.507 S !21lÓ2,9l8,SíJI 

TRASl'ASOS 

145,000,000 

l~S;000,?00 

210 000,000 

l!JS,009.VJCl 

355,ooo.ooo 

o 

35~,00J,000 

JSS.000,0~0 

3Ss,oo~.ooo 

355,000,COO 

TOT.11, 
ot:1. 

l'IIJEICOJUSO 

.S 411,644,ÍlS 

7,BS8;32J 

.$ <19,501,498 

JOS,9ll.t.!JG 

Sl:_ó.~l3,9:!~ 

')9',895,476 

S't.S,319,!77 

ll l.ñSl,BS! 

)JJ,17.6ll,JJJ 

(37, l~S.S3Si 

J96,272,413S 

!ll,608,366) 

47,t6'54,l30 

34,G2G,l,1P 

509,2~0.216 

11.11i.,a1 

526.<ó3,5ó3 

29,200,M], 

555,603.805 
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ANEXO IX 

FONDO DE PENSlONES Y JlJBILAClONES DE LOS TRABAJADORES 
DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOM;\ DE NUEVO LEÓN 

/\;'\'O 

S.ildll-inícial 

Enero 12 

Sub·l'utal 

Fch-Dk-1".! 

Sub-Total 

Ene-me-! 3 

Sub·l\1!al 

Enc-Dic-14 

"Suh-TotµI 

!:rie-Dic· J? 

Suh· 'J'mnl 

l:nc-Di~-16 

Suh,Total 

f:ne-Dr;:-17 

Sub,Tot:JI 

Enc,rnc-1 S 

Sub-Tornl 

Ene-D,c-19 

Total 

AL.31 DE D.ICTEMBRE DE 20!.9 

Fideicomiso trrevoc11ble de Administrndón e Inversión No .. 21_329-2~2·1 
Yalue; s.Á. de c·.v. 

Integración dé las aportadohc~ y rendimiento~ 

APORTAC!ON TOTAi. 

DEI.A DEL 

l!,\NL REi'inti\llEi'\TOS TRAS!' 1\S()S: FIDEl(;OMISO 

s 4,40 l ,43S.264 s 1.603.865.651 $ 6.(105.303.915 

21.934,868 21,934,868 

s 4,401,\38.264 $ 1,625,800;519 s 6.(!27,233,783 

J2llJ58.-IO'Í 32ll.J58A09 

s J,401~438,264 $ 1.95.4.I ss.ns· $ (,.3ss,5<n.192 

292.517.926 ( l45.00ó,OOO) 1~7.517.')26 

$ -1.401;438.26-l S 2.246;676.$54, s {145,000,ú()Q) s 6,503, l 15. l 18 

.:316:267.795 ~210,000.000) !06.267,~-

$ 41:0l¿QS,264 S 2,562.944.049 $ (355;000.ÓOO} $ 6,609 .J82.9 !J 

H~.32~,677 ( 197,000,QOO) r 47_ . .'.!2~.677 

$ 4 ,401,4·3 S,26,1 $ 2.90,7,273,326. ,5i (552.00Q.OOO) $ 6,756.71 J.,S90 

427.546,6il6 (234.435.000) 193,l.11,646 

$ 4,40 l ,4J8_.264 S 3.334.819.972 $ (786,435,!.)00) $ 6,949.823,236 

S09,0l 1.4H (301, 118.700) 207.892.757 

s ,l.401.438.264 S 3.S4.3.S3 l .429 S ( LúS7.553.7()0) s 7.157,715;993 

57Ú44.371 (355,424.131) 222,820,240 

'$ ,1,401 A.18.264 $ 4.-122.075.li!J() $ (1,442.977,8'.l l) s 7,380,536)33 

605. l l l ,889 (408,350,488) 196,76Í,401 

$ 4,401.c!J8}6,I ~ ~.027,187,639 S ( 1,851 )28,3 l 9) $ 7,577,297,,634 
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IJNIVERSIDADAUTONÓMA DE NUEVO LEÓN 

(U A N L) 

DEPARTÁMENTO DE SERVICIOS MÉDICOS 

ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS DE LOS GASTO$ MÉDICOS 
A CARGO DEL FONDO DE PENSIONES Y JUBILACIONES DE LOS 

TRABAJADORES DE LA UANL 

POR EL PERIÓDO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019 
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C'O'NTENIDO! 

1. Dictamen .de· Jos auditores 

2. Estado"de lngresós y E~resos 

3. Notas al Estadá se lhgresds 'l E~resos. 

Padina 

1 

2 
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CONTADORES PUf:lLICOS CERTIFICADOS 

Comité Técnico del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de los 
Trabajadores de la U.A.N.L. y a la Dirección de.los Servicios 
Médicos dé la U.A.N .. L.. 

Opinión 

Edificio füilos 
Zaragoza 1300 Sur 

·riso A-i Despacho 136 
Tels.: 8183'~8-37-09, 818346°65-96 
e-m.ail: lealtijerina@pr9digy.net.mx 

Monterrey; N.L., Méx. C.P. 64000 

1 

Hemos auditado el estado de ingresos y egresos del Fondo para Gastos Médicos del Fondo de 
Pensiones y Jubilac,iones (el fondo) por- el periodo cornprendidq del 0:1 de Ener,o al 31 de 
Diciembre del 2019, así como las notas al es.tado. financiero que inciuyen las políticas contables 
·significativas y otras notas explicativas. 

Como se indica en la nota 2 del estado de· ingresos y egresos, es política del Fondo preparar 
información financiera sobre la base de rf:lconocer sus ingresos y egrésos cua_,ndb sé cobran o 
pagan, respectivamente, y no cuando s1;i devengan o realizan. C6nsecuentemente,. el estado 
finan.ciero que sé acompaña no -pretende.· presentar .los ingresos y egresos por el periodo 
comprenditlo del 01 de Enero al 31 de· Diciembre.del 2019 de.conformidad con las·norma.s de 
información financiera mexicanas. 

En nuestra opinión, los estados financieros adjuntos presentan razonablemente, en todos los 
aspectos materiales, los ingresos y egresos dl:ll Fonclo para Gastos Medicas del Fondo de 
Pensiones. y Jubilaciones por el período del 01 de Enero al 31 de Diciembre del 2019, de 
conformidad con las bases contables indicadas ·en· e.1 párrafo anterior. 

Fundamento de la opinión 

Hemos llevado a cabo nuestr¡,¡ audí\oría de conformidad con las Normas Internacionales de 
Auditoria (NIA). Nuesfra responsabilidad de acuerdo con dichas normas se describe más adelante 
en la sección Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría del estado de ingresos y 
egresos de este informe. Somos independientes del Fondo para Gastos Médicos de!, F.ondo de 
Pensiones y Jubilaciones de conformidad con el Código de Ética Profesional del Instituto 
Mexicano de Contadores Públicos, A.C. (Código de Ética Profesional), junt9 con los requerimientos 
de ética que son aplicables a las auditorias de -estados financieros en México, y hemos cumplido 
con las demás responsabilidades de éfü:a de conformidad con esos requerimientos y con el Código 
de Ética Profesional. Consideramos que la evidencia de auditor[a que hemos obtenido proporciona 
una base suficiente y adecuada para sustentar nuestra opinión. 

Responsabilidades de la Administración y de lo.s encargados de.l gobierno del Fondo en 
relación con los estados financieros , 

La administración del Fondo es responsable de la preparación y presentación razonable del 
estado financiero adjunto de ctinformidad con las bases .contables aplicables a la !:)ntidad y del 
control interno que la administración cqnsideró necesario para permitir 19 preparación :del estado 
financiero libre de desviación material, oebido a fraude o error. 

Los encargados del gobierno del Fondo .son responsables de la, supervisión del proceso de 
información financiera. 

Socios de ~ Or~aniwción Resa y.Asodados 

Internacionalmente :i[Jj}_¿; Jeífreys tlenry International 
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C0r!1)\DÓRES PUBLICOS CERTIF[CADOS 

Edificio Kalos 
Zaragoza 1300 Sur 

Piso A-1 Despacho 136 
Tels.: 81834{3-37-00, 8]8346-65-96 
e-mail: leallijerina@prodigy.net.mx 

Monterrey, N.L., Méx. C.P. 64000 

Responsabilidades del audít.or en relación. con la auqitoría de. los estados-financieros 

Nuestros objetivos son obtener· una seguridad razonable de que 'el estado financiero en su conjunto 
está libre de desviación material, debido a fraude o error, y emitir un informe de auditoría que 
contiene nuestra opinión. Seguridad razonable es un alto nivel de seguridad, pero no garantiza que 
una auditoría realizada de conformidad con las NIA siempre detecte una desviación material 
·cuando exisfe. Las desviaciones pueden ·deberse a fraude o error y .se éonsideranmateriales .. si, 
individualmente o de forma conjunta, puede preverse razonablemente que influyan en las 
decisiones económicas que. los usuarios toman basánclose en el estado financiero. 

Como parte de una auditoría de conformidad con las. NIA. aplicamos nu~stro juicio profesional y 
mantenemos una actitud :de escepti~ismo profe_sional durante toda la auditoría, También: 

• Identificamos y valoramos los riesgos· ·de desviación material en el E?Stado financiero, 
debido a fraude o error, diseñamos y aplicamos procedimientos de auditoría para 
responder a dichos riesgos y obtenemos evidencia de auditoría-.soficiente-y ~decuada para 
proporcionar una base para ñuestra .opinión. El riesgo de no detectar una desviación 
material debido a fraude es mas elevado que eh el caso de. una incorrección material 
debido a error,. ya que el fra_ud~ puede implicar colusión, falsificación, omisiones 
deliberadas, manifestaciones intencionadamente erróneas o la elusión del·control interno. 

• Obtenemos conocimiento del control interno relevante para la auditoría con el ·fin de 
diseñar procedimientos de auditoría que.sean adecuados en función ·de las ·circunstancias 
y no con la finalidad de expresar una opinión sobre la eficacia del _control interno. 

o Evaluamos lo adecuado de las politic¡;¡s .contables aplicadas y la raz_onabilidacl de las 
estimaciones contables y la correspondiente información revelada por la Administración. 

º Concluimos sobre lo adecuado de la utilización, por la Adtninistracióri, de la norma 
contable. d.e entidad en func[onªmiento y, basándonos en la evidencia de auditoria 
obtenida, concluimo.s sobre si existe o no una incertidumbre material relacionada con· 
hechos o con condiciones que pueden generar dudas signíficativas,sobre la capacidad del 
Fondo para continuar como entidad en funcionamiento. Si c·oncluimos que existe una 
incertidumbre material, se. requiere que llamemos la atención en nues:tro 1nforrne de 
auclitoría sobre la correspondiente información revelada en el estado financiero o; si dichas 
revelaciones no son adecuadas, expresemos una opinión modificada. Nuestras 
conclusiones se basan en la evidencia de auditoría obtenlda hasta la fecha dE! nuestrq 
informe de auditoría. Sin embargo; hechos o c.ondiciones futuros p"ueden ser causa .de que 
el Fondo deje de ser entidad en funcionamiento. 

• Evaluamos en su conjunto, la presentación. la estructura y el contenido del estado 
financiero, incluida la información revelada, y si el estado ·financiero. representa las 
transacciones y hechos subyacentes de un modo que logren la presentación razonable. 

Sodas de il'i Or~anización Resa y.Asociados .e= __ ~' 
Internacionalmente .JIJ!ifb Jeffreys I:!enry lnternational 
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CONTADORES PUBLJCOS CERTIFfCADClS 

Ediftció fü1los 
Zaragoza l:SOO Sur 

· Piso A:"1 Despacho 136 
Tels.: 818:S48-:S7-00, 8!J3346-65-96 
e~mail: lealtijerina@prodigy.neLmx 

Monterrey, N.L., Méx. ·c.P. 64000 

Comunicamos a los encargados del góbierno del Fondo, entre ·otras cuestiones, el alcance y el 
mám·ento de realización de la áuditoria y los hallazgos .significativds de la .audiforía, así com:o 
cualquier deficiencia significativa dél control interno que identificamos en el t~anscurs.o de la 
auditoría. · 

Monterrey, Nuevo León 
1'3 de febrero de 2020 

Leal Tijerina y Asóéiados, S; C, 

Socios de ~ Organización Resa y Asociados 

Internacionalmente JfliJf;; Jeffreys rlenry lnternational 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NÚEVO LEÓN 

DIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS 

-
FONDO PARA GASTOS MEDICOS DEL FONDO PARA PENSIONES Y JUBILACIONES 

ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS POR EL PERIODO COMPRENDlDO DEL 1° DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019 

EGRESOS 

- -
2 

APORTACIONES RECIBIDAS DEL FONDO DE PENSION.ES: GASTOS MEDICQS,CÓN CARGO AL FONDO DE PEf:l.SIONES Y JUBILACIONES: 

$ 

SEGUND.O TRIMESTRE (Nota 3) 62.,331,931 

TERCER TRIMESTRE (Nota 3) 62.~08.666 

CUARTO TRIMESTRE (Nota 3) 61;981,546 

2.4~,048,Q54 

TOTAL DE INGRESOS 249,048,054 

MÁS: 

S.ALDOS EN BANCOS AL INIOO' DEL PERÍODO: 56,960 

TOTAL EN BANC()S 56,960 

$ =====24==9=,1=0=5·=º1=4== 

~ 
Dr. Meé. Raúl 'Gabino Salazar Montalvo 

Director General 

ATENCION MEDICA Y HOSPITALIZACION,(4-a) 
ESTUDIOS DE LABORATORIO (4-b) 
MATE!ML MEDICO Y Cl,UIRURGICO {4-c) 
MEDICAMENTO ESPECIALIZADO (4,d) 
SERVICIO DE HEMODJAUSIS (4-e) 
TRANSPLANTES; CJRUGIAS, CARDIÓPATIA'ISQUEMléA (4-Í) 

TllAT(Ít,,llENTO 9.NCP.LOGICO (4-g) 
OTROS GASTOS·(4-h) 

TOTAL ÓE EGRESOS 

MÁS;. 

SALDOS EN BANCOS AL FINAL DEL PERÍODO: 

T9JAL EN BANCOS 

L.C.G·'"j~,e, 
Contado~~eral 

$ 15,484,161 

22,313.383 

7,521,439 
168,522.536 

6.923.972 
4,743,Si4 

10.796,199 

12.424 

236,317;638 

236,317 ,638 

12,787,37,6 

12,787,376 

$====24=9=,1=0=5·=º·1=4=. 

-
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 

DIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS 

FONDO PARA GASTOS MEDICOS DEL. FONDO 

PÁRA PENSIONES Y J.UBILACIONES 

NOTAS AL ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS 

DEL .01 ENERO AL 31 DE OIG.IEMBRE DEL 20t9' 

1. NATURALEZA Y FINES DE LA ENTIDAD 

3.1 

El Fondo para Gastos Médicos del Fondo para Pensio'ries y Jubilaciones tiene como 
finalidad proporcionar a los trabajadores de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
.servicio!,.médicos y hospitalización de primer nivel de acue(do a ló establecido ,en el 
capituló X d.el contrato ·colecíivo.de trabajo de. la U.A.N.L 

2. POLÍTICA.DE CONTABILI_DAD 

Las operaciones de la de·pendenci~ se regi;:;tran en contal::lilidad sobre. la base de 
reconocer sus ingresos y egresos cuando se·cobran o pamrn. respectivamente. y no 
cuando se devengan ó realizan. 

3. NATURALEZA Y ORIGEN DE LOS INGRESOS 

AportaGiones 

Corresponde al presupuesto asignac,io por el Comité. Técnico d.el Fonpo de Pensiones 
y JubHaciones de los trabajadorés de Ja Universidad Autónoma de· Nuevo León relativo 
a la asignación de recursos ·a sus beneficiarios, realizado con cargo al Fondo y las 
pártidas recibidas son administradas por el Departamento de Servicios Médicos 
cumpliendo eón el reglamento y las recoméndaciones estipuladas por el Comité 
Técnico. 

Primer'trimestre 2019 
Segundo trimestre 20.19. 
Tercer trimestr.e 2019 
Cuarto.trimestre2019 

$ 61,425,911 
62,331,931 
62,308,666 
61,981.546 

$ 249,048,054 
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3.2 

4. NATURALEZA Y DESTINO DE LOS EGRESOS 

a).- Atención médica y hóspitalizadón 

Al 31 de Diciembre del 2019, la atención médica y hospitalización fue proporcionada por 
lé.ls siguientes institucicJnes: 

Promotora de Rehabilitación 
Hospital Universitario 
Christus Muguerza 
Hqspital San Felipe de Jesús 
Centro de Terapia Ambulatoria 
Visión Médica Integral 
Neuro Industrias 
Instituciones varias 

b).- Estudios de láborátorío 

.$ 4,206,000 
5,879,200 
1,272,911 

844,686 
645,646 
588,440 
521,568 

1,525,710 

S 15,484,161 
----------------------

Al 31 de Diciembre del 2019, los- seNicios de laboratorio fueron proporcionados por las 
siguientes instituciones: ' 

Hospital Universitario 
Bioanálisis y Servicios Hematológicos 
Laboratorios varios. 

c).- Material médico y quirúrgico 

$ 18,203,754 
~.301, 1_44 

808 485 

$ 22,313,383 
=='======== 

Al .31 de Diciembre del 2019, los proveedores de material méqico. y quirúrgico fuer,on los 
s(guientes: 

Gomercializadora Zayre 
Comercializadora Argavi 
Artimedica 
Avanl Medica! 
Miguel Angel Camara Guadarrama 
lnst.ituciones Variás 

$ '1,861;620 
1,063,407 

899,338 
.633,128 
531,079 

'2.532,867 

S 7,521,439 
----------------------
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3.3 
d).- Medicamento especializado 

Al 31 de Diciembre del 2019, los proveeoores de medicamento especializado son los 
siguientes: 

Brown Pharmaceutical Group 
Presto Farma 
Comercial Gonzalez Monge 
Farmacia de la Facultád de Medicina 
WSP Medica! 
Grupo Sands 
Reactivos Especializados y Equipo Médico 
Probemedic Distribuciones 
Especialidades Médicas Internacionales y Equipo Médico 
Drogas y Enseres para Hospital 
Mecanismos ae Distribución 
Liv Medica! 
Comercíalizactora Argavi 
Computación y Ac.cesorios Médicos 
Comercialízadora en Medicamentos y Equipos del Norte 
Laboratorios Pisa 
Instituciones Varias 

e).- Servicio de Hemodiálisis 

$ 25,756,873 
23,0!33.556 
22,30'1,475 
26,791,195 
13,Si 3,652 

9,982,609 
6,875,773 
5,344,899 
5,336,042 
4,794,686 
4,636,690 
3,618,993 
4,242,822 
2.4·12,430 
1,619,435 
1,785,479 
6, 145,927 

$ 168,522,'.536 
------------
$ 6,923,972 

El servicio de· hemodiálisis a pacientes f1,1e propor.ciona.do por el Centro Renal de 
Monterrey, S.A. de C.V. en un 99% Y. por·Servici.os Avanzados Nefro OdontCÍlógic.os, S.C. 
envn1%. 

f).- Trasplantes, cirugías y cardiopatía,isquérnica $ 

El servicio de trasplantes, cirugías y cárdiopatias fue proporcionado por .el Hospital 
Univérsilario en un 95% y por el Instituto Médico.Láser.en un 5% .. 

g).- Tratamiento Oncológico :S 10,796,199 

El servicio de tratamiento oncológico fu.e proporcionado por Life Ho.spital Center ·en un 
97% y por el Centro de Terapia Ambulatoria en un '3%. 

h).-otr'os Gastos S· 12,424 

Corresponden al pago de comisiones bancarias por el manejo de la cuenta de cheques. 

~ 
Dr. Med. Raúl Gabino·Salazar Montalvo 

Director General 
L.C. Gurnermo\~t Torres 

Contado; ~f eral 
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